

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 3 febbraio 2001

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

Si comunica che è in corso la procedura per l'invio dei bollettini di c/c postale «premarcati», per il rinnovo degli abbonamenti 2001 alla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana. Allo scopo di facilitare le operazioni di rinnovo si prega di attendere e di utilizzare i suddetti bollettini. Qualora non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare, con cortese sollecitudine, la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

NUMERI DI C/C POSTALE

16716029 16715047

Abbonamenti e Vendite Gazzetta Ufficiale Inserzioni nella Gazzetta Ufficiale

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	16
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	19
— Ammortamenti	»	23
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	25
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	25
— Deposito bilanci finali di liquidazione	»	26
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Bandi di gara	»	26
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	47
Rettifiche	»	49

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

DE VIZIA TRANSFER - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Duino n. 136 Capitale sociale L. 6.210.000.000 interamente versato Iscritta al n. 4406/80 registro delle imprese di Torino Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03757510015

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Francesco Piglione in Torino, corso Duca degli Abruzzi n. 18, in prima convocazione per il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 febbraio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di modifica degli artt. 18, 20, 30 dello Statuto sociale e conseguente adozione di un nuovo testo;
 - 2. Varie eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Firma del legale rappresentante: De Vizia Carmine

TELECONSUL - S.p.a.

Sede in Roma, via Cristoforo Colombo n. 456
Capitale sociale L. 300.000.000
Iscritta registro società Tribunale di Roma n. RM 091-1994-6264
C.C.I.A.A. di Roma registro ditte n. 799187
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04747641001

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Roma, viale del Caravaggio n. 78 presso la sede dell'E.N.P.A.C.L., Ente Nazionale di Previdenza e Assistenza Consulenti del Lavoro, alle ore 10 del giomo 1º marzo 2001 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 2 marzo 2001 stessi luogo ed ora per deliberare e discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

 Eventuali modifiche nella composizione dell'organo amministrativo e di controllo.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del capitale sociale da L. 300.000.000 a L. 600.000.000;
 - 2. Eventuale esercizio del diritto di opzione;
- Modifiche statutarie con particolare riguardo agli articoli 1, 2, 4, 5, 12, 13, 14, 18, 19.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Domenico Fazzini

S-1124 (A pagamento).

E.CO.FOR - S.p.a.

Sede in Pontedera, via Scolmatore loc. Gello Capitale sociale L. 2.600.000.000 interamente versato Iscritta al n. 14579 Reg. Soc. Tribunale di Pisa

I signori azionisti sono convocati in assemblea in sede straordinaria e ordinaria e presso la sede legale in Pontedera, via Scolmatore loc. Gello, per il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 14 marzo 2001, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Sede straordinaria:

1. Modificazione statutarie di cui al protocollo di intenti del 22 dicembre 2000;

Sede ordinaria:

- 1. Processo di integrazione Ecofor S.p.a. e Gea S.p.a.;
- 2. Affitto temporaneo di ramo di azienda Gea S.p.a. ad Ecofor S.p.a.
- 3. Deliberazioni ex. art. 2364 1° comma n. 2 del Codice civile. (Nomina degli amministratori).

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente: ing. Paolo Landi.

S-1134 (A pagamento).

CEMAR INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede legale in Maranello (MO), via Crociale n. 1
Capitale sociale L. 16.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 01850070366 registro imprese di Modena
Iscritta al n. 246988 R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Modena
Codice fiscale n. 01850070366

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 17,30 del giorno 5 marzo 2001 in prima convocazione ed, occorrendo, il 6 marzo 2001 alla stessa ora in seconda convocazione, presso la sede legale di Cemar International S.p.a. in Maranello (MO), via Crociale n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Sottoscrizione di mutuo ipotecato e relative deleghe di poteri.

Per la partecipazione in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ferrari Massimo

S-1132 (A pagamento).

PROSERINA - S.p.a.

Sede in Lamezia Terme, via Scotellaro n. 88
Capitale sociale L. 3.298.290.000
Iscritta al registro delle imprese al n. CZ 2000-27630
C.C.I.I.A. di Catanzaro al n. 163296.
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02379870799

Convocazione assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà il giorno 19 febbraio 2001, alle ore 12, presso lo studio del notaio Facciolo in Vibo Valentia alla via Corso Umberto I, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 20 del mese di febbraio 2001 stessa ora e luogo per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazione del responsabile unico del procedimento dell'ufficio del commissario delegato per l'emergenza ambientale nel territorio della Regione Calabria; determinazione n. 26 del 15 gennaio 2001 avente per oggetto: Settore rifiuti raccolta differenziata ATO 4 sub ambito «Vibo Valentia». Società mista «Proserpina S.p.a.».
 - 2. Scioglimento della società e conseguenti adempimenti;
- 3. Modifica dell'art. 2: trasferimento sede da «Larnezia Terme via Scotellaro 88» a «Vibo Valentia via P. De Maria 10»;
- 4. Modifica dell'art. 2 sesto comma: invece del «Presidente del Tribunale di Lamezia Terme», «Presidente del Tribunale di Vibo Valentia»;
- Modifica dell'art. 29 secondo comma: invece di «Presidente Ordine dei Dottori Commercialisti di Lamezia Terme», «Presidente Ordine dei Dottori Commercialisti di Vibo Valentia».

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che si trovano nelle condizioni previste dall'art. 12 dello statuto sociale.

Lamezia Terme, 19 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Annunziato Lacquaniti

S-1135 (A pagamento).

FBR-ELPO - S.p.a.

Sede in Parma, via A. da Brescia n. 12/a Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Partita I.V.A. n. 01659700346

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso lo studio Micheli - strada Farini n. 37 - 43100 Parma (PR), in prima convocazione per il giorno 28 febbraio 2001 alle ore 7 ed occorrendo in seconda convocazione il 1 marzo alle ore 18 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del Consiglio di amministrazione e nomina del nuovo Consiglio di amministrazione;
 - 2. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali e/o casse incaricate ovvero presso gli istituti di credito incaricati.

Parma, 22 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Cesare Micheli

S-1133 (A pagamento).

A. C. SIENA - S.p.a.

Sede legale in Siena, via dei Montanini n. 87
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Siena al n. 4049
Codice fiscale 80007280524
Partita I.V.A n. 00521210526

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale alle ore 11 del giorno 19 febbraio 2001 in prima convocazione e occorrendo, il giorno 20 febbraio 2001 alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ratifica della nomina del dott. Fabio Caselli alla carica di membro del Consiglio di amministrazione;
- Nomina di due sindaci effettivi e di un sindaco supplente in sostituzione di quelli dimissionari nonché del presidente del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione dei compensi per componenti del Collegio sindacale e per i membri del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Siena, 24 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Leo Salvietti

S-1143 (A pagamento).

TASK 84 - S.p.a.

Sede in Milano, via Borromei n. 11
Capitale sociale L. 3.250.000.000
Registro delle imprese di Milano - R.E.A. 1572991
Codice fiscale e numero d'iscrizione
al registro imprese n. 02377030123

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede secondaria della società Schiavi Macchine Industriali S.p.a. in Podenzano (PC), via Copernico 6/8 per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 17 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 20 febbraio 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina del Collegio sindacale e determinazione degli emolumenti.

Parte straordinaria:

Trasserimento della sede sociale. Delibere inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Milano, 23 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: rag. Luigi Mezzadri

S-1144 (A pagamento).

FINANZIARIA FARNESE - S.p.a.

Sede in Milano, via G. Cantoni n. 7
Capitale sociale deliberato L. 9.000.000.000
versato per L. 4.500.000.000
Registro delle imprese di Milano - R.E.A. 1068815
Codice fiscale e numero d'iscrizione
al registro imprese n. 06107090158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede secondaria della società Schiavi Macchine Industriali S.p.a. in Podenzano (PC), via Copernico n. 6/8, per il giomo 19 febbraio 2001 alle ore 18 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giomo 20 febbraio 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione degli emolumenti;

Nomina del Collegio sindacale e determinazione degli emolumenti.

Parte straordinaria:

Trasserimento della sede sociale. Delibere inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Milano, 23 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: dott. Sergio Cavallini

S-1147 (A pagamento).

SCLAVO DIAGNOSTICS INTERNATIONAL - S. p. a.

Sede in Siena, via Fiorentina n. 1 Capitale sociale L. 5.821.000.000 Iscritta al registro imprese di Siena n. 12687/1998 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00958350522

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 15,30 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 20 febbraio 2001 stesso luogo stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Nomina per dimissioni dell'intero Consiglio di amministrazione art. n. 25 dello statuto ed art. n. 2386 Codice civile;
- 2. Delibera compensi ai componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale secondo modi e termini di legge.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Piero Ricci

S-1136 (A pagamento).

GRUPPO ELBA - S.p.a.

Sede legale in Fiorano Modenese (MO), via Ghiarola Nuova n. 272
Iscritta al registro imprese - C.C.I.A.A. di Modena n. 11244
Capitale sociale L. 4.900.000.000 interarmente versato
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00809920366

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati in assemblea straordinaria per il giorno 24 febbraio 2001 con inizio alle ore 9,30 presso la sede legale della società Ceramica La Guglia S.p.a., via Radici in Piano n. 422 Sassuolo (MO) in prima convocazione, ed occorrendo una seconda convocazione, per il giorno 26 febbraio 2001 stesso luogo alle ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione mediante incorporazione del Gruppo Elba S.p.a. nella società Ceramica La Guglia S.p.a. ai sensi dell'art. 2501 del codice civile ed approvazione dei documenti connessi con deliberazioni relative:
 - Delega e poteri;
 - 3. Varie ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni in loro possesso presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione in prima convocazione.

Fiorano Modenese, 23 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Barbolini rag. Leo

S-1149 (A pagamento).

SCHIAVI MACCHINE INDUSTRIALI - S.p.a.

Sede in Milano, via Cantoni Giovanni n. 7
Capitale sociale L. 7.450.000.000
Registro delle imprese di Milano - R.E.A. 1505883
Codice fiscale e numero d'iscrizione
al registro imprese n. 01172380337

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede secondaria in Podenzano (PC), via Copernico n. 6/8 per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 17.30 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 20 febbraio 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Integrazione del Collegio sindacale per dimissioni.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede sociale. Delibere inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Milano, 23 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: dott. Sergio Cavallini

S-1146 (A pagamento).

RETEL CHEMIE - S.p.a.

Sede in Torino, via Giotto n. 43 Capitale sociale € 258.250,00

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giomo 19 febbraio 2001 alle ore 16, in Almese (TO), via Rivette n. 14 c/o lo studio del Notaio Rosario Insabella, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 febbraio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Aumento del capitale sociale da € 258.250,00 a € 750.000,00;

Parte ordinaria:

- 1. Analisi della situazione economico finanziaria generale e del preconsuntivo al 31 dicembre 2000;
 - 2. Informativa su partecipate e finanziamento Simest;
 - 3. Situazione crediti deliberazioni conseguenti;
- 4. Revoca amministratore unico e nomina nuovo organo amministrativo;
 - 5. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'Assemblea, abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto a voto, presso la sede sociale.

Torino, 23 gennaio 2001

L'amministratore unico: dott. Luca Vicentini.

S-1265 (A pagamento).

WINTERTHUR VITA - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Missori n. 2

Capitale sociale L. 145.000.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 5 marzo 2001 alle ore 14,30 presso la sede della società in Milano, piazza Missori 2 in prima convocazione e, occorrendo, nello stesso luogo ed alla stessa ora il giorno 6 marzo 2001 in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile punti 2 e 3.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale o presso qualsiasi filiale della Cariplo o dell'Istituto Bancario San Paolo di Torino almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

Milano, 23 gennaio 2001

Il presidente: dott. Fabrizio Rindi.

S-1139 (A pagamento).

CERAMICA LA GUGLIA S.p.a.

Sede legale in Sassuolo, via Radici in Piano n. 422
Capitale sociale di L. 1.252.915.984 interamente versato
Iscritta presso il registro imprese di Modena al n. 3038
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00171980360

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati in assemblea straordinaria per il giomo 24 febbraio 2001 con inizio alle ore 11 presso la sede legale della società, in prima convocazione, ed occorrendo una seconda convocazione, per il giorno 26 febbraio 2001 stesso luogo alle ore 16 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ex art. 2386 Codice civile: conferma carica per sostituzione di un componente del Consiglio di amministrazione;
 - 2. Varie ed eventuali;

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di ridefinizione del valore nominale delle azioni e provvedimenti conseguenti e relativi compreso l'aumento gratuito del capitale sociale a mezzo utilizzo di parte della riserva straordinaria esistente e disponibile;
- 2. Proposta di fusione con la società Gruppo Elba S.p.a. mediante incorporazione della stessa Gruppo Elba S.p.a. nella Ceramica La Guglia S.p.a.; approvazione del progetto di fusione e del rapporto di concambio con conseguente aumento del capitale sociale della incorporante;
 - 3. Delega e poteri;
 - 4. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale;
 - 5. Varie ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni in loro possesso presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione in prima convocazione.

Sassuolo, 23 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Adalberto Grossi

S-1150 (A pagamento).

WINTERTHUR ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Missori n. 2

Capitale sociale L. 250.882.240.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 5 marzo 2001 alle ore 15 presso la sede della società in Milano, piazza Missori 2 in prima convocazione e, occorrendo, nello stesso luogo ed alla stessa ora il giorno 6 marzo 2001 in seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile punti 2 e 3.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale o presso qualsiasi filiale della Cariplo o della Banca Commerciale Italiana, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

Milano, 23 gennaio 2001

Il presidente: dott. Fabrizio Rindi.

S-1140 (A pagamento).

MANTERO FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Como, via Volta n. 74 Capitale sociale L. 1.700.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Como via Volta n. 74, per il giomo 19 febbraio 2001 alle ore 10 in prima convocazione, ed ove questa andasse deserta stessa sede ed ora per il giomo 20 febbraio 2001 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina amministratori.

Saranno ammessi all'assemblea ai sensi di legge, gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale o le banche incaricate, le loro azioni almeno 5 giorni prima dell'assemblea stessa.

Il presidente: Carlo Noseda.

S-1151 (A pagamento).

OLICAR - S.p.a.

Sede in Bra (CN), via Don Orione n. 39 Capitale sociale L. 225.000.000 Iscritta al registro imprese di Cuneo al n. 283

È convocata l'assemblea dei soci in sede straordinaria per il 26 febbraio 2001 alle ore 11 presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 27 febbraio 2001 stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale a pagamento; conseguente modifica dell'art. 5 dello Statuto sociale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ex art. 2370 del Codice civile.

Alessandria, 18 gennaio 2001

Il presidente: Corrado Bertello.

S-1153 (A pagamento).

COOPERATIVA MURATORI & CEMENTISTI C.M.C. DI RAVENNA

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Ravenna, via Trieste n. 76 Telefono 0544/428111 Codice fiscale 00084280395

Convocazione assemblea genera

Egregi soci, è convocata l'assemblea generale ordinaria per venerdì 2 marzo 2001 alle ore 8,30 presso la sede sociale in Ravenna, via Trieste n. 76 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di previsione 2001 della C.M.C.;
- 2. Linee orientative al piano triennale 2001-2003 del Gruppo C.M.C.:
 - 3. Varie ed eventuali.

In caso di mancanza del numero legale, resta fin d'ora stabilita l'adunanza in seconda convocazione per le ore 8.30 di sabato 3 marzo 2001 presso la sala rossa del Palazzo Mauro De André, viale Europa n. 1, Ravenna.

I Soci impediti a partecipare all'Assemblea possono farsi rappresentare soltanto da un altro socio mediante delega scritta.

Il presidente Consiglio di amministrazione: Massimo Matteucci

S-1154 (A pagamento).

OUTSORCING COMPANY - S.p.a.

Sede sociale in Bari, viale De Blasio n. 18 Capitale sociale al 31 dicembre 1999 L.. 10.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 29213, elenco 874/92 C.C.I.A.A. di Bari n. 311059 Codice fiscale n. 02802171211

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di presidenza e direzione generale della Banca Popolare di Bari, via Melo n. 89, per il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 17 in prima convocazione, e per il giorno 22 febbraio 2001, alle ore 10,30, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio per l'esercizio 2000. Relazione degli amministratori sulla gestione. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni relative.
- 2. Conferimento incarico a società di revisione per la revisione contabile ai sensi dell'art. 116 del decreto legislativo del 24 febbraio 1998 n. 58 del bilancio d'esercizio relativo all'esercizio 2001.

Ai sensi dell'art. 10 dello Statuto sociale, possono intervenire e votare all'assemblea solo i soci che risultano iscritti nel libro dei soci da almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione ed abbiano depositato, nello stesso termine, le azioni presso la Sede della società.

È ammessa la rappresentanza di un socio da parte di altra persona con l'osservanza delle disposizioni di legge.

Bari, 22 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Marco Jacobini

S-1158 (A pagamento).

TYCO ELECTRONICS - RAYCHEM - S.p.a.

Sede in Assago (MI), centro direzionale Milanofiori, Palazzo E5 Registro imprese di Milano n. 136033 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Partita I.V.A n. 00806390159

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 21 febbraio 2001 alle ore 12, in prima convocazione, in Milano, Galleria S. Babila n. 4/D, presso lo studio dell'avv. prof. Riccardo Luzzatto, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Seconda convocazione: 28 febbraio 2001, stessa ora e luogo. Cassa incaricata: Credito Italiano, sede, Milano.

p. Il Consiglio d'amministrazione: avv. Bianca Maria Cozzi

S-1167 (A pagamento).

RESAPEL - S.p.a.

Sede legale in Castelfranco di sotto (PI), via Usciana 115/a Capitale sociale deliberato L. 2.700.000.000 versato L. 2.700.000.000 Ufficio registro imprese di Pisa sez. ordinaria n. 6771 C.C.I.A.A. di Pisa - R.E.A. n. 77985

Codice fiscale n. 00687900506
È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti, presso la sede legale, per il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 15 in prima convocazione e all'occorrenza, in seconda convocazione per il giorno 23 febbraio 2001

stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina amministratori;
- 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore: Alessandro Sassetti,

S-1169 (A pagamento).

EMC COMPUTER SYSTEMS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Caldera n. 21, palazzo D'Ala 3 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 276138 Partita I.V.A. n. 0897052015

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 9 in Milano, presso la casa di via Vittor Pisani n. 19 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 febbraio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di un amministratore.
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Il sindaco effettivo: dott. Gianni Colucci.

S-1170 (A pagamento).

INDUSTRIE POLIGRAFICHE FRIULANE - S.p.a.

Scde in Udine, via Marco Volpe n. 43
Capitale Sociale L. 1.108.500.000
Iscritta al registro delle imprese di Udine n. 240015/1996
Partita I.V.A. n. 01954860308

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giomo 19 febbraio 2001 alle ore 15, presso lo studio del notaio Cavallone in Milano, piazza Repubblica n. 28, ed in eventuale seconda convocazione per il giomo 21 febbraio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile punti 2 - 3

Parte straordinaria:

- 1. Conversione del capitale sociale in euro;
- 2. Aumento del capitale sociale;
- 3. Adozione nuovo testo di statuto.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso le casse sociali a norma di legge.

Un sindaco: Roberto Spada.

S-1172 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI BARI

Società cooperativa a responsabilità limitata

Capogruppo del «Gruppo Creditizio Banca Popolare di Bari»
Iscritto all' albo dei Gruppi il 1º dicembre 1998 al n. 5424.7
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei depositi
Sede sociale in Bari, corso Cavour n. 84
Capitale sociale e riserve al 31 dicembre 1999 L. 234.616.086.058
Registro imprese n. 4515 - Elenco n. 29/60
C.C.I.A.A. Bari n. 105047
Codice fiscale n. 00254030729

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria nel salone tridente della fiera del levante in Bari, lungomare Starita, per il giomo 24 febbraio 2001, alle ore 9, in prima convocazione, e per il giomo 25 febbraio 2001, alle ore 9, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio per l'esercizio 2000. Relazione degli amministratori sulla gestione. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni relative.
- Determinazione, ai sensi dell'art. 2389, 1º comma, Codice civile, del compenso spettante ai componenti il comitato esecutivo per l'anno 2001.
 - 3. Nomina di Consiglieri di amministrazione.
- 4. Conferimento incarico a società di revisione per la revisione contabile ai sensi dell'art. 116 del decreto legislativo del 24 febbraio 1998 n. 58 del bilancio d'esercizio e consolidato relativo all'esercizio 2001.

Possono intervenire e votare all'assemblea, a termini dell'art. 26 dello Statuto sociale, solo i soci che risultino iscritti nel libro dei soci da almeno tre mesi e siano in possesso dell'apposita certificazione emessa da un intermediario aderente al sisterna di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a., ai sensi dell'art. 85, comma 4°, del decreto legislativo 24 febbraio 1998 n. 58 e dell'art. 33 della deliberazione Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998.

I soci, titolari di azioni non ancora dematerializzate, ai fini del rilascio della predetta certificazione, dovranno consegnare i titoli stessi ad un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione ai sensi dell'art. 51 della citata deliberazione Consob entro il 19 febbraio 2001.

I soci, le cui azioni risultino già immesse in depositi a custodia ed amministrazione presso la banca, sono invitati a richiedere ed a ritirare la prevista certificazione presso tutti gli sportelli dell'istituto a partire dal 12 febbraio 2001.

Bari, 24 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Marco Jacobini

S-1159 (A pagamento).

ECOMARKET - S.p.a.

Sede in Milano, via Belinzaghi n. 15 Capitale sociale € 250.000,00 Registro imprese di Milano n. 231808/1999 R.E.A. della C.C.I.A.A. di Milano n. 1597871 Codice fiscale n. 12927870159

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Cavallone in Milano, piazza della Repubblica n. 28, per il giorno 23 febbraio 2001 alle ore 10, in prima convocazione e per il giorno 26 febbraio 2001 alle ore 10, stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui agli articoli 2446/2447 Codice civile; Varie ed eventuali.

Milano, 24 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: arch. Enzo Picco

S-1156 (A pagamento).

ICA - S.p.a.

Sede in Trento, via Zambra n. 11 Capitale L. 2.000.000.000 Registro imprese di Trento n. 19317 Partita I.V.A. n. 01506570223

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 14,30, presso lo studio del notaio Cavallone in Milano, piazza Repubblica n. 28, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 21 febbraio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conversione del capitale sociale in Euro.
- 2. Aumento capitale sociale.
- 3. Adozione nuovo testo di statuto.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso le casse sociali a norma di legge.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Roberto Spada

S-1173 (A pagamento).

MANSHIP

Società di Navigazione - S.p.a.

Sede in Verona, corso Porta Nuova n. 93

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 18 presso la sede della società in corso Porta Nuova n. 93, Verona, ed in seconda convocazione il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 18 stesso luogo, per deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

1. Rinegoziazione termini pagamento nave.

Verona, 25 gennaio 2001

Manship S.p.a.
Il presidente: Osvaldo Rinaldi.

C-2027 (A pagamento).

POLOSHOW - S.p.a.

Sede in Bologna, via Cervellati n. 3
Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato
Registro imprese di Bologna n. 46434
R.E.A. di Bologna n. 307388
Codice fiscale n. 03661100374

È convocata l'assemblea generale ordinaria della Poloshow S.p.a. in Bologna via Milazzo n. 30 il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 15 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 22 marzo 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1.Determinazione compenso all'amministratore unico per l'anno 2001;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Pier Giovanni Ricci.

B-57 (A pagamento).

CONSORZIO ITALIANO BENEFICENZA - C.I.B.

Sede legale in Reggio Emilia, via Calvi di Coenzo, 1 Capitale versato al 31 dicembre 1999 L. 10.092.574 Partita I.V.A. n. 00603360355

Convocazione assemblea ordinaria

I soci del C.I.B. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 febbraio 2001 alle ore 15 in Reggio Emilia presso la sede sociale in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 15 nello stesso luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione e approvazione rendiconto esercizio 2000;
- 2. Relazione del presidente e bilancio di previsione per l'esercizio 2001;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: Sacchi Don Sergio.

C-2036 (A pagamento).

PARCO SCIENTIFICO E TECNOLOGICO DELLA SICILIA - S.c.p.a.

Sede legale in Palermo, via A. Borrelli n. 10 Capitale sociale L.. 26.200.000.000 Registro imprese n. 38469 - Vol. 309/119 C.C.I.A.A. di Palermo n. 163695 Partita I.V.A. n. 03958290821

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Palermo, via Alfonso Borrelli n. 10, per il 20 febbraio 2001, alle ore 11, in 1º convocazione, e, occorrendo, per 27 febbraio 2001, stessi ora e luogo, in 2º convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo Organi sociali;
- 2. Esame fatti gestionali ultimo semestre esercizio amministrativo 2000 e provvedimenti conseguenti;
- Eventuali provvedimenti urgenti in relazione alla delibera assembleare del 7 novembre 2000;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato entro tale termine le proprie azioni presso la sede sociale o il Banco di Sicilia.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore con delega: ing. Alfio Di Costa

S-1152 (A pagamento).

QUADRIFOGLIO SERVIZI AMBIENTALI AREA FIORENTINA S.p.a.

Sede sociale in Firenze, via Baccio da Montelupo n. 52 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta c/o reg. imprese di Firenze al n. 139881/97 REA di Firenze n. 491894 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04855090488

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale della società in Firenze, via Baccio da Montelupo, 52 per il giorno 25 febbraio 2001 alle 21 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 febbraio 2001 alle ore 9,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio preventivo 2001;
- 2. Approvazione contratti di servizio 2001;
- 3. Rapporto SAFI/ Quadrifoglio. Intesa fra i Comuni dell'area.
- 4. Convenzione per la gestione ambientale delle discariche esaurite del Comune di Firenze.
 - 5. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti, aventi diritti di voto, che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Firenze, 24 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Antonio Marrucci

F-45 (A pagamento).

IRTI LAVORI S.p.a.

Sede legale in Sassa Scalo (AQ)
Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di L'Aquila n. 672
Codice fiscale n. 00070510664

Avviso di convocazione

Gli azionisti della Irti Lavori S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria nella sede della società per il giorno 22 febbraio 2001 ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 23 febbraio 2001 ore 12, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento della sede da Sassa Scalo di L'Aquila a Roma in viale Tiziano n. 110 int. 7 e conseguenti modifiche statutarie.

Sassa Scalo, 25 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: arch. Iniseo Irti

C-2056 (A pagamento).

SO.GE.M.E. SOCIETÀ GENERALE MATERIALE ELETTRICO - S.p.a.

Sede in Assago (MI), Milanofiori pal. A/5 strada 4
Registro imprese n. 190984
Capitale sociale L. 640.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 04617170156

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Assago, Milanofiori pal. A/5 strada 4 per le ore 14 del 22 febbraio 2001 in prima convocazione e per le ore 14, stesso luogo, del 23 febbraio 2001 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni in merito alla nomina di consiglieri.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire in assemblea solamente azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, i certificati azionari presso la sede sociale.

Assago, 24 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: ing. Giuseppe Ferrari

G-35 (A pagamento).

METOS ITALY - S.p.a.

Sede in Sedico (BL), via Cavalieri di Vittorio Veneto n. 14 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Belluno n. 10015/1999 Codice fiscale e partita I.V.A. 00917220253

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Maurizio Malvagna in Feltre, via Roma n. 10, in prima convocazioni per il giorno 20 febbraio 2001 alle ore 15, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 8 marzo 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

- 1. Aumento gratuito del Capitale sociale da L. 200.000.000 a L. 4.840.675.000 e sua conversione in Euro;
- 2. Modifiche allo statuto sociale conseguenti al punto 1 e riformulazione dell'oggetto sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di Statuto.

Sedico, 25 gennaio 2001

L'amministratore delegato: Candiago Paolo.

S-1155 (A pagamento).

YOOX - S.p.a.

Sede legale in Casalecchio di Reno (BO), via IV Novembre n. 26
Capitale sociale L. 442.787.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 18062/2000
Iscritta al R.E.A. di Bologna n. 408666
Codice fiscale e partita l.V.A. n. 02050461207

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria da tenersi il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 11,30 presso lo studio notarile Rossi-Vico in Bologna, via S. Stefano n. 42, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede sociale;
- 2. Modifica dell'oggetto sociale;
- 3. Conversione del capitale sociale in Euro.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni nei termini di legge, presso la sede della società.

L'amministratore delegato: dott. Federico Marchetti.

S-1166 (A pagamento).

AERDORICA - S.p.a.

Sede legale in Falconara M.ma, piazzale S. Sordoni Aeroporto «R. Sanzio» Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 4571 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00390120426

I signori soci dell'Aerdorica S.p.a. sono convocati per il giomo 21 febbraio 2001 alle ore 22 presso la sede della società, piazzale S. Sordoni, aeroporto «R. Sanzio» Falconara M.ma, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 18 stesso luogo, per deliberare in sede straordinaria sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica art. 7 dello statuto.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto al voto i quali, ancorché già iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea le azioni ai sensi di legge e statuto.

Falconara, 26 gennaio 2001

Il presidente: dott. Carlo Arnicucci.

S-1157 (A pagamento).

LEASFAC - S.p.a.

Sede in Podenzano (PC), via Copernico n. 2/A
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Registro delle imprese di Piacenza - R.E.A. 124966
Codice fiscale e numero d'iscrizione
al registro imprese n. 01062820335

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede secondaria della società Schiavi Macchine Industriali S.p.a. in Podenzano (PC), via Copernico n. 6/8, per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 18,30 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 20 febbraio 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione degli emolumenti;

Nomina del Collegio sindacale e determinazione degli emolumenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Milano, 23 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: dott. Sergio Cavallini

S-1145 (A pagamento).

CONSEL - S.p.a.

Sede legale in Biella, via Monte Grappa n. 18
Capitale sociale L. 15.000.000.000
Codice fiscale e iscrizione
al registro delle imprese di Biella n. 02007340025

Convocazione dell'assemblea ordinaria

Gli azionisti della società "Consel S.p.a.", con sede in Biella, via Monte Grappa n. 18, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Biella, via Monte Grappa n. 18 il giorno 20 febbraio 2001 alle ore 14,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 23 febbraio 2001, stesso luogo ed ora, al fine di deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibera ai sensi dell'articolo 2389 (compensi degli ammini-stratori) e dell'articolo 2402 (retribuzione del Collegio sindacale).

Hanno diritto di intervenire gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

Biella, 12 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carla De Paoli

S-1148 (A pagamento).

ATCM - S.p.a.

Sede legale in Modena, strada Sant'Anna n. 210 Capitale sociale € 19.500.000 interamente versato Iscritta al n. 140480 del registro delle imprese di Modena Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02201090368

I soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, strada Sant'Anna n. 210, Modena, in prima convocazione il giorno 25 febbraio 2001 alle ore 16 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 febbraio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Prospettive strategiche e programma di lavoro di ATCM S.p.a.;
- 2. Determinazioni in ordine alla composizione del Consiglio di amministrazione;
- 3. Determinazione compensi ai componenti il Consiglio di amministrazione e ai componenti il Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge presso la sede legale.

Modena, 25 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: On. Livio Filippi

C-2034 (A pagamento).

AGENZIA MARITTIMA ITALO SCANDINAVA - S.p.a.

Sede in Genova, via Cesarea 2/47 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro società n. 15138 Codice fiscale n. 00276910106

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, alle ore 10 del 6 marzo 2001 in prima convocazione ed occorrendo in seconda il 7 marzo 2001 stessa sede ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Dimissione e nomina del Presidente del Consiglio di amministrazione;

Dimissione del presidente del Collegio sindacale;

Nomina di un sindaco effettivo e uno supplente;

Designazione del presidente del Collegio sindacale.

I signori azionisti potranno farsi rappresentare all'assemblea mediante delega da apporsi in calce all'avviso di convocazione.

Agenzia Marittima Italia Scandinava - S.p.a.: sig. Eduardo Voussolinos

C-2025 (A pagamento).

SOGEMEDUE Società per azioni consortile

Sede in Assago (MI), centro direzionale Milanofiori pal. A/5 strada 4 Capitale sociale € 490.000

> Registro imprese n. 236538 Codice fiscale n. 12852870158

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Assago - Milanofiori pal. A/5 strada 4 per le ore 15 del 22 febbraio 2001 in prima convocazione e per le ore 15 stesso luogo, del 23 febbraio in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame preconsuntivo esercizio 2000; Esame preventivo esercizio 2001;

Determinazione dei compensi ai componenti del Consiglio di amministrazione.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire in assemblea solamente azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, i certificati azionari presso la sede sociale.

Assago, 24 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giuseppe Ferrari

G-34 (A pagamento).

CASA DI CURA LA VERANELLA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Firenze, piazzale Donatello n. 5/a Iscritta al n. 7931 del reg. soc. Tribunale di Firenze Capitale sociale L. 200.000.000. interamente versato Codice fiscale n. 00948280482

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale della società in Firenze, piazzale Donatello 5/a, per il giorno 20 marzo 2001 alle ore 17, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile

Occorrendo l'assemblea si terrà in seconda convocazione, il successivo giorno 21 marzo 2001 stessa ora e luogo.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Firenze, 19 gennaio 2001

Il liquidatore: Mario Boni.

F-46 (A pagamento).

THE PHONE HOUSE - S.p.a.

Sede Milano, via Roberto Lepetit n. 4
Capitale sociale L. 1.687.500.000 versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 254004/1999
Codice fiscale n. 12952000151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Ashurst Morris Crisp, via Finocchiaro Aprile 14, Milano in prima convocazione per il giorno 20 febbraio 2001 alle ore 15 e occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 26 febbraio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni degli amministratori attualmente in carica e conseguente nomina dei nuovi amministratori, ai sensi dell'art. 2364 n. 2 Codice civile
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale o presso le banche incaricate almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Il presidente del consiglio di amministrazione: David Peter John Ross

S-1227 (A pagamento).

AUTOSAMA - S.p.a.

Sede in Rho, via Lainate n. 84 Capitale L. 600.000.000 Registro imprese di Milano n. 122536

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso lo studio del Notaio dott. Lorenzo Stucchi in Milano, via Mazzini 20, per il giorno 20 sebbraio 2001 alle ore 12, in prima convocazione, e per il giorno 26 sebbraio 2001, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conversione del capitale sociale in Euro;
- 2. Modifica degli artt. 2 9 10 dello statuto sociale

Il presidente: Eugenio Santambrogio.

M-346 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DELLA PENISOLA SORRENTINA - S.p.a.

Aderente al gruppo creditizio banca popolare di Bari Sede sociale in Sorrento, via degli Aranci n. 31 a/b/c/d Capitale sociale al 31.12.2000 L. 40.312.712.000 Registro imprese di Napoli n. 2385/1995 Codice fiscale n. 02802171211

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria nella sala congressi del Sorrento Palace in Sorrento via S. Antonio n. 1, per il giorno 20 febbraio 2001, alle ore 16 in prima convocazione, e per il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 12, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica dell'art. 4 dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio, per l'esercizio 2000. Relazione degli amministratori sulla gestione. Relazione del collegio sindacale: deliberazioni relative.
- Nomina del consiglio di amministrazione; determinazione del compenso ai sensi dell'articolo 25 dello Statuto sociale.
- 3. Nomina del collegio sindacale e designazione del presidente; determinazione degli emolumenti per il triennio 2001-2003.
- 4. Conferimento incarico a società di revisione per la revisione contabile ai sensi dell'art. 116 del decreto legislativo del 24 febbraio 1998 n. 58 del bilancio d'esercizio relativo all'esercizio 2001.

Ai sensi dell'art. 10 dello statuto sociale, il diritto d'intervento all'assemblea da parte degli azionisti è regolato dalle norme vigenti in materia.

È ammessa la rappresentanza di un socio da parte di altra persona con l'osservanza delle disposizioni di legge. Non è consentito in un unico rappresentante il cumulo di più di dieci deleghe.

Sorrento, 24 gennaio 2001

Il presidente del consiglio di amministrazione: gen. dott. Pietro Viti

S-1229 (A pagamento).

MILANO CENTRALE - S.p.a.

Sede in Milano, via Gaetano Negri n. 10
Capitale sociale deliberato L. 33.282.800.000
e sottoscritto L. 30.711.500.000
Registro delle imprese di Milano n. 113277
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02473170153

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Milano Centrale S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Agnello n. 18, in prima convocazione per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 15.30, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 21 febbraio 2001, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adozione di un nuovo testo di statuto sociale comportante, in particolare e tra l'altro, la modifica della denominazione sociale (art. 1); deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale in Milano, via G. Negri n. 10.

Milano, 29 gennaio 2001.

p. Il Consiglio di arministrazione Il vice presidente e amministratore delegato: Carlo A. Puri Negri

S-1249 (A pagamento).

VALLEMERIA - S.p.a.

Sede in Mandello del Lario (LC), via Manzoni n. 52
Capitale sociale L. 12.260.000.000 interamente versato
Registro imprese di Lecco n. 119 - Tribunale di Lecco
C.C.I.A.A. di Lecco, R.E.A. n. 23544
Codice fiscale n. 83000150132
Partita I.V.A. n. 00783480130

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, per il giorno 26 febbraio 2001 alle ore 16, presso la sede di Falck S.p.a., in Milano, corso Venezia n. 16, e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 febbraio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazioni del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Approvazione del progetto di scissione totale non proporzionale di Vallemeria S.p.a. a favore di Montedison S.p.a. e Montrefin S.r.l.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede della società.

p. Vallemeria S.p.a. Il presidente: dott. Alberto Falck

S-1246 (A pagamento).

MILANO CENTRALE SERVIZI DI SVILUPPO - S.p.a.

Sede in Milano, via Gaetano Negri n. 10 Capitale sociale versato € 520.000 Registro delle imprese di Milano n. 1399/2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12978310154

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Milano Centrale Servizi di Sviluppo S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Agnello n. 18, in prima convocazione per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 14.45, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 21 febbraio 2001, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adozione di un nuovo testo di statuto sociale comportante, in particolare e tra l'altro, la modifica della denominazione sociale (art. 1); deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale in Milano, via G. Negri n. 10.

Milano, 29 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Carlo A. Puri Negri

S-1250 (A pagamento).

MILANO CENTRALE SERVIZI AMMINISTRATIVI - S.p.a.

Sede in Milano, via Gaetano Negri n. 10 Capitale sociale versato L. 1.000.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 1335/2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12978250152

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Milano Centrale Servizi Amministrativi S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Agnello n. 18, in prima convocazione per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 14.00, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 21 febbraio 2001, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adozione di un nuovo testo di statuto sociale comportante, in particolare e tra l'altro, la modifica della denominazione sociale (art. 1); deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale in Milano, via G. Negri n. 10.

Milano, 29 gennaio 2001.

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente: Carlo A. Puri Negri

S-1251 (A pagamento).

CAGISA - S.p.a.

Sede in Milano, via Gaetano Negri n. 10 Capitale sociale versato L. 1.200.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 38600 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00813300159

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Cagisa S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Agnello n. 18, in prima convocazione per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 15,15, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 21 febbraio 2001, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale comportante, in particolare e tra l'altro, la modifica della denominazione sociale (art. 1); deliberazioni inerenti e conseguenti;
- Revoca della deliberazione di fusione per incorporazione della Cagisa S.p.a. nella Milano Centrale Cagisa S.p.a. sulla base dei bilanci al 31 dicembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti e conferimento di poteri.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale in Milano, via G. Negri n. 10.

Milano, 29 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Carlo A. Puri Negri

S-1255 (A pagamento).

MILANO CENTRALE SERVIZI - S.p.a.

Sede in Milano, via Gaetano Negri n. 10 Capitale sociale versato L. 1.600.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 173082 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03258390156

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Milano Centrale Servizi S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Agnello n. 18, in prima convocazione per il giomo 19 febbraio 2001 alle ore 15.45, ed eventualmente in seconda convocazione per il giomo 21 febbraio 2001, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Revoca della deliberazione di fusione per incorporazione della Milano Centrale Servizi S.p.a. nella Milano Centrale S.p.a. sulla base dei bilanci al 31 dicembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti e conferimento di poteri.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale in Milano, via G. Negri n. 10.

Milano, 29 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Carlo A. Puri Negri

S-1252 (A pagamento).

MILANO CENTRALE MEDIACASA - S.p.a.

Sede in Milano, via Gaetano Negri n. 10 Capitale sociale versato L. 1.000.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 152994/1999 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12858960151

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Milano Centrale Mediacasa S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Agnello n. 18, in prima convocazione per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 14,15, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 21 febbraio 2001, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adozione di un nuovo testo di statuto sociale comportante, in particolare e tra l'altro, la modifica della denominazione sociale (art. 1); deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale in Milano, via G. Negri n. 10.

Milano, 29 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Carlo A. Puri Negri

S-1254 (A pagamento).

MILANO CENTRALE CAGISA - S.p.a.

Sede in Milano, via Gaetano Negri n. 10 Capitale sociale versato L. 220.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 329573 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10754940152

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Milano Centrale Cagisa S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Agnello n. 18, in prima convocazione per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 15, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 21 febbraio 2001, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale comportante, in particolare e tra l'altro, la modifica della denominazione sociale (art. 1); deliberazioni inerenti e conseguenti.
- Revoca della deliberazione di fusione per incorporazione della Cagisa S.p.a. nella Milano Centrale Cagisa S.p.a. sulla base dei bilanci al 31 dicembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti e conferimento di poteri.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale in Milano, via G. Negri n. 10.

Milano, 29 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Carlo A. Puri Negri

S-1256 (A pagamento).

ZINCOPOL - S.p.a.

Sede legale in San Felice s/Panaro (MO), Via del Commercio n. 440 (già 14) Capitale sociale L. 2.400.000.000 Registro imprese Modena n. 5155 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00175590363

Convocazione d'assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 febbraio 2001 ad ore 21 in prima convocazione e per il giorno 21 febbraio 2001 ad ore 17 in seconda convocazione, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presa d'atto della composizione dell'organo amministrativo dopo avvenuta la cooptazione di un consigliere dimissionario.
- 2. Emolumenti di spettanza ai consiglieri d'amministrazione e al presidente per il corrente anno 2001: stanziamento ex art. 2389 Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea oltre agli organi sociali, anche tutti gli azionisti osservate le disposizioni di legge.

San Felice sul Panaro, 24 gennaio 2001

p. Il consiglio d'amministrazione Il presidente: dott. Massimo Giovanardi

S-1230 (A pagamento).

JAKALA - S.p.a.

Sede in Milano, via San Gregorio n. 38
Capitale versato L. 717.500.000
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 13024780150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio legale Guasti in Milano, piazza Paolo Ferrari n. 8, il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 15 in prima convocazione ed eventualmente il giorno 28 febbraio 2001, stessi luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina di nuovi amministratori;
- 2.Deliberazioni inerenti e conseguenti alla disposizione dell'art. 11 n. 6 del decreto legislativo 472/1997;

Parte straordinaria:

Modifica degli articoli 15 e 22 dello statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge e di statuto, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale oppure presso qualunque sportello della Banca Commerciale Italiana almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Sergio Iasi

S-1266 (A pagamento).

EDILIZIA E SVILUPPO IMMOBILIARE ESVIM - S.p.a.

Sede in Torino, via Susa n. 35
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta presso l'ufficio del registro delle imprese
Tribunale di Torino al n. 2779/84
REA n. 649471 della C.C.I.A.A. di Torino
Codice fiscale n. 02957530013

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Marocco in Torino, corso Re Umberto n. 8, per il giomo 28 febbraio 2001 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giomo 1º marzo 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento a pagamento del capitale sociale fino ad un massimo di L. 500.000.000, condizioni e modalità; delibere conseguenti.

Azioni da depositare presso la sede sociale ai sensi di legge.

Torino, 25 gennaio 2001

L'amministratore unico: geom. Capello Vincenzo

C-2032 (A pagamento).

CENTRO VACANZE KAMARINA Sole e Sabbia di Sicilia - S.p.a.

Sede in Milano.
Capitale sociale L. 4.665.600.000
Tribunale di Milano reg. d'ord. 12852
Soc. n. 289302, vol. 7367
Codice fiscale n. 00051940880
Partita I.V.A. n. 09562640152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, in largo Corsia dei Servi 11 a Milano, per il giorno 20 febbraio 2001 alle ore 22 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 ottobre 2000 e relative relazioni di amministratori e sindaci;
 - 2. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364, punti 2 e 3 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti debbono depositare i loro titoli azionari nelle casse sociali nel termini di legge.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore: Giorgio Palmucci

M-359 (A pagamento).

YOUR VOICE - S.p.a.

Milano, viale Lombardia n. 32 Capitale sociale L. 875.000.000 Registro delle imprese di Milano Codice fiscale n. 12697940158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, che si terrà presso lo studio dell'avv. Paolo M. Zambelli, in Milano, via Carducci n. 15, il giorno 21 febbraio 2001, alle ore 11, in prima convocazione e occorrendo il giorno 26 febbraio 2001, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del capitale con sovrapprezzo. Conferma di un amministratore. Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 30 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Roberto Piroddi

S-1268 (A pagamento).

Convocazione assemblea straordinaria

Andala 3G - S.p.a.

Viale Trento, 39 - Cagliari Capitale L. 809.000.000.000 i.v. C.F. e P.IVA 02547170924

Convocazione Assemblea Straordinaria

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Straordinaria presso gli uffici dello Studio Legale Freshfields, Via dei Giardini 7, Milano, per il giorno 20 febbraio 2001 - ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 21 febbraio 2001 - ore 10,30 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del Giorno

- 1. Modifica degli Articoli 1 e 2 dello Statuto Sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Intervento in assemblea e deposito di azioni a norma di legge e di statuto. – Deposito delle azioni presso la sede sociale

Milano, 31 gennaio 2001

L'Amministratore Delegato Christian Salbaing

IG-14 (A pagamento).

Convocazione assemblea straordinaria

Andala - S.p.a.

Via dei Giardini, 7 - 20121 Milano Capitale L.800.000.000.000 i.v. C.F. e P.IVA 02547170924

Convocazione Assemblea Straordinaria

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Straordinaria presso gli uffici dello Studio Legale Freshfields in Via dei Giardini 7, Milano, per il giorno 20 febbraio 2001 - ore 10,00 in prima convocazione e per il giorno 21 febbraio 2001 - ore 10,00 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del Giorno

- 1. Modifiche all'Articolo 1 dello Statuto Sociale:
- 2. Varie ed eventuali.

Intervento in assemblea e deposito di azioni a norma di legge e di statuto – Deposito delle azioni presso la sede sociale.

Milano, 31 gennaio 2001

L'Amministratore Delegato Christian Salbaing

IG-13 (A pagamento).

MILANO CENTRALE MEDIAIMPRESA - S.p.a.

Sede in Milano, via Gaetano Negri n. 10 Capitale sociale versato L. 1.000,000,000 Registro delle imprese di Milano n. 1371/2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12978280159

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Milano Centrale Mediaimpresa S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Agnello n. 18, in prima convocazione per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 14,30, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 21 febbraio 2001, nello stesso luogo e alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adozione di un nuovo testo di statuto sociale comportante, in particolare e tra l'altro, la modifica della denominazione sociale (art. 1); deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale in Milano, via G. Negri n. 10.

Milano, 29 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Carlo A. Puri Negri.

S-1253 (A pagamento).

FIN-ECO BANCA ICQ - S.p.a.

Società del Gruppo Bancario Bipop - Carire
Iscritta all' Albo dei Gruppi Bancari n. 5437.9
Sede legale in Milano, piazza Durante n. 11
Capitale sociale L. 93.026.745.000 interamente versato
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Milano
Registro imprese n. 251514 - R.E.A. n. 1598155
Codice fiscale n. 01392970404
Partita I.V.A. n. 12962340159

Avviso di rettifica

L'avviso di convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria dei soci del giorno 20 febbraio 2001, alle ore 15, presso la sede di Fin-Eco Sim S.p.a., Via Boito n. 10, Milano e, in seconda convocazione il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 15, nella medesima sede di Fin-Eco Sim S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, parte II, n. 26 del 1° febbraio 2001 è da intendersi sostituito nella parte ordinaria con il seguente punto:

1. Nomina di due amministratori in sostituzione di due amministra-

tori dimissionari; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Invariato tutto il resto.

Reggio Emilia, 30 gennaio 2001

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Roberto Silva

S-1228 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CARISBO - S.p.a. Cassa di risparmio in Bologna - S.p.a.

Iscritta all'Albo delle banche e facente parte
del «Gruppo Cardine» iscritto all'Albo dei gruppi bancari
Sede in Bologna, via Farini n. 22
Capitale sociale L. 1.196.029.090.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Bologna n. 58087/BO
Codice fiscale n. 04100600370
(conferente)

CARISBO - S.p.a. Cassa di risparmio in Bologna - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle banche e facente parte
del «Gruppo Cardine» iscritto all' Albo dei gruppi bancari
Sede in Bologna, via Farini n. 22
Capitale sociale € 450.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Bologna n. 02089911206
Codice fiscale n. 02089911206
(conferitaria)

Comunicazione
(ai sensi dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385)

Si comunica, ai sensi e per gli effetti dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385, che con atto del dott. Federico Stame, notaio in Bologna, iscritto nel ruolo del distretto notarile di Bologna, in data 20 ottobre 2000, repertorio n. 44378, registrato a Bologna il 7 novembre 2000, serie 1A, al n. 3185, la Cassa di Risparmio in Bologna S.p.a. (in sigla Carisbo S.p.a.), codice fiscale n. 04100600370, ha conferito il complesso aziendale relativo all'esercizio dell'attività bancaria corrente, con esclusione di alcuni cespiti e rapporti indicati nel predetto atto come non conferiti e come tali rimasti nel patrimonio della conferente, nella Cassa di Risparmio in Bologna S.p.a. (in sigla Carisbo S.p.a.), codice fiscale n. 02089911206. Tale atto è depositato ed iscritto presso il registro delle imprese di Bologna.

Il conferimento, autorizzato dalla Banca d'Italia con provvedimento in data 28 dicembre 2000, è efficace dall'1 gennaio 2001.

Bologna, 8 gennaio 2001

p. Cassa di Risparmio in Bologna S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. avv. Gianguido Sacchi Morsiani

S-1175 (A pagamento).

BANCO DI BRESCIA SAN PAOLO CAB - S.p.a.

Sede in Brescia, corso Martiri della Libertà n. 13 Capitale sociale L. 812.500.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Brescia n. 83296/1998 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03480180177

> Condizioni applicate alla clientela Avviso di modifica dei tassi passivi

Ai sensi delle vigenti disposizioni di legge, si comunica che a decorrere dal 22 gennaio 2001, alla struttura dei tassi passivi dell'Istituto sono state apportate le seguenti variazioni:

Conti correnti ordinari: 0,50%; Libretti a risparmio: 0,50%.

Brescia, 25 gennaio 2001

Banco di Brescia San Paolo CAB S.p.a. Il direttore generale: Costantino Vitali

S-1131 (A pagamento).

BANCA CRV

Cassa di risparmio di Vignola - S.p.a.

Gruppo Bancario Banca Popolare dell'Emilia Romagna Sede in Vignola (MO), viale Mazzini n. 1 Capitale sociale L. 46.800.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Modena al n. 35645/MO Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02073160364

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 154 del 17 febbraio 1992 «Nome per la trasparenza delle operazioni bancarie», si comunicano le seguenti variazioni:

Conti correnti decorrenza 25 gennaio 2001:

aumento dello 0,125% su tutte le posizioni con commissione di massimo scoperto superiore a zero;

invariato lo standard.

Servizio estero decorrenza 29 gennaio 2001:

Conti esteri di non residenti: aumento a L.35.000 della spesa di liquidazione standard; aumento di L. 5.000 delle posizioni trattate a condizioni inferiori.

Recupero spese su accrediti a mezzo bonifico/assegno: standard invariati, aumento di L. 500 delle posizioni a condizioni inferiori.

Recupero spese su pagamenti: a) mezzo bonifico: standard invariato, aumento di L. 500 delle posizioni trattate a condizioni inferiori; b) a mezzo assegno: nuovo standard L. 20.000, aumento di L. 500 delle posizioni a condizioni inferiori.

Comunicazione valutaria statistica: recupero spese di L. 7.500, aumento di L. 500 delle posizioni a condizioni inferiori.

Commissione incasso effetti: invariato lo standard - aumento di L. 500 sul minimo e di L. 1.000 sul massimo delle posizioni trattate a condizioni inferiori.

Commissione incasso documenti: 0,3% min. L. 20.000 max L. 90.000, aumento di L. 500 sul minimo e di L. 1.000 sul massimo delle posizioni trattate a condizioni inferiori.

Commissione di accettazione effetti/documenti: 0,15% min, L. 10.000 max L. 21.000, aumento di L. 500 sul minimo e di L. 1.000 sul massimo delle posizioni trattate a condizioni inferiori.

Commissione insoluti, richiamati, protestati: L. 25.000, aumento di L. 1.000 delle posizioni trattate a condizioni inferiori.

Operazione a termine: spesa per accensione L. 25.000.

Tasso per anticipi e finanziamenti in valute non Uem: spread massimo da applicare al listino tassi pari al 2%, aumento di punti 0,25 delle posizioni trattate a condizioni inferiori.

Recupero spese su finanziamenti: per accensioni, proroghe, estinzioni standard invariati, aumento di L. 500 delle posizioni trattate a condizioni inferiori.

Apercredito all'import e all'export: invariati gli standard delle commissioni di utilizzo per pagamenti differiti, aumento dello 0,25 delle posizioni trattate a condizioni inferiori; commissione di modifica, mancato utilizzo, trasferimento crediti documentari: invariati gli standard, aumento al minimo di L. 40.000 delle posizioni trattate a condizioni inferiori; commissione di conferma: 0,25% minimo L. 100.000;

Acquisto vendita banconote: L. 5.500. Vendita traveller's cheque: L. 8.000.

Crediti di firma estero: commissione su base annua del 2,40% con minimo di L. 100.000.

Vignola, 23 Gennaio 2001

Banca CRV Cassa di Risparmio di Vignola S.p.a. Il direttore generale: Crotali rag. Franco

C-2057 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a.

Albo Banche tenuto da Banca d'Italia n.5134.2

Sede sociale amministrativa in Spoleto (PG), piazza Pianciani n. 5

Capitale sociale L. 75.579.575.000 interamente versato

Iscrizione al registro imprese di Perugia, Tribunale di Spoleto n. 2346

C.C.I.A.A. di Perugia n. 170173

Prestito obbligazionario TV. 1999/2001 codice ISIN IT0001347217 (ced. n. 4) TV. 1999/2001 codice ISIN IT0001347191 (ced. n. 4)

A norma regolamento del prestito indicato si comunica che il tasso della cedola n. 4 relativa al semestre: 31 gennaio 2001, 30 luglio 2001 è del 2,16% lordo;

Banca Popolare di Spoleto Il direttore generale: Marcello Nasini

S-1160 (A pagamento).

NOUVELLES FRONTIERES TURISMO - S.p.a.

Sede in Roma, via Tirone n. 11
Capitale sociale L. 2.300.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Roma n. 7862/85
R.E.A. n. 558105
Codice fiscale n. 07328580589
Partita J.V.A. n. 01748881008

NOUVELLES FRONTIERES ITALIA - S.p.a.

Sede in Roma, via Tirone n. 11

Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Roma n. 218982/1998

R.E.A. n. 907265

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05582931001

Estratto delibera di fusione per incorporazione (art. 2502-bis del Codice civile)

Con assemblee straordinarie delle società sopraindicate, in data 10 ottobre 2000, atti notaio dott. Antonio Ioli, i soci hanno deliberato l'approvazione dei progetti di fusione iscritti presso il registro delle imprese di Roma in data 28 giugno 2000.

I contenuti delle citate delibere possono essere così sintetizzati:

società partecipanti alla fusione: «Nouvelles Frontieres Turismo S.p.a.», come sopra identificata (società incorporante) e «Nouvelles Frontieres Italia S.p.a.», come sopra indicata (società incorporanda).

La società incorporante possiede tutte le azioni della società incorporanda e quindi la suddetta fusione non darà luogo ad alcun aumento di capitale sociale della società incorporante.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante a decorrere dall'inizio dell'esercizio in cui avrà effetto la fusione stessa.

Non sono previsti trattamenti particolari riservati ai soci, né vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Entrambe le delibere di fusione sono state già iscritte nel registro delle imprese di Roma in data 14 e 19 dicembre 2000.

Nouvelles Frontieres Turismo S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Grimani

> Nouvelles Frontieres Italia S.p.a. L'amministratore unico: Noel Piccato

S-1138 (A pagamento).

FABA - ITALIA - S.r.I.

Sede legale in Bologna, via Passarotti n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02502770379

Estratto della delibera di scissione della società «Faba - Italia S.r.). iscritto al Registro delle prese di Bologna in data 20 novembre 2000

- A) Società scissa: l'aba Italia S.r.l., con sede in Bologna, via Passarotti n. 3, capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Bologna al n. 45568, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02502770379. Per effetto della scissione la società scissa ridurrà il patrimonio netto di L. 44.708.114.
- B) Società beneficiaria: Immobiliare Bruno Ventura S.r.l., con sede in Bologna, via Passarotti n. 3, capitale sociale € 22.000, pari a L. 42.597.940.
- C) Rapporto di concambio e modalità di assegnazione della quote della società scissa:

non è previsto concambio in quanto l'assegnazione delle quote della società beneficiaria di nuova costituzione avverrà con criterio proporzionale;

ciascun socio riceverà una quota della società beneficiaria per ogni quota dallo stesso posseduta nella società scissa. Non è previsto alcun conguaglio in denaro.

D) Data degli affetti della scissione:

la data di imputazione degli utili e la data di effetto contabile e fiscale della scissione sarà quella dell'iscrizione dell'atto di scissione presso l'ufficio del registro delle imprese del Tribunale di Bologna ai sensi dell'art. 2504-decies del Codice civile.

E) Non è prevista alcuna delle situazioni di cui ai numeri 7) e 8) dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Bologna, 25 gennaio 2001

p. Faba Italia S.r.l.

Il legale rappresentante: sig. Bruno Ventura

S-1128 (A pagamento).

PROEMA - S.p.a.

Sede in Cutro (KR), via del Progresso n. 1

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2344 del Codice civile. Si diffida la signora Mattece Amelia (via Nazionale n. 37, CZ), azionista della società Proema S.p.a., al versamento dei decimi residui richiamati del capitale sociale, il cui termine, è scaduto il 31 ottobre 2000.

L'amministratore delegato: Mario Buri.

S-1165 (A pagamento).

GE.TUR.

Gestioni Turistiche Assistenziali Società cooperativa a r.l. (incorporante)

COOP. TURISTICA LA SORGENTE Società cooperativa a r.l.

(incorporata)

Estratto dell'atto di fusione (ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile)

Con atto del notaio Paolo Alberto Amodio in data 27 novembre 2000 è stato redatto l'atto di fusione per incorporazione delle società di seguito indicate.

Società cooperative partecipanti alla fusione:

Incorporante:

Ge.Tur. Gestioni Turistiche assistenziali, Società cooperativa a r.l., sede sociale in Udine via Aquileia n. 16, capitale sociale L. 14.411.110 interamente versato suddiviso in quote di valore nominale non inferiore a L. 100.000 cad., codice fiscale e partita I.V.A. n. 01539520302, iscritta presso il registro imprese di Udine al n. 15834/1996, R.E.A. n. 0180158. Iscritta al registro regionale Cooperative del FVG n. 2701 sez. miste.

Incorporata:

Coop. Turistica la Sorgente, Società cooperativa a r.l., sede sociale in Udine via Stabernao n. 7/A, capitale sociale L. 500.000 interamente versato suddiviso in quote da nominali L. 50.000 cad., codice fiscale n. 01107460931 e partita I.V.A. n. 02001340302, iscritta presso il registro imprese di Udine al n. 183321/1997, R.E.A. n. 225507. Iscritta al registro regionale Cooperative del FVG n. 2710 sez. miste.

Rapporto di concambio: società partecipanti alla fusione sono società cooperative a responsabilità limitata esistenti ed operanti nell'ambito normativo dei requisiti mutualistici di cui all'art. 26 D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947 n. 1577.

Al fine di non contravvenire il principio di indivisibilità delle riserve riconosciuto nell'ambito di entrambi gli statuti sociali e la conseguente salvaguardia dei benefici fiscali, il rapporto di concambio è stabilito alla pari.

Considerato che il valore minimo della quote di partecipazione al capitale sociale della Ge.Tur. è di L. 100.000, mentre il valore unitario delle quote della Sorgente è L. 50.000, i soci dell'incorporata riceveranno una quota nella Ge.Tur. ogni due quote da essi possedute.

Nei casi di possesso di quote nella società incorporata inferiori a due si darà luogo a conguagli in denaro, sempre sulla base dei su indicati valori nominali, mediante versamento della somma necessaria al raggiungimento della quota minima di L. 100.000. Non sono previsti altri conguagli in denaro ai soci.

Modalità di assegnazione delle quote sociali della Società incorporante: i soci della società incorporata potranno sostituire le proprie quote sociali con quote dell'incorporante, in base al rapporto di concambio di cui al punto quattro, secondo le seguenti modalità:

le operazioni di concambio avranno inizio a partire dal giorno successivo a quello dell'iscrizione dell'atto di fusione nel Registro Imprese e avranno termine al 30 giugno 2001 con facoltà del Consiglio di Amministrazione di prorogare il termine qualora le operazioni non siano concluse;

i soci della società incorporata dovranno compilare e sottoscrivere apposita domanda con le caratteristiche indicate nello Statuto Sociale della società incorporante;

i soci che non presenteranno la domanda entro sei mesi dall'inizio dell'operazione verranno esclusi quali soci ed avranno un ulteriore anno di tempo per ritirare le quote sociali, che altrimenti verranno incamerate dalla cooperativa.

Data di decorrenza della partecipazione agli utili delle quote sociali dell'incorporante assegnate a i soci dell'incorporata:

le quote di nuova emissione avranno godimento a partire dal 1° gennaio 2000.

Data di effetto della fusione:

gli effetti giuridici della fusione decorreranno dal giorno dell'iscrizione dell'atto di fusione nel Registro delle imprese;

ai fini fiscali e contabili la fusione avrà efficacia retroattiva dal 1° gennaio 2000.

Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci:
non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci.

Vantaggi particolari a favore degli amministratori:

non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione;

L'atto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Udine in data 1° dicembre 2000.

Gestioni Turistiche Assistenz. Scarl Il presidente della Ge.Tur.: Paolo Cruciatti

C-2031 (A pagamento).

OMNIA IN 1997 - S.г.l.

Sede in Milano, via Marozzo della Rocca n. 3
Capitale sociale L. 20.000.000
Iscritta nel registro delle imprese di Milano n. 12213720159
(già iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 273525)
Codice fiscale n. 12213720159

PATRIZI 98 - S.p.a. Sede in Milano, via Morozzo della Rocca n. 3

Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta nel registro delle imprese di Milano n. 02547260584
(già iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 301481/1997)
Codice fiscale n. 02547260584

Estratto di atto di fusione

Con atto in data 18 dicembre 2000 n. 37664/5791 di rep. a rogito notaio Giuseppe Calafiori di Milano, le società «Omnia In 1997 S.r.l.» e «Patrizi 98 S.p.a.» si sono fuse mediante incorporazione della seconda nella prima.

Il suddetto atto è stato iscritto nel registro delle imprese di Milano in data 8 gennaio 2001 per entrambe le società.

Si fa constare che:

La fusione non comporta alcun aumento di capitale sociale dell'incorporante né alcun concambio, essendo il capitale sociale della incorporanda Patrizi 98 S.p.a. interamente posseduto dalla incorporante Omnia In 1997 S.r.l.

Gli effetti contabili e fiscali della fusione hanno decorrenza dal 1º gennaio 2001 anche ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 123 del decreto del Presidente Repubblica 22 dicembre 1986 n. 917.

Non sono previsti vantaggi ad amministratori né sussistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi.

Il notaio incaricato: Giuseppe Calafiori.

S-1231 (A pagamento).

ESTRATTO

CAST GROUP S.R.L.

Sede: San Venderniano, Via San Pio X nn.ri 54/56 C.s.: Lire 300.000.000 i.v. N.iscr.:00255000267 (già 6054) Trib. TV Reg.Impr. Sez.Ord.

FAST S.R.L.

(in liquidazione)
Sede: Oderzo (TV), Via Verona n. 2
C.s.: Lire 762.000.000 i.v.

N.iscr.: 01164730267 (già 12821) Trib. TV Reg.Impr. Sez.Ord.

Estratto delle deliberazioni di fusione delle società suddette, mediante incorporazione della seconda nella prima (art. 2501 bis C.C.)

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: "CAST GROUP S.R.L.",

Società incorporanda: FAST S.R.L. in liquidazione, (deliberazioni 11.9.2000 nn.ri 28162 e 18163 di rep. Notaio Helio Pierotti, iscritte nel Registro Imprese il 26.10.2000)

- 2. Ex art. 2504 quinquies C.C., non si applica l'art. 2501 bis, primo comma, nn. 3), 4) e 5) C.C..
- 3. Le operazioni poste in essere dalla società incorporata saranno imputate a bilancio della società incorporante dal primo gennaio dell'anno in cui la fusione avrà effetto.
- Nessuna categoria o vantaggio particolari ex art. 2501 bis, primo comma, n. 6, C.C.

CAST GROUP S.R.L. FAST S.R.L. Il Presidente del C.d.A. Il Liquidatore Luigina Barazza Giovanni Rui

IG-15 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI FIRENZE Sezione Giudici Indagini Preliminari

fax n. 055/2746386 - tel. 055/2746351

Estratto decreto fissazione udienze

Il sottoscritto cancelliere rende noto che il Giudice per le Indagini Preliminari dr. Antonio Crivelli, vista la richiesta di rinvio a giudizio depositata dal Pubblico Ministero il 3 giugno 1998 nel proc. pen. n. 4113/94 n.r. e n. 1027/95 r.g. G.I.P. nei confronti di:

1) Galti Vito; 2) Panella Raffaele; 3) Biscetti Roberto; 4) Bianco Antonio; 5) Galti Francesco; 6) Bombardieri Sandra; 7) Spolitu Gino Domenico; 8) Oliveto Maria; 9) Teodorani Maria Cristina; 10) Saulo Giuseppina; 11) Trovato Francesca Romana; 12) Bartolini Antonella; 13) De Luca Nadia; 14) Piscini Daniele; 15) Buccianelli Pier Luigi; 16) D'alessandro Cristina; 17) Medau Giovanni; 18) Richard Barbara; 19) Di Donato Glocria; 20) Canesi Giorgio; 21) Bernabeo Rita; 22) Recchia Maria; 23) Mosca Maria Elisa; 24) Matteini Sandra; 25) Pizzoferrato Sirnona; 26) De Felici Enrico; 27) Gorelli Stefano; 28) Moncini Federica; 29) Lazzerini Stefano; 30) Vallarella Alessandra; 31) Gambelli Francesca; 32) Cavallaro Ilaria; 33) Pagliocca Vincenzo; 34) De Mare Fabio; 35) Marini Loredana.

Vista l'ordinanza in data 30 novembre 2000 con cui il Tribunale di Firenze ha annullato il decreto di rinvio a giudizio del G.U.P. in data 18 febbraio 2001 e rimesso gli atti a questo Ufficio per la rinnovazione dell'udienza preliminare

Ha disposto

la fissazione dell'udienza preliminare nei confronti dei suddetti imputati davanti al Tribunale di Firenze - Aula Bunker via dell'Agnolo n. 8/b per l'udienza del 9 aprile 2001 ore 9 e segg. relativamente a una serie indeterminata di truffe, in Firenze, Roma e altrove dal 1990 al 1996 consistite nell'avvicinare giovani studenti o militari in servizio di leva con il pretesto di sottoporli a interviste volanti sull'utilità di corsi di apprendimento di lingue straniere facendo poi loro sottoscrivere impegnative all'acquisto dei predetti corsi con il raggiro di garantire verbalmente che non si assumevano alcun obbligo e di strappare in loro presenza gli originali dei modali sottoscritti, azionando poi le veline, con elenco completo delle persone offese individuate depositato presso la cancelleria dell'ufficio G.I.P. del Tribunale di Firenze.

Disponendo che la notificazione alle parti offese elencate di seguito avvenga per pubblici annunci con conseguente deposito del decreto di fissazione dell'udienza preliminare presso la casa comunale di Firenze e la pubblicazione del presente estratto sulla gazzetta ufficiale e per una volta su pagina nazionale del quotidiano «La Repubblica».

Si Avvertono le parti offese che la loro presenza all'udienza preliminare è necessaria solo se intendono costituirsi Parte civile.

Elenco Persone Offese Querelanti:

Alibrando Giovanni, via Marsala, n. 30 Milazzo, (ME), (c. 205); Allegri Serena, via Cicco Simonetta, n. 16/A Milano, (c. 372); Alletto Sanfilippo Giuseppe, via Nicone, n. 18 Agrigento, (c. 1529 pret.); Ambanelli Monica, c/o Avv.n. Moshi studio via Besana, n. 8 Milano, (c. 1534 pret.); Amico Cataldo, c/o Caserma Cecchignola Roma, (fasc. 5215/95 trib.); Amoretti Lucia, via F. Melosio, n. 25 Città della Pieve, (c. 3 pret.); Arcangeli Andrea, via di Ricorsoli, n. 2 Firenze, (fasc. 19672/93 pret.); Aretini Alessandra, via Alfieri, n. 27 Campobasso, (c. 1535 pret.); Arrighi Manolo, via Marconi, Residenza Parco n. 131 Basiglio; Atzeni Andrea, corso Roma, n. 2 Cologno Monzese (MI), (fasc. 2854/94 pret. All. 135); Baggiani Valentina, via Fortini, n. 120/2 Firenze (c. 161/bis); Bagnoli Ilaria, via Collegonzi, n. 13 Vinci, (fasc. 3653/94 pret.); Balderi Simona, via Degli Arcipressi, n. 20 Firenze, (c. 1536 pret.); Baldi Caterina, via S. Vergiolesi, n. 31 Pistoia, (fasc. 1633/95 trib.); Balducci Nadia, via Cavallino, n. 85/B Urbino, (fasc. 1633/95 trib.); Ballerini Matteo, via V. Fiorentina, n. /314 Navacchio di Cascina, (c. 1522 pret.); Balsamo Andrea, via Tommaso Campailla, n. 24 Catania, (c. 1537 pret.); Bandini Chiara, via Di Baratro, n. 8/D Bagno a Ripoli, (c. 1538 pret.); Barbi M. Cristina, dom. c/o Federconsumatori di Bologna, (ultima missiva); Barioni Andrea, via Zannoni, n. 33 Bologna, (c. 373); Baroncini Stefano, via San Mamolo, n. 48 Bologna, (c. 385) Bartolomei Monica, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Bartoloni Debora, via Ghiberti, n. 137 Pontassieve (FI), (c. 1471 pret.); Barzagli Gessica, n. Firenze il 23 novembre 1974, res. Borgo S. Lorenzo, via Razzuolo n. 33; Basile Vincenzo, via F.sco Crispi, n. 47 Castelvetrano (TP), (fasc. 5259/93 pret.); Bassi Gabriele, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Bellini Simone, via Ricasoli, n. 36 Firenze, (c. 118); Bellugi Francesca, via G. Deledda, n. 11 Prato, (fasc. 14611/94 pret.); Bergamini Monica, via Dei Lamponi, n. 36 Bologna, (c. 373); Bernardoni Eleonora, via Nerozzi, n. 16 Marzabotto, (c. 374); Berotti Angelo, via Eusebio Poli n. 2 Cistema di Latina (LT), (c. 57); Berozzi Micaela, via Bainsizza, n. 1 Bologna, (c. pret.) Berti Alessandra, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Bianchi Luca, via Alessandrini, n. 21 Pero (MI), (c. 244); Bisuschi Alessandra, via C. Maccadi, n. 96 Firenze, (fasc. 4504/94 pret.); Bitti Lorenzo, dom.c/o Federconsumatori di Bologna, (fasc. 2854/94 pret.c. 299); Bizzarri Massimiliano, via V. Monti n. 6 Foligno, (c. 374 e. 1 527 pret.); Blasini Benedetta, via della Sala, n. 136 Firenze, (fasc. 5259/93 pret.); Boccanera Mirko, via Roma, n. 85 Ladispoli, (fasc. 1601/96 trib.); Boccignone Guido, via Bernardino Luini, n. 9 Milano, (c. 1530 pret.); Bolchi Cristiano, via Casale, n. 6 Barreggio (MI), (c. 1540 pret.)c Bonato Silvia, via Capitello, n. 31 Baone (PD), (fasc. 16346/94 pret.); Bonazzi Jessica, via U. Bassi, n. 25 Bologna (C. S. Pietro), (fasc. 2854/94 pret. c. 300); Bono Salvatore, via XX Settembre, n. 5 Baranzate (MI), (c. 1541 pret.); Borgatti Lisa, piazza Risorgimento, n. 43 Sala Bolognese, (fasc. 16346/94 pret.); Borgognoni Marco, via Cracovia, n. 17 Bologna, (c. 375); Boselli Federico, via Foscolo, n. 5 Merano (BZ), (c. 376); Braccini Simone, via Pacchi, n. 10 Scandicci, (c. 2565); Brizzi Jacopo, via Imprunetana per Pozzolatico n.79 Impruneta, (c. 1542 pret.); Calanna Elio, via G. Petroni, n. 19 Bari, (c. 1543 pret.); Calcinai Anna Maria, via Aretina, n. 102/B Pontassieve, (fasc. 3355/94 pret.); Cambusi Monia, via S. Donato, n. 43 Bologna, (fasc. 2854/94

pret. all. 147); Cammarata Lorenzo, via Elorina, n. 23 Siracusa, (fasc. 10309/93/44 pret.); Campagna Antonio, via Sacchetti, n. 24 Prato, (c. 1544 pret.); Cancellara G. Raffaella, via F.Mucciaccia, n. 18 Bari, (fasc. 5259/93 pret.); Canu Arianna, via Bellini, n. 11 Sesto Fiorentino, (fasc. 19185/93 pret.); Cappelletti Lorenzo, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Caprara Mirko, via Clatema, n. 19 Ozzano Emilia, (c. 378); Casati Kee-Ho, via Giovanni XXIII, n. 10 Scarperia; Castriota Carlo Giorgio, via Matteo Batoli, n. 302 Roma, (fasc. 5259/93 pret.); Cavallucci Barbara, via Di Barbano, n.7 Firenze, (c. 1545 pret.); Ce' Francesca, via S. Giuseppe, n. 6 Cremona, (c. 1546 pret.); Certo Francesca, via B. Barbiellini Amidi, n. 97 Roma, (c. 1531 pret.); Ciancabilla Laura, via F. Battaglia, n. 4 Bologna, (c. 1525 pret.); Cignani Sylvie, via Taglio del Fiume, n. 9 Predappio (FO), (fasc. 10990/94 pret.); Cimatti Federico, via R. Fancelli, n. 161 Roma, (c. 1547 pret.) Colzani Paola, domiciliato c/o Movimento Consumatori di Milano, (c.376); Cornito Rosanna, via Calabria, n. 1 Casabona (CZ), (fasc. 12639/94 pret.); Cortese Cristina, via D. Fontana, n. 45 Napoli, (fasc. 5259/93 pret.); Cortese Roberto, via B. Cavallino, n. 31 Napoli, (c. 262) Costa Alex Munat, via G. D'annunzio, n. 114/*d Firenze, (c. 1548 pret.); Costantini Fabrizio, via D. Veneziano, n. 8 Firenze, (fasc. Allegato); Costantini Maria, via Calliope, n. 18 Rimini, (fasc. 42/94 pret.): Cucinella Robert Philip, via Isonzo, n. 5 Palermo, (fasc. 4206/96 trib.); Curi Filiberto, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); D'agostino Salvatore, via Cap. M. Fodale, n. 3 Trapani, (c. 378); Dal Toè Andrea, c/o il 5° Battaglione Emilia Romaga di Bologna, (c. 376); Dalla Riva Luca, via E. Curiel, n. 29 Lainate (MI), (c. 1550 pret.); Dalla Zanna Orlando, via A. Antonucci, n. 3 Cistema di Latina, (c. 1532 pret.); De Capitani Thomas, via Ca Longa, n. 1 Lurago d'erba (CO), (c. 379); De Lucia Mara, via Allende, n. 1 Gallarate (VA), (c. 377); De Mattia Fabio, largo la Loggia, n. 33 Roma, (c. 4 pret.); De Muzio Sigfrido, via dei Ciliegi, n. 25 Scandicci, (fasc. 5011/96 trib.); De Orsi Honorino, via Giuseppe Belluzzo, n. 26 Roma, (c. 378); De Rosa Manucle, via Anconella, n. 52 Loiano (Bo), (c. 379); De Rose Pasquale, via G. Puccini, n. 41 Castrolibero (CS), (fasc. 17114/94 pret.); De Stefani Alessandro, via Dosso Faiti, n. 16/Bis Mariano Comense (CO), (c. 1551 pret.); Del Negro Giovanni, via Perini, n. 11 Carpiano (MI), (c. 168); Della Rosa Francesca, via Stegani, n. 17 Rimini (FO), (c. 1 pret. e fasc. 43386/92/44 pre); Della Rosa Francesco, via Vinicio Cortese, n. 40 Roma, (fasc. 5259/93 pret.); Dell'anna Cinzia, via Beniamino Gigli, n. 7 Bologna, (c. 1549 pret.); D'eredita' Antonio Vito, via Papa G. Paolo 1°, n. 8/A Bari, (c. 1552 pret.); Di Cesare Giuliano, via Paestum, n. 30/69 Scala c6 Roma c/o Innaro, (fasc.3737/95 trib.); Di Gennaro Dino, via Raffaello, n. 6 Valvomano (TE), (fasc. 5259/93 pret.); Di Matteo Gianluca, via G. Moranti, n. 119 Roma, (c. 1553 pret.); Di Mauro Vanessa, via Lincoln, n. 29 Pesaro, (c. 1526 pret.); Di Napoli Raffaelina, via G. Leopardi, n. 192, Napoli, (c. 379); Di Stefano Daniele, via Istria, n. 1 Pisa, (fasc. 417/94 pret.); Dodesini Franco, via Isonzo, n. 25 Romano di Lombardia, (c. 32 pret.); Facchini Alberto, via Mazzini, n. 4/A Vignole d'Arco (TN), (fasc. 10990/94 pret.); l'accioli Alessandro, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Faraoni Silvia, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Farina Manuele, via Tempio Degli Arvali, n.41/d Roma, (annotaz. filmato); Fartis Sergio, via Rockefeller, n. 19 Sassari, (c. 1554 pret.); Fergola Serena, via P. Foscari, n. 70 Roma, (fasc. 12236/94 pret.); Ferrari Fabrizio, via Prunizzedda, n. 20 Sassari, (fasc. 5484/94 pret.); Ferretti Sabrina, via Dello Steccato, n. 11, Firenze, (fasc. 2461/95 trib.); Ferri Matteo, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Ferroni Mara, via Pasteur, n. 4 Bologna, (fasc. 15562/94 pret.); Festa Serenella, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Fiorani Franco, via delle Fiamme Gialle, n. 43 Ostia, (c. 31); I Fiorentini Silvana, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Fiorenza Alfredo, via Pescaglia, n. 93 Roma, (fasc. 2488/96 trib.); Fois Stefano, via Perugino, n. 24 Milano, (c. 1555 pret.); Formosa Nicola, via Aretina, n. 275/D Firenze, (fasc. 5819/94 pret.); Frassini 'vana, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Fregni Francesco, via per Modena, n. 41 Camposanto (MO), (fasc. 10996/94 pret.); Fumagalli Stefania, Viale G. da Cermenate, n. 50 Milano, (c. 1521 pret.); Gai Alessio, via Di Ponzano, n. 47 Pistoia, (fasc. 13/89/94 pret.); Galgani Ilaria, via Goito, n. 5 Poggibonsi, (c. 1556 pret.); Gallè Maria Bruna, via G.B. Ceraso, n. 556 Simbario, (CZ), (c. 1558 pret.); Gambineri Sabrina, via Bronzino, n. 55 Firenze, (c. 1557 pret.); Geppini Daniele, piazza Costituzione, n. 70piombino, (LI), (c. 1560 pret.); Giannuzzo Flavio, piazza F. Brunelleschi, n. 19 Firenze, (c. 1559 pret.); Gioacchini Paola, via Attilio Spano, n. 21 Prato, (fasc. 3653/94 pret.); Giorgi Gaia Sole, via Rubbiani, n. 3 Bo-

logna, (fasc. 16346/94 pret.); Giovani Laura, via A.Righi, n. 57/C Prato, (fasc. 5818/94 pret.); Giovannelli Luigi, corso Mezzogiorno, n. 9 Carpelle (FG), (c. 489); Giove Gesuina, via Veneto, n. 129 Taranto, (fasc. 15314/94 pret.); Giuliani Renato, via S. Gasparra, n. 9 Roma, (c. 226); Gozzani Luca, via Alfieri, n. 3 Empoli, (fasc. 5259/93 pret.); Granatelli Massimiliano, via Ghiaccioli, n. 29/11 Piombino, (fasc. 1721/94 pret.); Grande Giovanni, via Friuli, n. 4 Afragola (Na), (c. 1523 pret.); Grandi Enrico, via S. Liberata, n. 4; Bologna, (c.380); Griguolo Mauro, via Casal dei Pazzi, n. 20 Roma, (c. 1561 pret.); Grimaldi Roberto, via Pescara, S.n.c. - Eboli (SA), (fasc. 2640/95 trib.); Guerrucci Marzia, via 1° Maggio, n. 24 Prato, (fasc. 4351/94 pret.); Iacovone Giuseppina, via Petrarca, n. 105 Incisa Valdamo, (c. 2 pret.); Imbriani Alessandro, domiciliato c/o Federconsumatori di Milano (c. 381); Infante Michela, via VIII Marzo, n. 3 Lastra a Signa, (fasc. 5259/93 pret.); Innocenti Valentina, via della Chiesa, n. 62 Firenze, (fasc. 4473/94 pret.); Insana Massimo, via Giovanni XXIII, n. 2 Cittanova (RC), (c. 41); La Gamba Marco, Ercole via Lombardia, n. 38 Buccinasco (MI), (c. 1562 pret.); Lazzaretti Federica, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Lelli Claudia, via Modena, n. 8 San Giovanni Persiceto (BO), (c. 381); Lembi Francesca, via Ravenna, n. 54 Milano, (c. 175); Lembo Ilaria, via Romena, n. 49 (fraz. Compiobbi) Fiesole, (fasc. 1918/94 pret.); Leonardi Screna, via Donati, n. 2 Bagno Cavallo, (c. 381); Leoni Michele, viale Caduti, n. 2 Forlì, (c. 564 pret.); Littera Daniela, via Vittorio Veneto, n. 60 Uras (SS), (c. 1565 pret.); Lopo Gianfranco, via Fiuggi, n. 12/3 Milano (c. 1563 pret.); Lops Gioacchino, p.zza E. dalla Costa, n. 28 Firenze c/o del Giudice A., (fasc. 33040/94 pret.); Lorini Carlo, via Giovanni Lanza, n. 26 Firenze, (c. 382); Lucia Domenico, via Guinzelli, n. 26 Casalecchio di Reno (BO), (c. 386); Maiocchi Vanessa, dom. c/o Movimento Consumatori di Milano, (c. 295); Malossi Monia, via Zampieri, n. 21/2 Bologna, (c. 383); Manca Roberto, via Emilia, n. 9 Cagliari, (fasc. 223/95 trib.); Manenti M. Rosa, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Marcati Marzia, via G. Marignolli, n. 79 Firenze, (c. 1566 pret.); Marini Sabrina, via Gigli, n. 29 Bologna, (fasc. 10990/94 pret.); Marmo Milena, domiciliato c/o Movimento Consumatori di Milano (c. 383); Martelli Olga, via Livornese, 737 Lastra a Signa, (fasc. 7623/94 pret.); Marzini Screna, via della Repubblica, n. 14 Poggibonsi (SI), (c. 1567 pret.), Masselli Beatrice, via De Gasperi, n.6 Piombino (LI), (fasc. 3635/96 trib.); Mastroianni Bruno, via S. Di Santa Rosa, n. 28/A Riccione, (c. 383); Mastrototaro Stefano, via Don Minzioni, n. 78 Corato (BA), (c. 115); Mazzoni Daniela, via Risorgimento, n. 35 Campi Bisenzio, (c. 1568 pret.); Mei Alessio, via Taglialerri, n. 12 Firenze, (fasc. 3732/95 trib.); Melani Cecilia, via Fogazzaro, n. 2 Firenze, (fasc.6169/94 pret.); Melega Elena, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Meles Francesco, via Don G. Calabria, n. 19 Milano, (c. 1569 pret.); Mello Cristian, via S. Stefano, n. 27 Valdobbiatene (TV), (fasc. 5259/93 pret.); Mengarelli Fulvio, via Giorgio Moranti, n. 156 Roma, (c. 1570 pret.); Menozzi Claudia, via Pio Panfili, n. 3 Bologna, (fasc. 15465/94 pret.); Merciai Paolo, via Dante Alighieri, n. 80 Reggello, (fasc. 4939/96trib.); Messina Raffaele, Domiciliato c/o Movimento Consumatori di Milano (c. 384); Micheloni Andrea, Piazzale Teggia, n.3 Sassuolo (MO), (c. 384); Migliori Sara via, G. Traversi, n. 46 Borgo S. Lorenzo, (c. 1571 pret.); Mircapillo Daniele, domiciliato c/o Movimento Consumatori di Milano, (c. 384); Monari Roberta, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Monni Monica, via B. Accolti, n. 6 Firenze, (fasc. 3572/94 pret.); Montano Serena, via A. Diaz, n. 44/C Pontassieve, (c. 2 pret.); Monti Davide, domiciliato c/o Movimento Consumatori di Milano, (c. 384); Montigiani Elisa, via F. degli Ugoni, n. 34 Firenze, (fasc. 2641/95 trib.); Mori Gaia, via Macchiaioli, n. 11 Scandicci, (c. 1572 pret.); Mori Marco, via L.no Risorgimento, n. 45 S. Giovanni V.no (AR), (c. 1573 pret.); Morini Andrea, via P.A. del Corona, n. 20 Livomo, (fasc. 3634/96 trib.); Morosi Serena, via P. Minghetti, n. 10 Lamporecchio, (fasc. 16678/94 pret.); Musolesi Boris, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Musolesi Gabriella, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Naldi Valentina, via Frescobaldi, n. 1 Bologna, (c. 1528 pret.); Nativo Maurizio, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Negrini Chiara Niska, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Nerozzi Simona, via Martiri, Piazza Fontana, n. 9 Casalecchio Di Reno, (c. 385); Niccoli Riccardo, via della Cipressa, n. 1 Fiesole, (fasc. 5259/93 pret.); Nobili Andrea, via Monterosa, n. 67 Milano, (fasc. 5689/94 pret.); Olcese Elisa, via Vasanello, n. 25 Roma, (fasc. 24996/94/44 pret.); Paciucci Andrea, via Casal dei Pazzi, n. 20 Roma, (c.1561 pret.); Paladini Rossella, via Aretina, n. 99 Pontassieve, (fasc. 3355/94 pret.); Palaz-

zi Alessio, via Giuliano Ricci, n. 12/B Firenze, (fasc. 1607/94 pret.); Palombari Roberto, via V. Ussani, n. 20 Roma, (fasc. 2854/94 pret. all. 132); Pancaldi Cristiano, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Pantaleo Diego, via Mascagni, n. 7 Saltrio (VA), (c. 1575 pret.); Paolieri Laura, res. in Firenze via C. del Greco, n.38; Paolini Daniela, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Paolocci Angelo, via V. Montenovesi, n.19 Roma, (fasc. 3290/94 pret.); Paoluzzi Antonio, via A. Palladio, n. 3, Tivoli (Roma), (fasc. 16137/94 pret.); Paparella Arianna, via M. Settemonti, n. 20 Ozzano Emilia, (c. 385); Parilli Debora, via Pian Di Grassina, n.106 Bagno a Ripoli, (c. 1576 pret.); Pastrello Monica, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Pedrini Alessandro, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Pelati Luca, via Pastori, n. 6/B Collecchio (PR), (c. 386); Pelliccione Bruno, via S.S. 17 Ovest, n. 15 L'Aquila, (fasc. 4307/95 trib.); Pepino Elena, via E. Visconti Venosta, n. 68 Firenze, (fasc. 4473/94 pret.); Peru Paola, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Petrelli Maria, via G. Segantini, n. 39 Firenze, (fasc. 5259/93 pret.); Pettinati Luciano, via S. Santo, n. 6 Montecorvino R. lla (SA), (fasc. 5025/94 pret.); Peviani Paola A. Marcella, via A. Diaz, n. 11/G Sassari, (fasc. 25366/94/44 pret.); Pezzatini Claudia, via Maroncelli, n. 15 Firenze, (fasc. 4985/94 pret.); Pezzini Luana, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Piatti Cristiano, via Turri, n. 31/D Scandicci, (c. 2565); Pieraccini Laura, via Di Calcinaia, n. 22/B Lastra a Signa, (c. 2387); Pietramala Simona, via Carbone, n. 2 Catanzaro, (fasc. 2641/95trib.); Pintor Alessandra, via Luca della Robbia, n. 10 Bologna, (fasc. 2379/95 trib.); Pintucci Stefano, via G. B. Lapucci, n. 13 Fiordimonte (MC), (fasc. 18381/93 pret.); Piperata Lucio, largo V. Emanuele III, n.6 Petrizzi, (c. 356); Pirollo Giordano, domiciliato c/o Movimento Consumatori di Milano, (c. 386); Pisani Pablo, via P. Veronese, n. 12 Grosseto, (fasc. 2451/96 trib.); Plazzi Federica, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Poli Alessandro, via, Montecristo, n.1; Piombino (LI), (c. 1577 pret.); Poli Graziella, via Uliveta, n. 1 Vicchio (FI), (c. 1520 Pretura); Ponticelli Francesco, via Virnicchi, n. 41 Casalnuovo (NA), (c. 390); Pravato Cristiano, via Suppiavento, n. 11 Cologna Veneta (VR), (c. 1578 pret.); Principato Salvatore, via Stazione, n. 31, Arma Di Taggia (AG), (c. 1579 pret.); Profeti Giacomo, viale Da Filicaia, n. 79 Montaione, (c. 1580 pret.); Profiti Domenico, via De Gasperi, (1º Traversa) n. 2 Vibo Valentia, (c. 12); Pujatti Emma, dom. c/o l'ederconsumatori di Bologna (ultima missiva); Puzzilli Giuseppina, via Dea Bona, n. 14 Tivoli, (fasc. 24998/94/44 pret.); Raddi Davide, via Accursio, n. 5 Firenze, (c. 1581 pret.); Raggi Roberto, via Piana, n. 6 Pontassieve, (c. 1582 pret.); Ragno Paolo, via G. Gramege, n. 59 Verona, (fasc. 12235/94 pret.); Raineri Tatiana, via Casc. Del Sole, n. 13 Novate Milanese (MI), (c. 16); Ramilli Rodolfo, via Capitan Casella, n. 51 Roma, (fasc. 5484/94 pret.); Ramponi Lucia, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Randazzo Armando, vicolo Plebiscito, n. 11 Carlentini (SR), (fasc. 2498/95 trib.); Randazzo Roberto, Domiciliato c/o Movimento Consumatori di Torino; Renson Valeria, via Scrima, n. 87 Ancona, (ſasc. 19826/94 pret.); Revello Lami Martina, via Rossigni, n. 47 Monfalcone; (ſasc. 261/95 trib.); Ricigliano Mauro, via Pacinotti, n. 6 Giussano (MI), (fasc. 4680/94 trib.); Riggio Gactano Giovanni, Viale Matteotti, n. 68 Botera (CL), (c. 347); Rinaldi Ivana, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Rindi Gabriele, viale Ariosto, n. 274 Sesto Fiorentino, (fasc. 1633/95 trib.); Rocco Roberta, via Frazione Romagnano, n. 160 Trento, (fasc. 5259/93 pret.); Romani Danilo, via Pietro Marchisio, n. 12 Roma, (c. 302); Romeo Loredana, via Marina, n. 2 Catona di Reggio Calabria, (fasc. 1517/94 pret.); Rossi Alessandro, via Piave, n. 29 Roma, (fasc. 5259/93 pret.); Russo Annabella, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Saitta Carmelo, via Lenzi, n. 5 Messina c/o Studio avv. F. Casciano, (c. 1583 pret.); Salvatore Sandra, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Sanrocco Gianluca, via Monte Spluga, n. 23 Bollate (MI), (c. 1585 pret.); Santoro Vincenzo, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Saporito Loredana, via Isocrate, n. 2/A Milano, (c. 1584 pret.); Savegnago Leila, via Papa Giovanni XXIII, n. 9 Comedo Vicentino (VI), (fasc. 2379/95 trib.); Scandolara Francesca, dom. c/o Federconsurnatori di Bologna (ultima missiva); Scavetta Maria Rosaria, via C. Battisti, n. 5 Salemo, (c. 235); Scorsa Caterina via, S.Chiara, n. 137. Cesena, (c. 387); Segoni Loretta, via F. Pasqui, n. 6 Sesto F. no (fasc. 19733/93 pret.); Semplici Silvia, piazza Bigagli, n. 12 Signa, (c. 586 pret.); Senese Luigi, via Domitiana, n. 45 Giugliano (NA), (c. 143); Serafini Marianna, domiciliata c/o Movimento Consumatori di Milano, (c. 388); Signoria Paolo, via San Gervasio, n. 11 Firenze; Signorini Anna, loc. Antria, n. 51/b

Arezzo, (fasc. 10990/94 pret.); Silvani Bianca, dom. c/o Movimento Consumatori di Milano, (c. 294); Simoneschi Sonia, via Tasso, n. 9 Latina, (fasc. 918/96 trib.); Singlitico Emilia Letizia, via Piave, n. 5 Soverato (CZ), (c. 149); Sinopoli G. Sergio, via Tovaglie, n. 21 Bologna, (fasc. 4975/96 trib.); Spigno Elena, n. Tempio Pausania, il 12 dicembre 1974 res. S. Teresa di Gallura via Tibula; Stracciari Cristina, p.zza Marinoni, n. 26, Tirano (SO), (c. 388); Tamburini Emanuela, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Tassotti Ofelia, via Lombardia, n. 19, Lacchiarella (MI), (fasc. 385/95 trib.); Tentati Manuele, via Mazzini, n. 21 Molino del Piano; Tinti Barbara, via G. Vagnetti, n. 15 Firenze, (c. 1587 pret.); Tinti Fabrizia, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Tomesani Eleonora, via S. M. Duno, n. 187. Bentivoglio (BO), (c. 388); Tomesani Laura, via Galvana, n. 55/A. Piumazzo (MO), (c. 389); Torson Beatrice, via Casina, n. 107 Rignano sull'Arno, (fasc. 3038/94 pret.); Toschi Luca, via Lemonia, n. 5 Bologna, (c. 389); Toselli Angela, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Tragni Elisa, via Schiavina, n. 8 Monte S. Pietro (BO) (fasc. 10990/94 pret.); Udini Alessandro, via di Vernicino, n. 100, Roma; Ulivelli Simone, via Di Montemaggiore, n. 35/I Calenzano, (c. 1589 pret.); Valentini Daniela, via Febo Borromeo, n. 10 Cassano D'adda, (c. 189); Vannucchi Luca, via Cattaneo, n. 20 Firenze, (c. 239); Vecchi Vanessa, via Carlo Jussi, n. 12 S. Lazzaro (BO), (fasc. 15562/94 pret.); Vespignani Cristina, via A.Corelli, n. 25 Forli, (c. 1590 pret.); Vigletta Giulia, via Traversi, n. 40 Borgo San Lorenzo, (c. 1591 pret.); Vivarelli Paola, dom. c/o Federconsumatori di Bologna (ultima missiva); Volpi Andrea, via Don Minzioni, n. 27 ter Carrara, (c. 389); Zavattaro Manuela Consuelo, via F.lli Bressan, n. 16 Milano, (c. 1592 pret.); Zecchi Lorenzo, via Santorre di S. Rosa, n. 20, Firenze, (c. 389);

Firenze, 25 gennaio 2001

Il cancelliere: Rosanna Boccherini.

C- 2023 (A pagamento).

TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE BASILICATA

Sede di Potenza

Estratto del ricorso presentato per Birofio Antonio, con gli avv.ti Edoardo Di Berardino e Leonardo Salemo, di cui, con sentenza n. 595 reg. sent., il Collegio ha ordinato di provvedere all'integrazione del contraddittorio procedendo alla notificazione del ricorso a tutti coloro che in qualità di controinteressati sono utilmente collocati nella graduatoria per l'assegnazione dell'alloggio EPER, autorizzando la notifica per pubblici proclami, contro il Comune di Bernalda, in persona del Sindaco p.t., l'EPER di Matera, in persona del commissario p.t., la Seconda commissione provinciale assegnazione alloggi, in persona del presidente p.t. e nei confronti dei Sigg. Fucci Vincenzo, D'Angelo Pasquale, Paradiso Donato, Latrofa Francesco, Grieco Antonio, Dottore Antonio, Santacroce Giovanni, Celico Mario, Santacroce Annalisa, Ramaglia Antonio, Gambetti Vittorio, Delia Domenico, Mastromarino Giuseppe, Lopatriello Maria Carmela, Lospinuso Giuseppe, Sirago Antonio, Zaza Riccardo, Modarelli Giuseppe Nicola, Carriero Sergio, Andrani Franco, Marinelli Andrea, Santorsola Cosimo, Favale Giuseppe Domenico, Greco Michele, Pietrovicci Giuseppe, Resta Silvano, Gira Pasquale, Settembrino Nicola, Cirelli Nicola, Benedetto Leonardo. Il ricorrente agisce per l'annullamento previa sospensiva della cd graduatoria generale definitiva PO-ST, applicazione art. 11 legge regionale n. 2/87 per l'assegnazione di 20 alloggi EPER in Bernalda, con la quale il Birofio si è visto escluso dal punteggio già conseguito e dall'assegnazione, tanto in contrasto con l'attribuzione del posto n. I che gli era stato riconosciuto nella graduatoria generale definitiva ANTE; nonchè di ogni altro atto antecedente, conseguente e comunque connesso, e per la declaratoria del diritto del ricorrente all'attribuzione di punti 12 ed alla assegnazione di uno dei venti alloggi.

Avv. Leonardo Salerno.

C-2041 (A pagamento).

CORTE DEI CONTI

Sezione Giurisdizionale Regionale per l'Umbria

Perugia, via Martiri dei Lager n. 77

Avvisi (ex art. 5, 3° comma, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.
Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al Presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubi licazione della presente comunicazione. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

Numero		DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE					Dec-+-	
	Numero ricorso	N	Data	C	Data del decesso		Decreto di interruzione	
	1100120	Nome e cognome	di nascita	Comune di nascita		Comune di residenza	Numero	Data
1)	2799/G	Giovanni PlOLI	28/02/1896	Foligno	12/06/1980	Foligno	604	21/10/199
2)	2801/G	Antonio CIANETTI	09/02/1908	Bastia Umbra	18/02/1980	Bastia Umbra	111	20/01/199
3)	2802/G	Cesira GIULIANI	05/03/1907	Ocre - AQ	26/12/1956	Oct 3 - AQ	136	04/06/199
4)	2806/G	Gino VARAZI	19/04/1915	Amelia	09/11/1987	Amelia	367	19/02/199
5)	2809/G	Maria Assunta PREZIOSI	11/08/1884	Spello	09/11/1968	Spoleto	137	04/06/199
6)	2810/G	Adolfo TESTARELLI	15/01/1907	Nami	13/01/1992	Nami	138	04/06/199
7)	2817/G	Mario LOMBARDI	22/08/1916	Valfabbrica	10/02/1985	Perugia	139	04/06/19
8)	2822/G	Giuseppina CORSINI	01/01/1897	San Giustino	24/03/1975	Sar Giustino	140	04/06/199
9)	2823/G	Danta SEGOLINI	02/06/1912	Bettona	22/05/1972	Foligno	363	12/02/19
10)	2825/G	Martino MECONI	30/01/1897	Montegabbione	29/12/1970	Montegabbione	141	04/06/19
11)	2828/G	Sebastiano VITALE	04/05/1910	Carlentini - SR	27/01/1988	Orvieto	1240	02/03/20
12)	2830/G	Cristina MATTICOLI	08/11/1911	Casoria - NA Panicale	04/04/1985	Temi	142 143	04/06/19
13)	2831/G 2833/G	Anita CRISANTEMI	05/12/1907 03/12/1908		19/03/1987	Perugia Perus	605	04/06/19
14) 15)	2833/G 2834/G	Francesco LONGO Antonia NARDI ved GIUSTINI	11/05/1916	Sant'Agata di Puglia - FG Spoleto	06/03/1997 06/10/1995	Roma Spoleto	144	21/10/19 04/06/19
16)	2835/G	Giuseppe CECCI	02/06/1914	San Giustino	21/10/1985	San Giustino	637	29/10/19
17)	2842/G	Giuseppe BLANDINO	22/04/1917	Comiso - RG	17/04/1986	Temi	145	04/06/19
18)	2874/G	Luigi MESSI	24/12/1893	Preci	05/02/1991	Preci	146	04/06/19
19)	2851/G	Umberto MARCHINI o CHERUBINI		Corciano	29/06/1986	Corciano	147	04/06/19
20)	2860/G	Giuseppe ROSSI	29/10/1908	Perugia	13/08/1982	Bastia Umbra	365	12/02/19
21)	2865/G	Lina GIOVANNINI	17/01/1913	Umbertide	15/11/1998	Umbertide	960	22/03/19
22)	2871/G	Pietro STACCIOLI	04/12/1921	Bastia Umbra	16/12/1982	Bastia Umbra	148	04/06/19
23)	2872/G	Pictina BOZZERO ved CIACCASASSI	07/02/1917	Perugia	02/12/1974	Penigia	149	04/06/19
24)	2873/G	Antonio PICCHIOTTI	10/01/1886	Torgiano	02/07/1961	Deruta	199	25/06/19
25)	2874/G	Pasquale BASSITTO	16/04/1892	Montecosaro - MC	19/04/1958	Nami	200	25/06/19
26)	2875/G	Agostino FATIGHENTI	15/08/1889	Città della Pieve	17/11/1960	Città della Pieve	201	25/06/19
27)	2876/G	Giovanni PATARINI	01/04/1893	Giano dell'Umbria	29/03/1961	Giano dell'Umbria	202	25/06/19
28)	2877/G	Umberto BORDACCHINI	08/06/1893	Massa Martana	23/06/1963	Massa Martana	203	25/06/19
29)	2878/G	Domenico SAVERI	04/04/1897	Poggiodomo	28/03/1960	Poggiodomo	204	25/06/19
30)	2879/G	Francesco FERRONI	23/12/1897	Assisi	26/05/1970	Assisi	205	25/06/19
31)	2880/G	Sabatino CASTELLANI	30/05/1896	Bevagna	10/05/1961	Temi	206	25/06/19
32)	2881/G	Alfredo MONTAGNOLI	27/05/1918	Magione	13/12/1962	Perugia	210	25/06/19
33)	2882/G	Giuseppe BELLI	22/10/1920	Penna in Teverina	12/11/1966	Penna in Teverina	207 208	25/06/19
34) 35)	2885/G 2886/G	Gioacchino LEONI Sabatino MUZZI	26/12/1890 20/02/1888	Spoleto Trevi	21/02/1974 10/12/1955	Spoleto Trevi	187	25/06/19 20/06/19
36)	2887/G	Ettore RIPANTI	15/08/1887	Cerreto di Spoleto	09/09/1962	Cerreto di Spoleto	188	20/06/199
37)	2888/G	Abele PIERMARINI	24/11/1889	Foligno	09/01/1978	Foligno	189	20/06/199
38)	2889/G	Candido SETTIMI	01/01/1918	Amelia	13/02/1967	Campo San Martino - Pl		20/06/199
39)	2890/G	Cesare OLIVIERI	13/07/1896	Serravalle di Chienti - MC	30/01/1959	Foligno	191	20/06/199
40)	2891/G	Giusto SABATINI	25/10/1892	Gallese	17/07/1966	Bastia Umbra	192	20/06/199
41)	2893/G	Pietro CACCINELLI	28/08/1888	Bastia Umbra	25/03/1969	Marsciano	193	20/06/199
,	2894/G			-				
42)	2897/G	Alceste MILLUCCI	22/12/1900	Marsciano	04/04/1958	Guardea	195	20/06/199
43)	2898/G	Antoniangelo GREGORI	25/04/1877	Guardea	19/10/1957	Valfabbrica	196	20/06/199
44)	2899/G	Tomaso MAZZARINI	30/05/1883	Monteroberto - AN	15/05/1960	Belvedere Ostrense - AN		21/10/199
45)	2900/G	Raffaele GIOMBINI	24/01/1918	Città di Castello	30/09/1967	Attigliano	197	20/06/19
46)	2901/G	Rosa ALUNNI NONNI	03/11/1897	Cannara	28/05/1971	Foligno	198	20/06/19
47)	2902/G	Antonio CARLETTI	22/01/1891	Temi	13/01/1958	Temi	179	20/06/19
48)	2903/G	Orvelio VERDUCCI	26/06/1894	Todi	13/11/1960	Todi	180	20/06/19
49)	2904/G	Augusto VERGARI	20/08/1907	Orvieto	02/05/1974	Orvieto	181	20/06/19
50)	2905/G	Vittorio VALLETTI	16/12/1899	Città della Pieve	10/10/1963	Città della Pieve	182	20/06/199
51)	2906/G	Eugenio BASSETTA	03/09/1897	Attigliano	03/01/1961	Attigliano	183	20/06/19
52)	2907/G	Romualdo GOBBETTI	06/01/1906	Magione	19/01/1978	Perugia Tomi	184	20/06/199 20/06/199
53) 54)	2908/G	Concetto VIALI	11/12/1905	Terni	28/05/1967	Temi Anciei	211	
54) 55)	2909/G	Cesare RASPA	12/04/1897	Assisi	04/05/1969	Assisi Nocera Umbra	185 194	20/06/19 20/06/19
55) 56)	2910/G 2911/G	Albina FUMANTI Cherubino CARDINALI	08/02/1897 06/03/1910	Nocera Umbra San Venanzo	18/09/1960 01/01/1972	Todi	186	20/06/19
50) 57)	2911/G 2913/G	Riccardo CAMPIONI	27/04/1906	San Venanzo Gualdo Tadino	03/02/1959	Gualdo Tadino	212	25/06/199
58)	2913/G 2914/G	Palmiero ZEPPETTI	23/10/1957	Perugia	23/10/1957	Perugia	213	25/06/199
59)	2915/G	Umberto COSTANZI	22/02/1957	Todi	22/02/1957	Fratta Todina	214	25/06/199
60)	2916/G	Ottavio TRUCCOLO	15/04/1960	Panicale	15/04/1960	Panicale	215	25/06/199

Il direttore di segreteria: Maria Borsini.

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale di Treviso, sezione distaccata di Conegliano, ha emesso in data 27 dicembre 2000 il decreto di ammortamento dell'assegno circolare S/NQ/38024259, emesso in data 21 novembre 2000 dalla Banca di Credito Cooperativo delle Prealpi S.c.r.l. - Filiale di Tarzo - per conto dell'I.C.C.R.E.A. Banca S.p.a. (Istituto Centrale delle Banche di Credito Cooperativo), per L. 9.000.000 (novemilioni), all'ordine della sig.ra Zuanella Giustina, autorizando il pagamento dell'assegno trascorsi 15 (quindici) giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Terzo, 15 gennaio 2001

Zuanella Giustina.

S-1168 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Bologna, con decreto in data 22 dicembre 2000 n. 5123/i Cron., ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 586456430 datato 28 giugno 2000 della somma di L. 2.500.000, emesso dalla Banca C.R.V. Cassa Di Risparmio di Vignola S.p.a., filiale di Vignola, all'ordine di Maria Gurgoglione.

Opposizione nei termini di legge.

Bologna, 16 gennaio 2001

Giuseppe Negro.

B-61 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Forlì in data 20 dicembre 2000 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti titoli, assegno circolare n. 0606054078 emesso dalla Cassa dei Risparmi di Forlì di importo pari a L. 15.000.000, assegno n. 0011095017 emesso dalla Banca di Forlì di importo pari a L. 1.196.000 assegno n. 1353222841 emesso dalla Rolo Banca di Cesena, di importo pari a L. 1.241.921.

Forlì, 5 gennaio 2001

Avv. Simona Sarazani.

C-2047 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Firenze con decreto del 5 gennaio 2001 su ricorso di Centro leasing S.p.a. rappresentata dall' avv. Antonio Vannucci ha dichiarato l'ammortamento del vaglia cambiario n. 7315750863 di L. 4.075.000 emesso dal Banco di Napoli Filiale di Pollena Trocchia in favore di PAD S.r.l.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Antonio Vannucci.

F-48 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino con decreto 7 dicembre 2000 ha pronunciato l'ammortamento di n. 18 cambiali emesse a Torino il 27 marzo 1986 da Vair Emestina in Savarino in favore della FID-Auto S.r.l., ciascuna dell'importo di L. 450.000 aventi scadenze mensili dal 30 aprile 1986 al 30 settembre 1987. Il pagamento fu garantito da ipoteca iscritta alla conservatoria dei registri immobiliari di Susa.

Torino, 23 gennaio 2001

Avv. Pietro Rossanigo.

C-2029 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente di sezione del Tribunale di Vibo Valentia, dott.ssa Patriza Pasquin, in data 25 ottobre 2000, ha ordinato la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, del decreto emesso in pari data avente ad oggetto, trascorsi giorni trenta dalla pubblicazione stessa, l'ammortamento di una cambiale per l'importo di L. 2.030.000 emessa a favore della ISE S.p.a. (oggi Finirmobil S.p.a.) a firma di Crudo Francesco e Patania Caterina e con pagamento effettuato presso la Carical di Vibo Valentia in data 1º febbraio 1994.

Vibo Valentia, 12 gennaio 2001

Il cancelliere: dott.ssa Liliana Addesi.

C-2070 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Su istanza della Banca SanPaolo IMI S.p.a., il presidente del Tribunale di Lodi, con decreto del 28 novembre 2000, ha pronunciato l'ammortamento - autorizzandone il pagamento, decorsi trenta giorni dalla presente pubblicazione, ove i titoli di seguito descritti fossero già scaduti, ovvero dalla data della scadenza, se questa risultasse successiva alla presente pubblicazione - purché nel frattempo non venga interposta opposizione da parte di eventuali terzi detentori, dei seguenti titoli:

cambiale agraria di L. 500.000.000 emessa in Lodi il 7 agosto 2000 da Madital S.p.a. con sede in Massalengo (Lodi) frazione Priora, domiciliata per il pagamento presso Istituto Bancario San Paolo di Torino, sede di Lodi, a favore della Banca SanPaolo IM S.p.a., con scadenza al 4 febbraio 2001, a scopo finanziamento agroindustriale concesso alla predetta Madital S.p.a. come da domanda n. 4000 99215132 del 24 luglio 2000 garantita da privilegio legale ai sensi dell'art. 44 del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385

cambiale agraria di L. 50.000.000 emessa in Lodi il 7 agosto 2000 da Malabarba Elena nata a Torrevecchia pia (PV) il 4 luglio 1949, residente in Torrevecchia Pia (PV) Cascina Bosco n. 1, e sottoscritta per avallo da Rossi Giovanni nato a Lodi il 1º luglio 1933 e residente in Lodi via Flora dei Tresseni n. 21, domiciliata per il pagamento presso Istituto Bancario San Paolo di Torino, sede di Lodi, a favore della Banca SanPaolo IMI S.p.a., con scadenza al 4 febbraio 2001, a scopo finanziamento per necessità di gestione della ditta individuale Malabarba Elena, concesso alla predetta Malabarba Elena come da domanda n. 4000 9921510X del 24 luglio 2000 garantita da privilegio legale ai sensi dell'art. 44 del decreto legislativo 1º settembre 1993 n. 385.

SanPaolo IMI S.p.a. Sede di Lodi Il direttore: rag. Franco Galati

C-2062 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Su ricorso dei sig.ri Ninivaggi Erminio, Difonzo Angela e Difonzo Raffaele, rappresentati dall'avv. Michele Maiullari con decreto del 9 gennaio 2001 il giudice del Tribunale di Bari sezione distaccata di Acquaviva delle Fonti, ha pronunciato l'ammortamento di n. 7 effetti cambiari da L. 5.000.000 caduno e n. 5 effetti cambiari da L. 2.000.000 caduno, tutti sottoscritti da Ninivaggi Erminio, Difonzo Angela e Difonzo Raffaele, recanti la sola indicazione della somma in cifre ed in lettere e privi di qualsiasi altra indicazione del beneficiario, della data di emissione e di scadenza.

Opposizione proponibile dal detentore entro gg. 30 dalla pubblicazione.

Avv. Michele Maiullari.

C-2052 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il Tribunale di Frosinone sezione distaccata di Anagni, con provvedimento del 9 gennaio 2001, ha ammortizzato i libretti D/R «al portatore» nn. 01/10306; 01/10307; 01/10308; 01/12505; 01/190048; 01/190784; 01/808552 e 01/808553, ernessi dalla B.C.C. Anagni, filiale di Anagni».

Anagni, 25 gennaio 2001

Banca di Credito Cooperativo di Anagni Il direttore generale: G. Ferretti

C-2040 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il giudice del Tribunale di Grosseto, sez. Orbetello, con decreto in data 6 novembre 2000, ha pronunciò l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 10623 della Banca di Credito Cooperativo di Pitigliano filiale di San Quirico con un saldo apparente di L. 1.250.000.

Con opposizione nei termini di legge.

Pitigliano, 19 gennaio 2001

Restuccia Angela.

C-2053 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Lodi con decreto in data 15 dicembre 2000 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 652450 serie 9 n. 17475390 emesso a San Rocco al Porto (LO) in data 9 marzo 2000 da SanPaolo IMI S.p.a. per l'importo di L. 85.000.000.

Opposizione entro il termine di giorni 90.

Avv. Alessandro Dansi.

C-2060 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Marsala con decreto del 22 novembre 2000 ha pronunciato l'ammortamento del certificato azionario della Banca Cooperativa Commerciale S.p.a. di Mazara del Vallo n. 1363 che rappresenta n. 4 azioni, intestato a Foderò Giuseppe nato a Mazara del Vallo il 26 marzo 1937 e ne autorizza il rilascio del duplicato dopo 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Marsala, 22 novembre 2000

Avv. Pietro Scirè.

C-2051 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto del 9 gennaio 2001 dichiara l'ammortamento certificato di deposito n. 51052001024 emesso dalla Banca di Credito Cooperativo dell'Appennino Bolognese Comuni di Loiano e Monzuno S.c.r.L agenzia di Sasso Marconi, collegato a Milanesi Rita per un importo di L. 20.000.000.

Opposizione entro novanta giorni.

Avv. Simona Lelli.

B-60 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale ordinario di Venezia con decreto del 13 gennaio 2001 ha dichiarato l'inefficacia dei seguenti titoli: 1° certificato di deposito al portatore n. 2039104 (tipografico n. 1026138) di L. 15.000.000 emesso il 17 febbraio 2000 e scadente il 17 febbraio 2003 sottoscritto dal sig. Munerotto Giannetto, 2° certificato di deposito al portatore n. 2026897 (tipografico 10261801 di L. 20.000.000 emesso il 28 giugno 1999 e scadente il 28 luglio 2001 riferibile al sig. Munerotto Giannetto.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Munerotto Giannetto.

C-2045 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Lodi con decreto n. 80/2001 Cron. A del 12 gennaio 2001 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito n. 01825203/51 di L. 58.526.090 emesso dal SanPaolo IMI S.p.a. succursale di Lodi in data 29 marzo 1996 e scadente il 29 marzo 1998.

Opposizione entro 90 giorni.

Lodi, 17 gennaio 2001

Cazzamali Enrico.

C-2061 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Torino, con decreto in data 26 giugno 2000, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale sig.ra Loiero Mirella Teresa, residente in Lanzo T.se (TO), via Diaz n. 45, nella sua qualità di unico genitore esercente la potestà genitoriale sulla minore Melilli Sunchine Maria Rosaria, nata a Torino il 28 maggio 1993, residente in Lanzo T.se (TO), via Diaz n. 45, ha chiesto di cambiare il nome attuale della minore Sunchine Maria Rosaria in quello di Sunshine Maria Rosaria.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Torino, 18 gennaio 2001

Loiero Maria Teresa.

C-2024 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 13 dicembre 2000, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Spinelli Luca, Carlo, Amedeo, Antonio, Maria, nato in Genova il 13 giugno 1955, residente nel Principato di Monaco, 18 Quai Jean-Charles Rey, ha chiesto l'autorizzazione ad aggiungere al proprio cognome quello «Donati».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Genova, 23 gennaio 2001

Luca Spinelli.

G-32 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministero di grazia e giustizia, con decreto del 5 settembre 2000, ha autorizzato le pubblicazioni del sunto dell'istanza con la quale si chiede che:

- 1. Ferrari Eugenio Lodovico Umberto Maria, nato a Isola Rizza (VR), il 4 maggio 1944, residente a Bardolino (VR), in via Gardesana dell'Acqua n. 7/4;
- 2. Ferrari Lodovico Giovanni Umberto Maria, nato a Verona il 2 marzo 1983, residente a Bardolino (VR), in via Gardesana dell'Acqua n.7/4;
- 3. Ferrari Domenico Lodovico Umberto Maria, nato a Verona il 3 luglio 1979, residente a Milano in via Fiorichiari n. 20, vengano autorizzati ad aggiungere al proprio cognome quello di «Barettoni».

Chiunque crede di averne interesse, potrà proporne opposizione nei modi e nel termine di legge.

Ferrari Eugenio.

i citati Lugcino.

Aggiunta di cognome

Il Ministro della giustizia con decreto in data 13 dicembre 2000 ha autorizzato Giannino Bassi e Luisa Mangilli residenti a Udine in via Treviso n. 38/8 a fare le pubblicazioni dell'aggiunta del cognome Mangilli al figlio minore Davide nato a Udine il 18 ottobre 1999.

Chiunque ne avesse interesse, può opporsi ai sensi di legge.

Luisa Mangilli - Giannino Bassi.

C-2049 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia, con decreto in data 13 dicembre 2000, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale il sottoscritto Peverali Maurizio, nato a Feltre (BL), il 12 agosto 1955, residente in Como, via Cardano n. 53, chiede l'autorizzazione all'aggiunta al proprio cognome del cognome materno Cossalter.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Maurizio Peverali.

C-2058 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di assenza

Il Tribunale di Palermo con sentenza n. 652 del 7 luglio 2000 ha dichiarato l'assenza di Corrente Pietro, nato a Palermo il 9 aprile 1966 scomparso il 27 maggio 1997 e del quale non si hanno più notizie da tale data.

Chiunque ne abbia notizie le faccia pervenire alla cancelleria del Tribunale suddetto.

Avv. Concetta Stallone.

S-1162 (A pagamento).

(2ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il sottoscritto avv. Bottoni, nell'interesse dei signori Cucchiaro Elide nata a il 18 luglio 1948 e residente in Osoppo (UD), via Rosselli n. 29 e Cucchiaro Dilia nata il 22 settembre 1946 e residente in Osoppo (UD), chiede dichiarasi la morte presunta del sig. Cucchiaro Giulio, nato a Trasaghis (UD) il 12 ottobre 1942, già residente in Ecuador, scomparso dal mese di aprile 1984.

Chiunque abbia notizia dello scomparso dovrà farla pervenire entro sei mesi al Tribunale di Tolmezzo (UD).

Avv. Luigino Bottoni.

C-1091 (A pagamento - dalla G.U. п. 18).

C-2063 (A pagamento).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

C.A.M.E.L. - S.c.r.l.

Presso il Tribunale di Trieste, in data 25 settembre 2000 è stato depositato il bilancio finale, il conto della gestione e il piano di riparto tra i creditori della C.A.M.E.L. S.c.r.l. in liquidazione coatta amministrativa, con sede in Trieste, via Machiavelli n. 3 codice fiscale n. 00663310324, Tribunale di Trieste n. 9036B.

Gli interessati, entro venti giorni dalla pubblicazione del presente avviso, possono proporre, con ricorso al Tribunale, le loro contestazioni.

Il commissario liquidatore: Livio Lonzar.

C-2048 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

BANDI DI GARA

Comune di Marino (Provincia di Roma)

Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Ente appaltante: Comune di Marino, largo Palazzo Colonna, 00047, Marino (RM), Italia, tel. 06/93662281, e-mail urp@comunedimarino.com.
- 2. Categoria di servizio 16: gestione, manutenzione ordinaria, programmata e straordinaria degli impianti di depurazione comunali fino alla data di consegna del servizio al gestore unico ai sensi della legge 5 novembre 1994, n. 36, comunque per un periodo non superiore a tre anni, e per l'adeguamento alle norme vigenti degli impianti di depurazione di Cave di Peperino, valle dei Morti, Due Santi CPC 94: importo a base d'appalto L. 2.454.660.000, pari a € 1.267.726,09, delle quali L. 2.004.660.000 (€ 1.035.320,48) per la gestione e manutenzione ordinaria nel triennio corrispondenti a L. 18.500 (€ 9,55) per ab/cg; L. 180.000.000 (€ 92.962,24) per la manutenzione straordinaria nel triennio; L. 270.000.000 (€ 139.443,36) una tantum per lavori di adeguamento alle norme vigenti degli impianti di depurazione di Cave di Peperino, valle dei Morti, Due Santi;
 - 3. Luogo di esecuzione: Marino e frazioni.
 - 4.a) Professione: gestione e manutenzione di impianti di depurazione;
- b) riferimenti legislativi: art. 15 decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157;
 - c) obbligo di indicare nome e qualifica professionale: si.
 - 5. Offerta parziale: esclusa.
 - 6. Varianti: non ammesse.
- 7. Durata del contratto: tre anni; termine ultimo per l'avvio del servizio: 1° maggio 2001.
- 8.a) Richiesta documenti (bando integrale e capitolato speciale d'appalto): Ufficio contratti, Comune di Marino, largo Palazzo Colonna, 00047, Marino (RM), Italia; www.comunedimarino.com sezione bandi online.
 - b) termine ultimo per la richiesta dei documenti: 23 marzo 2001.
 - 9.a) Termine ultimo ricezione offerte: ore 13 del 2 aprile 2001;
 - b) indirizzo: Comune di Marino, Ufficio Contratti, largo Palazzo

Colonna, n. 1, 00047, Marino (RM), Italia;

- c) lingua: italiana.
- 10.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle buste: chiunque;
- b) data, ora e luogo apertura buste: 3 aprile 2001, ore 9, Comune di Marino
- 11. Cauzioni: cauzione provvisoria da versare per partecipare alla gara: L. 49.093.200 pari a € 25.354,52; cauzione definitiva da versare all'atto della stipula del contratto: L. 245.466.000 pari a € 126.772,60.
 - 12. Modalità di pagamento:
 - a) gestione, manutenzione, ordinaria e programmata: rate mensili;
 - b) manutenzione straordinaria: entro 60 giorni dall'esecuzione;
 - c) adeguamento impianti: SAL di L. 45.000.000 (€ 23.240,56).
 - 13. Forma giuridica: imprese singole o associate.
- 14. Condizioni minime da dichiararsi in sede di presentazione dell'offerta (i requisiti di cui ai punti a), c), d), e), vanno successivamente provati):
- a) iscrizione alla C.C.I.A.A. per gestione e manutenzione impianti di depurazione, ovvero di documenti equipollenti per i concorrenti appartenenti ai paesi C.E.E;
 - b) aver preso visione dei luoghi e del Capitolato Speciale d'Appalto;
 - c) poter fornire almeno due referenze bancarie;
- d) aver svolto negli anni 1998/1999 e 2000 servizi analoghi per un importo globale non inferiore a L. 2.454.660.000 pari a € 1.267.726,09;
- $\it e$) non trovarsi nelle condizioni di incapacità a contrattare con la Pubblica Amministrazione.
 - 15. Vincolo offerta: 180 giorni.
- 16. Criterio di aggiudicazione: art. 23, decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

Saranno attribuiti punteggi valutando i seguenti elementi in ordine decrescente di importanza:

a) unico ribasso percentuale da applicarsi:

sul prezzo ab/eq per la programmazione ordinaria e programmata;

alla percentuale del 10% di aumento che l'Amministrazione riconosce per utile dell'impresa sul costo dei materiali forniti per lavori in economia di manutenzione straordinaria;

alla percentuale del 25% di aumento che l'Amministrazione riconosce per utile dell'impresa sul costo della mano d'opera per lavori in economia di manutenzione straordinaria: max 40 punti;

b) valutazione della gestione:

qualifica professionale e maggior numero di persone impiegato rispetto al numero minimo indicato all'art. 9.1 dei capitolato speciale d'appalto;

maggior frequenza rispetto alle cadenze quindicinale e mensile delle analisi indicate all'art. 9.16 dei capitolato speciale d'appalto: max 20 punti;

- c) valutazione del progetto dei lavori di adeguamento alle nomne vigenti degli impianti di depurazione di Cave di Peperino, valle dei Morti e Due Santi: max 17 punti;
- d) miglior prezzo a corpo per lavori di adeguamento alle norme vigenti degli impianti di depurazione di Cave di Peperino, valle dei Morti, Due Santi: max 12 punti:
- e) riduzione percentuale sul tempo massimo di 180 giorni stabilito nel Capitolato Speciale d'Appalto per l'esecuzione dei lavori di adeguamento alle norme vigenti degli impianti di depurazione di Cave di Peperino, valle dei Morti, Due Santi: max 6 punti;

f) numero di ab/eq dei servizi di gestione degli impianti di depurazione espletati dall'impresa negli ultimi tre anni: max 5 punti.

- 17. Altre informazioni: nessuna.
- 18. Data pubblicazione avviso preinformazione: non pubblicato.
- 19. Data invio presente bando Ufficio Pubblicazioni CEE: 26 gennaio 2001.
 - 20. Ricevimento bando Ufficio Pubblicazioni CEE: 26 gennaio 2001.

Il responsabile del servizio LL.PP. e servizi tecnologici esterni: ing. Giancarlo Ottaviani

S-1129 (A pagamento).

COMUNE DI VICENZA

Avviso d'asta per quarto miglioramento di almeno un ventesimo per la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrale latte Vicenza S.p.a. Termini ridotti per procedura d'urgenza

P.G.N. 2163

Il direttore del Settore Contratti e Patrimonio, premesso:

che in data 22 novembre 2000, presso il Comune di Vicenza, è stata esperita asta pubblica, ai sensi dell'art. 73, lett. b) del regio decreto n. 827/1924, per la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrale Latte Vicenza S.p.a. come da bando di gara P.G.N. n. 22867 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale il giorno 24 agosto 2000 e, in estratto, sui quotidiani «Il Corriere della Sera» e «Il Sole 24ore» del 1° settembre 2000 (il «Bando»);

che a seguito dell'espletamento dell'incanto, a cui hanno partecipato quattro concorrenti di cui tre hanno presentato un'offerta risultata valida, la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrale Latte Vicenza S.p.a. è stata provvisoriamente aggiudicata per il prezzo di L. 45.000.000.000 pari ad € 23.240.560,46;

che le modalità di vendita, precisata nel Bando, prevedono che all'aggiudicazione provvisoria faccia seguito l'espletamento della procedura per le offerte di miglioria sul prezzo iniziale, di cui agli artt. 65 n. 9 e 84 e ss. del regio decreto n. 827/1924, in ragione di un importo non inferiore ad 1/20 (5%) del prezzo di provvisoria aggiudicazione;

che in data 13 dicembre 2000, presso il Comune di Vicenza, è stata esperita asta pubblica in miglioria, ai sensi degli artt. 65 n. 9 e 84 e ss. del regio decreto n. 827/1924, per la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrale Latte Vicenza S.p.a. come da bando di gara miglioria P.G.N. n. 31915 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* il giorno 2 dicembre 2000 e, in estratto, sui quotidiani «Il Corriere della Sera» e «Il Sole 24ore» rispettivamente del 28 novembre e del 2 dicembre 2000 (il «Primo Bando in Miglioria»);

che a seguito dell'espletamento del primo incanto in miglioria la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrale Latte Vicenza S.p.a. è stata provvisoriamente aggiudicata per il prezzo di L. 49.050.000.000 pari ad € 25.332.210,90;

che le modalità di vendita, precisata nel bando e nel bando in miglioria, prevedono che all'aggiudicazione provvisoria in miglioria faccia seguito l'ulteriore espletamento della procedura per le offerte di miglioria, di cui agli artt. 65 n. 9 e 84 e ss. del regio decreto n. 827/1924, in ragione di un importo non inferiore ad 1/20 (5%) del prezzo di provvisoria aggiudicazione in miglioria;

che in data 4 gennaio 2001, presso il Comune di Vicenza, è stata esperita asta pubblica in miglioria, ai sensi degli artt. 65 n. 9 e 84 e ss. del regio decreto n. 827/1924, per la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrale Latte Vicenza S.p.a. come da bando di gara in miglioria P.G.N. n. 34083, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale il giorno 21 dicembre 2000 e, in estratto, sui quotidiani «Il Corriere della Sera» e «Il Sole 240re» rispettivamente del 20 e del 21 dicembre 2000 (il «Secondo Bando in Miglioria»);

che a seguito dell'espletamento del secondo incanto in miglioria la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrale Latte Vicenza S.p.a. è stata provvisoriamente aggiudicata per il prezzo di L. 53.370.000.000 pari ad € 27.563.304,70;

che le modalità di vendita, precisata nel bando, nel bando in miglioria e nel secondo bando in miglioria, prevedono che all'aggiudicazione provvisoria in miglioria faccia seguito l'ulteriore espletamento della procedura per le offerte di miglioria, di cui agli artt. 65 n. 9 e 84 e ss. del regio decreto n. 827/1924, in ragione di un importo non inferiore ad 1/20 (5%) del prezzo di provvisoria aggiudicazione in miglioria;

che in data 25 gennaio 2001, presso il Comune di Vicenza, è stata esperita asta pubblica in miglioria, al sensi degli artt. 65 n. 9 e 84 e ss. del regio decreto n. 827/1924, per la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrale Latte Vicenza S.p.a. come da bando di gara in miglioria P.G.N. n. 236/2001 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale il giorno 13 gennaio 2001 e, in estratto, sui quotidiani «Il Sole 24ore» e «Il Corriere della Sera» rispettivamente del 12 e del 14 gennaio 2001 (il «Terzo Bando in Miglioria»);

che a seguito dell'espletamento del terzo incanto in miglioria la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrale Latte Vicenza S.p.a. è stata provvisoriamente aggiudicata per il prezzo di L. 58.151.000.000 pari ad € 30.032.485,13;

che le modalità di vendita, precisata nel bando, nel bando in miglioria, nel secondo bando in miglioria e nel terzo bando in miglioria, prevedono che all'aggiudicazione provvisoria in miglioria faccia seguito l'ulteriore espletamento della procedura per le offerte di miglioria, di cui agli artt. 65 n. 9 e 84 e ss. del regio decreto n. 827/1924, in ragione di un importo non inferiore ad 1/20 (5%) del prezzo di provvisoria aggiudicazione in terza miglioria;

Tutto ciò premesso, si comunica quanto segue:

possono presentare offerta di miglioria coloro che hanno presentato nella prima gara un'offerta avente tutti i requisiti di partecipazione richiesti dal bando e dalle leggi ivi richiamate.

L'offerta dovrà, a pena di esclusione, essere superiore di almeno un ventesimo (5%) del prezzo di provvisoria aggiudicazione in terza miglioria ed essere corredata da due ulteriori garanzie, integrative rispetto alla «Prima Garanzia Autonoma» e alla «Seconda Garanzia Autonoma» già rilasciate e così come successivamente integrate.

La gara sarà provvisoriamente aggiudicata al concorrente che avrà presentato la quarta offerta di miglioria più vantaggiosa ed il cui miglioramento sia superiore od uguale ad un ventesimo (5%) del prezzo di provvisoria aggiudicazione.

Le offerte di miglioramento della terza provvisoria aggiudicazione in miglioria sopra indicate dovranno pervenire, a pena di esclusione, al Comune di Vicenza, settore contratti e patrimonio, sito in corso Palladio n. 98, entro le ore 10 del giomo 15 febbraio 2001.

L'asta per le offerte di miglioria è indetta per lo stesso giorno 15 febbraio 2001 alle ore 12 presso il Comune di Vicenza in corso Palladio n. 98.

I soggetti che intendono partecipare al nuovo incanto dovranno presentare, a pena di esclusione, un'unica busta, controfirmata su tutti i lembi e debitamente sigillata con ceralacca con l'indicazione dei dati identificativi dell'offerente e contrassegnata con la dicitura «Offerta per quarto miglioramento di almeno un ventesimo per la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrala Latte Vicenza S.p.a.».

Tale busta dovrà contenere:

a) l'offerta di miglioramento, redatta in lingua italiana su carta da bollo secondo lo schema di cui al doc. 1, con l'indicazione in lettere ed in cifre, del prezzo totale offerto. In caso di discordanza tra la somma indicata in cifre e quella indicata in lettere sarà ritenuta valida quella più vantaggiosa per l'Amministrazione. Tale offerta dovrà essere sottoscritta con firma leggibile e per esteso dal legale rappresentante del soggetto partecipante alla procedura o da persona munita di procura speciale con atto notarile;

b) l'integrazione alla prima garanzia autonoma, redatta secondo lo schema di cui al doc. 2, debitamente rilasciata e sottoscritta da primaria banca che dovrà, unitamente alla prima garanzia autonoma già rilasciata ed eventuali integrazioni già presentate, essere pari al 10% del prezzo complessivamente offerto;

c) l'integrazione alla seconda garanzia autonoma, redatta secondo lo schema di cui al doc. 3, debitamente rilasciata e sottoscritta da primaria banca, che dovrà unitamente alla seconda garanzia autonoma ed eventuali integrazioni già presentate, essere pari al prezzo complessivamente offerto.

Entrambe le suddetta integrazioni dovranno decorrere dalla data di presentazione delle offerte di terzo miglioramento e dovranno avere la stessa scadenza delle già rilasciate garanzie delle quali costituiscono una integrazione.

Si fa avvertenza che in presenza anche di una sola offerta di quarto miglioramento valida si procederà alla pubblicazione di un nuovo avviso di miglioria con le modalità previste nel bando di gara richiamato in premessa e che qualora non venga presentata un'offerta di miglioramento valida, la vendita dell'intero pacchetto azionario della Centrale Latte Vicenza S.p.a, verrà aggiudicata definitivamente a favore del terzo aggiudicatario provvisorio in miglioria.

Per tutto quanto non espressamente previsto nel presente avviso si richiamano le disposizioni del bando e del regio decreto n. 827/1924.

Copia dei sopraindicati documenti (contrassegnati con i numeri 1, 2 e 3) è disponibile presso il Comune di Vicenza, Settore contratti e patrimonio, sito in Vicenza, corso Palladio n. 98, giorni dal lunedì al venerdì, ore 9/12, telefono 0444/221181, fax 0444/221260.

Responsabile del procedimento ai sensi dell'art. 4 della legge n. 241/1990 è il dott. Giulio Motterle, fax. 0444/221260.

Vicenza, 25 gennaio 2001

Il direttore del Settore contratti e patrimonio: dott. Giulio Metterle

S-1161 (A pagamento).

ARPA

Agenzia Regionale per la prevenzione e l'ambiente dell'Emilia Romagna

Bando per trattativa privata

- 1. Ente appaltante: Agenzia Regionale per la prevenzione e l'ambiente dell'Emilia Romagna, via Po n. 5, 40139, Bologna, tel. 051/6223811, fax 051/6223897.
 - 2. Categoria di servizio: ex n. 81, 812, 814 CPC.
- 3. Oggetto: affidamento disposto con delibera del direttore generale n. 690 del 29 dicembre 2000, con procedura negoziata accelerata, per un periodo di tre anni a partire dal 30 aprile 2001, eventualmente prorogabili, dei servizi di assicurazione a copertura dei seguenti rischi:

Lotto 1 tutela dei beni; lotto 2 tutela auto; lotto 3 tutela delle responsabilità; lotto 4 tutela delle persone.

- 4. Valore complessivo presunto dei premi: L. 600.000.000 annui, pari ad € 309.874,14 l.V.A. esclusa.
- 5. Procedura d'affidamento: trattativa privata, previa pubblicazione di bando, ai sensi dell' art. 7, comma I, lett. b) del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e succ. mod.
- 6. Potranno partecipare compagnie di assicurazione autorizzate, ai sensi di legge, all'esercizio dell'attività assicurativa in Italia.
 - 7. È ammessa la presentazione di offerte per singoli lotti.
- 8. È ammessa la partecipazione di più compagnie, in coassicurazione ex art. 1911 C.C.

La scelta tra la partecipazione singola o in coassicurazione dovrà al più tardi essere espressa in sede di presentazione dell'offerta.

Una compagnia ammessa potrà presentare offerta in coassicurazione con altre imprese che, pur non avendo presentato la domanda di partecipazione, possiedano i requisiti richiesti dal presente bando; tali requisiti dovranno essere debitamen

Alle imprese che presentino la domanda di partecipazione in coassicurazione o in raggruppamento è preclusa la partecipazione in forma singola o in altra coassicurazione o in altro raggruppamento.

- 9. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso, ai sensi dell'art. 23, lett. a) del decreto legislativo n. 157/95.
- 10. Le domande di partecipazione complete della documentazione richiesta, dovranno pervenire, a pena d'esclusione, entro le ore 12 del giorno 13 febbraio 2001 al seguente indirizzo: Arpa Agenzia Regionale per la Prevenzione e l'Ambiente dell'Emilia Romagna.

Area Provveditorato ed Economato, via Po, n. 5, 40139, Bologna.

Oltre il suddetto termine non sarà ritenuta valida alcuna domanda.

La domanda, in bollo, dovrà essere inserita in un plico sul quale dovrà essere chiaramente riportata la scritta «domanda di partecipazione a trattativa privata per l'affidamento dei servizi assicurativi».

Unitamente alla domanda di partecipazione ciascun concorrente dovrà presentare, a pena d'esclusione:

- a) certificato d'iscrizione al registro delle imprese, o equivalente registro professionale per le imprese di altro stato dell'U. E., in originale o copia autenticata, rilasciata in data non anteriore a sei mesi; in alternativa, dichiarazione sostitutiva, ai sensi dell'art. 2 della legge n. 15/68 e successive modificazioni e integrazioni e del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/98 da cui risultino tutte le informazioni societarie e commerciali contenute nel certificato;
- b) provvedimento di autorizzazione all'esercizio dell'attività assicurativa nei rami oggetto della trattativa, in originale o copia autenticata o dichiarazione sostitutiva ai sensi di legge;
 - c) dichiarazione sostitutiva ai sensi di legge dalla quale risulti:
- c)1. che l'Impresa non si trovi in nessuna delle cause di esclusione previste dall'art. 12 comma 1 del decreto legislativo. n. 157/95 e successive modificazioni,
- c)2. il montepremi globale, compresi gli accessori, nell'anno 1999, in Italia e/o nell'ambito degli stati della U.E. nel ramo danni per assicurazioni dirette e indirette, che non dovrà essere inferiore a L. 500.000.000.000 pari ad € 258.228.449,54. Per le rappresentanze o controllate italiane di compagnie aventi sedi in altri Paesi dell'Unione il limite di cui sopra deve intendersi riferito ai premi totali raccolti dalla controllante. In caso di raggruppamento temporaneo d'impresa, tutte le imprese dovranno produrre la documentazione di cui ai precedenti punti; la condizione di cui alla lettera c)2. deve es-

sere comunque soddisfatta, almeno al 100%, dall'insieme delle imprese raggruppate e, all'interno del raggruppamento, dalla capogruppo almeno nella misura del 60% e da ciascuna delle altre imprese mandanti almeno nella misura del 20%.

La domanda di partecipazione e le suddette dichiarazioni, redatte tutte in lingua italiana, dovranno essere sottoscritte dall'agente generale o suo procuratore o dal legale rappresentante la compagnia o suo procuratore.

- 11. Il presente bando di gara è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E. e dallo stesso ricevuto in data 17 gennaio 2001.
- 12. ARPA si avvale dell'assistenza del broker Gruppo GPA S.p.a., ufficio di Bologna, via Don Bedetti, n. 22.
- Le informazioni relative alla presente trattativa potranno essere richieste all'indirizzo di cui al punto 10. o all'indirizzo di posta elettronica: spanato@sc.arpa.emr.it dal lunedì al venerdì, dalle ore 10 alle ore 13.
- Il Responsabile del procedimento contrattuale è la dott.ssa Elena Bortolotti.

Bologna, 17 gennaio 2001

Il direttore generale: ing. Edolo Minarelli

B-58 (A pagamento).

AZIENDA USL ROMA/A

Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Unità Sanitaria Locale Roma/A, via Ariosto n. 9, 6)185 Roma, Italia, tel. 06/77307486, fax 06/77307487.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: deliberazione n. 185 del 29 dicembre 2000: pubblico incanto con procedura normale ai sensi dell'art. 6, commi 1, 3, 4, del decreto legislativo. n. 358/92, modificato dall'art. 5 decreto legislativo n. 402/98;
- 2.b) oggetto dell'appalto: fornitura triennale di «Gas analitici e medicali» occorrente alla azienda USL RM/A per un importo presunto annuo di L. 220.000.000 I.C. (triennale 660.000.000 I.C.).
- 3.a) Luogo di consegna: presidi dell'ASI., come specificatamente descritto all'art. 18 del Capitolato di oneri speciale;
 - 3.b) prodotti da fornire: vedi punto 2.b);
 - 3.c) fabbisogno: come indicato nel Capitolato d'oneri speciale;
- 3.d) l'aggiudicazione sarà effettuata in unico lotto così come specificato all'art. 7 del Capitolato d'oneri Speciale.
- 4. Durata dell'appalto: trertasei mesi con eventuale proroga di quattro mesi.
- 5.a) Il Capitolato d'oneri speciale può essere ritirato presso la U.O. Acquisizione Beni e Servizi all'indirizzo di cui al punto 1., dalle ore 9 alle 13, sabato e festivi esclusi, ovvero spedito tramite posta ordinaria, su richiesta dell'impresa.
 - 5.b) termine del ritiro di 5.a): 22 marzo 2001.
- 6.a) Data limite per il ricevimento delle offerte: entro e non oltre il 22 marzo 2001;
- 6.b) indirizzo: le offerte redatte in carta legale del valore corrente, dovranno pervenire all'Azienda USL RM/A, via Ariosto n. 9, 00185 Roma, Italia, secondo le modalità di cui al Capitolato d'oneri speciale.
 - 6.c) lingua: italiano.
- 7.a) Persone ammesse all'apertura delle offerte: rappresentante legale dell'impresa o suo delegato inunito di procura;
- 7.b) apertura delle offerte: il 26 marzo 2001 alle ore 9 presso la sala riunioni ASL RM/A, vic Galii i, n. 3, Roma.
- 8. Deposito cauzionale: provvisorio L. 10.000.000 definitivo: 5% dell'importo aggiudicato.
- 9. I pagamenti sarani o di losti entro 90 giorni dal ricevimento
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: è ammessa la partecipazione di imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92. L'impresa che si presenta in associazione con altre non può far parte di altri raggruppamenti nell'ambito della stessa gara nel presentare offerta a titolo individuale.

- 11. I documenti e le condizioni minime necessarie per essere ammessi alla gara sono indicati all'art. 4 del Capitolato d'oneri speciale.
- 12. L'offerente è vincolato all'offerta per centoventi giorni a decorrere dalla data di cui al punto 6.a).
- 13. Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera a), del decreto legislativo n. 358/92, modificato dall'art. 16 del decreto legislativo n. 402/98.
- 14. Altre informazioni: il dettaglio dello svolgimento della gara è contenuto nel capitolato d'oneri speciale di cui al punto 5.a) del presente bando.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste presso la U.O. Acquisizione Beni, Servizi e Attrezzature della azienda USL RM/A, via Ariosto, 3/9, 00185, Roma Italia, tel. 06/77307486, telefax 06/77307487.

Il presente bando è stato spedito all'ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 25 gennaio 2001.

Il direttore generale: dott. Giovanni D'Amore

S-1130 (A pagamento).

REGIONE EMILIA ROMAGNA ARPA Agenzia Regionale per la Prevenzione e l'Amblente

Avvisi di gare aggiudicate

Si rende noto l'esito delle seguenti gare esperite da questa amministrazione:

1. Licitazione privata indetta con delibera n. 308/00 per la fornitura di uno spettrometro di massa per misure di alta precisione delle abbondanze isotopiche, per un importo a base d'asta pari a L. 375.000.000.

Ditte partecipanti n.: 4.

Ditte ammesse n.: 4.

Ditta aggiudicataria: Thermoquest Italia S.p.a. di Rodano (MI) con un'offerta di L. 360.000.000.

2. Licitazione privata indetta con delibera n. 312/00 per l'esecuzione di prelievi ed analisi di 3 II e 14 C per un'indagine di idrologia isotopica, per un importo a base d'asta pari a L. 300.000.000.

Ditte partecipanti n.: 8.

Ditte ammesse n.: 7

Ditta aggiudicataria: Cooperativa Mediterranea Prospezioni s.c.r.l. di Anguillara (RM) con un'offerta di L. 233.000.000.

Il direttore generale: ing. Edolo Minarelli

B-59 (A pagamento).

COMUNE DI FIRENZE Direzione beni e servizi

Estratto bando di gara

Ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 573 del 18 aprile 1994 si dà notizia che sulla rete civica del Comune di Firenze, sitointernet: http://www.Comune.Firenze.it/Servizi_pubblici/concorsi/bandi.HTM è pubblicato il seguente bando di gara per la fornitura, mediante procedura aperta, di: Cappotti e giacche estive per appartenenti al corpo di polizia municipale.

1º lotto: n. 410 cappotti (90 da Uomo e 320 da Donna).

Importo presunto L. 143.500.000 (€ 74.111,56) oltre I.V.A. 20%;

2º lotto: n. 750 giacche estive (374 da Uomo e 376 da Donna).

Importo presunto I.. 165.000.000 (€ 85.215,38) oltre I.V.A. 20%.

Il termine per la ricezione delle òfferte è fissato per le ore 12 del giorno 28 febbraio 2001. Il bando integrale è in visione all'Albo pretorio e nel sito internet sopra indicato; il capitolato è visibile nel predetto sito internet e può essere ritirato presso la direzione beni e servizi - U.O. Vestiario (tel. 0552768726, fax 0552768779) piazzale delle Cascine n. 12, tutti i giorni dalle ore 9 alle ore 13 escluso il sabato.

Firenze, 25 gennaio 2001

Il direttore: avv. Amina Gambogi.

F-47 (A pagamento).

Azienda Ospedaliera Ospedale San Martino di Genova e Cliniche Universitarie Convenzionate

- 1. Ente appaltante: Azienda ospedaliera ospedale San Martino di Genova e Cliniche universitarie Convenzionate, largo R. Benzi n. 10, 16132 Genova, tel. 010/5552217, fax 010/5556782.
- 2. Categoria di servizio e descrizione: categoria 6, lettera a), allegato decreto legislativo n. 157/95, numero di riferimento CPC 812, per la stipula dei seguenti contratti assicurativi con indicazione dei rispettivi importi annui presunti:

lotto A (polizza convenzione n. 1/2001):

- 1. RCT (respon. civile terzi e prestatori d'opera): L. 3.960.000.000, € 2.045.169,32;
 - 2. incendio: L. 150.000.000, € 77.468,53;
 - 3. furto: L. 20.000.000, € 10.329,14;
 - 4. elettronica: L. 275.000.000, € 142.025,65;
 - 5. infortuni: L. 45.000.000, € 23.240,56.

Totale lotto A: L. 4.450.000.000, € 2.298.233,20.

Lotto B (polizza convenzione n. 2/2001):

- 6. RC auto libro matricola: L. 170.000.000, € 87797,67;
- 7. danni autovetture dei dipendenti in missione: L. 4.000.000, € 2.065,83;
 - 8. RC patrimoniale: L. 50.000.000, € 25.822,84;
 - 9. tutela legale: L. 66.000.000, € 34.086,16.

Totale lotto B: L. 290.000.000, € 149.772,50.

- Luogo di esecuzione: prevalentemente il territorio della provincia di Genova.
- 4.a) Indicazione della riserva ad una particolare professione: compagnie di assicurazione non commissariate, autorizzate ai sensi di legge all'esercizio in Italia dell'assicurazione nei rami oggetto del servizio con una raccolta premi annuale complessiva nell'Unione Europea nei rami danni non inferiore a € 125.000,000 nel triennio 1997/99. Tale requisito dovrà essere posseduto, in caso di coassicurazione e/o raggruppamento, per almeno il 60% della delegataria e per almeno il 20% da ciascuna coassicuratrice.
- 4.b) Riferimenti alle disposizioni legislative: direttiva CEE n. 92/50 del 18 giugno 1992 e decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157;

4.c) -.

- 5. Divisioni in lotti o lotto unico: potrà essere presentata offerta per un solo lotto, oppure per entrambi i lotti.
- 6. Varianti: è ammessa, a discrezione dell'offerente, una sola variante come da alternativa 8 (A) «Loss occurence» ovvero 8(B) «Claims made» del capitolato di polizza RCT/0;
- 7. Durata del contratto: 3 anni dalla ore 24 del 30 aprile 2001 alle ore 24 del 30 aprile 2004.
- 8.a) Denominazione ed indirizzo del servizio al quale possono venir richiesti i capitolati speciali di appalto e gli altri documenti del caso: Utilità Operative Gestione Risorse, largo Rosanna Benzi, n. 10, 16132 Genova, tel. 010/5552217, fax 010/5556782;
- 8.b) termine ultimo per la richiesta di tali documenti: i capitolati, le schede di offerta e il relativo allegato informativo saranno resi disponibili dal 12 febbraio 2001 e potranno essere richiesti fino al decimo giorno antecedente il termine ultimo per il ricevimento delle offerte;

8.c) - ...

- 9.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: le offerte, redatte in carta legale secondo lo schema allegato ai capitolati, dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 22 marzo 2001;
- 9.b) indirizzo al quale devono essere inviate le offerte: Azienda ospedaliera ospedale San Martino, ufficio protocollo generale, largo Rosanna Benzi, n. 10, 16132, Genova;
 - 9.c) lingua nella quale deve essere redatta l'offerta: italiana;
- 9.d) persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: i rappresentanti delle imprese concorrenti muniti di apposita delega;
- 9.e) data, ora e luogo dell'apertura delle buste: ore 9 del giorno 23 marzo 2001 presso la sala riunioni di questa azienda ospedaliera, largo Rosanna Benzi, n. 10, Genova.
 - 10. Cauzioni e garanzie: non saranno richieste cauzioni.
 - 11. —.

- 12. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: sono ammesse a presentare offerta anche compagnie di assicurazione appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, nel testo sostituto dell'art. 9 del decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65, nonché in coassicurazione ai sensi dell'art. 1911 Codice civile. Le offerte in forma di raggruppamento o di coassicurazione dovranno conformarsi alle disposizioni dell'allegato informativo.
- 13. Informazioni richieste: le imprese partecipanti dovranno allegare all'offerta, a pena di esclusione, una dichiarazione, firmata dal legale rappresentante o da un procuratore munito di apposita procura, offerente le informazioni riportate nell'allegato informativo.
- 14. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 120 giorni dalla data di presentazione dell'offerta.
- 15. Criteri di aggiudicazione: per ciascun lotto con il criterio di cui all'art. 23, comma 1, lett. *a)* del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 (prezzo più basso).
- 16. Altre informazioni: si procede alla procedura accelerata a seguito scadenza contratti e loro proroga. L'aggiudicazione verrà effettuata anche in caso di presentazione di un'unica offerta valida, se ritenuta conveniente e vantaggiosa dall'azienda aggiudicante.
- L'azienda si riserva di non procedere all'aggiudicazione di uno o di entrambi i lotti, se le offerte pervenute non dovessero risultare economicamente convenienti.

Per la gestione dei contratti assicurativi aggiudicati, l'azienda ospedaliera si avvale dell'esistenza di un brocker, in oggi individuato nella società S.A. Insurance Brockers S.p.a., 16122 Genova, via Serra, n. 6, tel. 010/5700700, fax 010/5700712.

17. Data di invio del bando: 25 gennaio 2001.

Genova, 25 gennaio 2001.

Il direttore generale: dott. Gaetano Cosenza

G-33 (A pagamento).

CO.VEN.OR. Consorzio dei comuni del Veneto orientale Portogruaro (VE)

Bando di pubblico incanto per appalto servizio raccolta differenziata a campana e selezione.

- 1. Ente appaltante: CO.VEN.OR. Consorzio dei Comuni del Veneto Orientale, via Daniele Manin n. 63/A, 30026 Portogruaro (VE), tel. 0421/279211, telefax n. 0421/275848.
- 2. Categoria di servizio: Cat.16 (eliminazione di scarichi di fogna e di rifiuti, disinfestazione e servizi analoghi).

Numero di riferimento CPC 94.

- 3. Luogo di esecuzione: territorio Comuni mandamento di Portogruaro.
- L'importo annuo a base d'asta del servizio ammonta a nette L. 1.077.600.000 ($\leqslant 556.534$) per un totale complessivo biennale di L. 2.155.200.000 ($\leqslant 1.113,068$).
- 4.a) Riservato ad una particolare professione: il servizio dovrà essere effettuato da imprese in possesso dei requisiti di legge richiesti dalla legislazione in vigore nel proprio paese d'origine per poter prestare il servizio da appaltare;
- b) disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative decreto legislativo n. 157/95, direttiva CEE n. 92/50 e 97/52, decreto legislativo n. 22/97, decreto legislativo n. 65/2000.
- Divisione in lotti: non è consentito presentare offerte solo per una parte del servizio. Tali offerte saranno escluse dalla gara.
 - 6. Durata del contratto: anni 2 (due) a decorrere dal 1º aprile 2001.
- 7.a) Indirizzo del servizio al quale possono essere richiesti i documenti del caso: all'indirizzo di cui al punto 1. del presente bando, Ufficio Segreteria Generale;
- b) termine ultimo per la richiesta di tali documenti: ore 12 del 7-marzo 2001.
- 8.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 12 del 19 marzo 2001;

- b) indirizzo al quale devono essere inviate le offerte: sede appaltante di cui al punto 1.;
 - c) lingua in cui deve essere redatta l'offerta: lingua italiana.
- 9.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: all'apertura delle offerte è ammessa ad assistere qualsiasi persona;
- b) data, ora e luogo dell'apertura: l'apertura delle offerte avverrà il giorno 20 marzo 2001 alle ore 11 presso la sede del CO.VEN.OR., via Daniele Manin, n. 63/a, Portogruaro (VE) alla presenza del direttore generale, presidente di gara.
- 10. Cauzioni e altre forme di garanzia richieste: cauzione definitiva pari 5% dell'importo complessivo di aggiudicazione e con le modalità specificate nel capitolato speciale d'appalto.
- 11. Modalità essenziali di finanziamento e pagamento, e/o riferimenti alle disposizioni in materia: finanziato con fondi del Consorzio. I pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite nel capitolato speciale d'appalto.
- 12. Forma giuridica del raggruppamento di prestatori di servizi al quale sia aggiudicato l'appalto: sono ammesse a presentare offerta anche imprese temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 26, comma 1 della direttiva n. 92/50/CEE nonché dell'art. 11 decreto legislativo n. 157/95. L'impresa aggiudicataria, se in raggruppamento, dovrà costituirsi ai sensi della suddetta normativa.
- 13. Informazioni relative alla posizione dei prestatori di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per valutazione condizioni minime di carattere economico e tecnico: le condizioni minime di carattere economico e tecnico che i prestatori di servizio devono soddisfare sono stabilite nel bando integrale.
- 14. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: l'offerente resta vincolato dalla propria offerta fino a 180 giorni dall'apertura delle buste, senza che sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva.
- 15. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: art. 23, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/95, nonché dell'art. 36 comma 1, lett. b) della direttiva n. 92/50/CEF del Consiglio del 18 giugno 1992, unicamente al prezzo più basso, risultante dalla somma dei prezzi offerti nella «lista dei servizi».
- 16. Per altre informazioni rivolgersi al Servizio igiene ambientale del consorzio (telefono 0421/705551, fax 0421/242121).
- 17. Data di pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: non si è proceduto a pubblicare l'avviso di preinformazione.
 - 18. Data d' invio bando: 25 gennaio 2001.
- 19. Data di ricevimento bando da parte Ufficio Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee: 25 gennaio 2001.

Portogruaro, 25 gennaio 2001

Il direttore generale: dott. ing. Stefano Back

C-2026 (A pagamento).

CENTRO MILITARE VETERINARIO Servizio amministrativo

Grosseto, via Castiglionese, n. 201 Ind. tel. CEMIVET - Tel. 0564/491513

Si rende noto che, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/94 questo comando nell'esercizio finanziario 2001 indirà con il metodo della licitazione privata le seguenti gare:

fornitura di passoni e filagne di castagno, valore presunto L. 30.000.000;

fornitura di n. 3 silos, valore presunto L. 50.000.000;

disfacimento e posa in opera di recinzioni in legno, valore presunto L. 55.000.000;

posa in opera di recinzioni metalliche, valore presunto L. 30.000.000;

integratori alimentari per cavalli, valore presunto L. 22.000.000; mangime per cani, valore presunto L. 40.000.000;

ristrutturazione ricoveri per quadrupedi, valore presunto L. 70.000.000;

fornitura materiale di cancelleria, valore presunto L. 20.000.000; conduzione, manutenzione e terzo responsabile, valore presunto L. 20.000.000;

fornitura di medicinali ad uso zooiatrico, valore presunto L. 55.000.000;

fornitura di lavorati in alluminio e ferro, valore presunto L. 80.000.000;

riparazione autoveicoli e mezzi agricoli, valore presunto L.~35.000.000.

Le ditte interessate potranno inviare le domande di partecipazione, in carta legale, alle predette gare a questo comando sito in Grosseto, via Castiglionese, n. 201, Servizio amministrativo entro il 28 febbraio 2001.

L'invito a concorrere sarà inviato di massima entro il 31 marzo 2001.

Ulteriori informazioni possono essere richieste a questo servizio amministrativo.

Il capo servizio amministrativo: magg. amm. com. Luigi Minore

C-2022 (A pagamento).

A.S.P. - S.p.a. Chioggia (VE)

Estratto bando di gara

L'A.S.P. S.p.a. via P. Venturini n. 111, 30015 Brondolo di Chioggia (VE), tel. 041.5533611 - l'ax 041.5533612 indice asta pubblica (rif. PI 01/2001) per l'alfidamento del servizio di noleggio, lavaggio, manutenzione degli indumenti da lavoro e dei dispositivi di protezione individuale ad alta visibilità (EN 471/94) per il personale aziendale come descritto in capitolato, per una durata di 2 anni (con possibilità di proroga per un ulteriore anno).

Importo triennale previsto L. 750.000.000 (€ 387.342,67) + I.V.A. Scadenza presentazione offerte: ore 12 del 14 marzo 2001.

Data invio e ricevimento bando alla G.U.C.E.: 22 gennaio 2001.

Il bando integrale può essere richiesto via fax al numero suindicato.

Il direttore generale: Tolomei Adriano.

C-2028 (A pagamento).

COMUNE DI CINISELLO BALSAMO (MI)

Piazza Confalonieri n. 6 www.comune.cinisello-balsamo.mi.it

Avviso di gara

È indetta asta pubblica al prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, con esclusione delle offerte anomale ex art. 19 decreto legislativo n. 358/92 e s.m. relativa a: «Fomitura e posa in opera di un impianto microfonico con votazione parlamentare per l'aula Consiliare del Comune». Importo a base d'asta: L. 75.060.000, € 38.765,26 (I.V.A. 20% esclusa). Le offerte devono pervenire entro le ore 12 del 23 febbraio 2001 a pena di esclusione. La gara si terrà il giorno 27 febbraio 2001.

Il bando integrale è pubblicato su: FAL del 27 gennaio 2001 - Albo Pretorio del comune e potrà richiedersi via fax al n. 02/66011464 o essere visionato sul sito internet del comune.

L1, 25 gennaio 2001

Il segretario generale dirigente di settore: Avv. Gaspare Merendino

C-2035 (A pagamento).

SISTEMA AMBIENTE - S.p.a.

Avviso di gara

Ente appaltante: Sistema ambiente S.p.a.

Categoria di servizio: fornitura ed installazione cestini gettacarta; Importo a base d'asta: lire 210.000.000 (duecentodiecimilioni);

Luogo di esecuzione: località Centro Storico, Lucca.

Giustificazione della procedura accelerata: ai sensi dell'art. 7 decreto legislativo n. 358/92 per iniziare i lavori entro il mese di aprile 2001.

Termine ultimo presentazione delle domande di partecipazione: ventuno giorni dalla data di invio del bando alla *Gazzetta Ufficiale* (26 gennaio 2001).

Indirizzo: Sistema Ambiente, via delle Tagliate n. 136, 55100 Borgo Giannotti, Lucca - Tel. 0583/33211, fax 0583/343520.

Termine ultimo entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte 23 febbraio 2001.

Cauzione a garanzia: cauzione provvisoria pari al 1% dell'importo a base d'asta. Cauzione definitiva pari al 5% dell'importo contrattuale.

Informazioni: di capacità economico/finanziaria e di natura tecnica (obbligo di indicare analoghi servizi svolti).

Criteri di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi dell'art. 8, D.P.R. n. 573/94 (aggiudicazione dell'offerta economicamente più vantaggiosa).

Altre informazioni: aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché congrua.

L'avviso di gara sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

Data di invio e di ricevimento del bando: 26 gennaio 2001.

Lucca, 25 gennaio 2001

Il direttore generale: dott. ing. Roberto Paolini.

C-2033 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA POLESINE ADIGE CANALBIANCO

Rovigo, piazza Garibaldi n. 8

Estratto avviso di gara esperita (art. 20, legge 19 marzo 1990 n. 55)

Ente: Consorzio di Bonifica Polesine Adige Canalbianco, piazza Garibaldi n. 8, Rovigo - Tel. 0425/426911, telefax 0425/27159.

Oggetto: lavori di «Dissabbiamento del canale Adigetto da Badia Polesine a Villanova del Ghebbo ed alimentazione del canale Valdentro in località Salvaterra».

Date esperimento gara: 14 novembre 2000 in prima seduta e 1º dicembre 2000 in seconda seduta.

Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni, con esclusione automatica delle offerte anomale.

Importo a base d'asta: L. 2.874.790.424 (€ 1.484.705,348) I.V.A. esclusa.

Imprese partecipanti: n. 62.

Imprese ammesse: n. 59.

Impresa aggiudicataria: Dossi geom. Claudio di Dossi Riccardo con sede in Mantova per l'importo di L. 2.166.125.837 (€ 1.118.710,633) (ribasso del 24,651%), oltre a L. 345.209.576 per oneri relativi alla sicurezza.

L'avviso integrale di gara esperita è pubblicato all'albo consorziale ed agli albi pretori dei comuni di Badia Polesine, Lendinara e Villanova del Ghetto.

Rovigo, 25 gennaio 2001

Il direttore: dott. Carlo Piombo.

C-2037 (A pagamento).

ERGA - S.p.a. Gruppo Enel

Pisa, via Andrea Pisano n. 120 Tel. 050/535111, fax 050/535534 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01494190505

Bando di gara nº 000000339 con procedura negoziata (ex decreto legislativo n. 158/95)

Oggetto: Opere civili per il rinnovamento della centrale geotermoelettrica «Molinetto»; Regione Toscana, Provincia di Pisa, Comune di Castelnuovo Val di Cecina.

Importo totale lavori: circa ML. 3.100 pari a € 1.601,016

Categoria prevalente: OG1 - Edifici civili ed industriali - Importo ca. 2.000 ML.

Categorie ulteriori: OS18 - Componenti strutturali in acciaio o metallo - Importo ca. 600 ML.

Varianti: non sono autorizzate varianti al progetto.

Termine di esecuzione dei lavori: durata circa 330 giorni solari dalla data di consegna dei lavori prevista indicativamente per il mese di giugno 2001.

Cauzione: provvisoria pari al 2% dell'importo presunto e definitiva, in caso di aggiudicazione, pari al 10% dell'importo contrattuale;

Pagamento: 90/120 gg data ricevimento fattura. Non è prevista la clausola di revisione prezzi.

Aggiudicazione: al prezzo più basso.

Riunioni di impresa: si applicano le disposizioni previste dall'art. 23 del decreto legislativo n. 158/95.

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 19 febbraio 2001 (ore 15).

Condizioni minime di partecipazione: informazioni particolareggiate sulla gara sono disponibili sul sito www.Enel.it/Erga o potranno essere richieste a mezzo fax al numero 050/535534 od al seguente indirizzo e-mail: porta.aldo@enel.it

Subappalto: si applica l'art. 18 della legge 55/1990 così come integrato e modificato dalla legge n. 415/98 e successive modificazioni.

Augusto Patacchiola.

C-2021 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI SASSARI Ufficio tecnico

Bando di gara - Avviso: il presente bando di gara sostituisce il precedente pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 13 del 18 gennaio 2000.

- 1. Stazione appaltante: Università degli Studi di Sassari, piazza Università n. 21, 07100 Sassari, tel. 079/229849, fax 079/229848.
- 2. Procedura di gara: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni e integrazioni.
- 3. Luogo, descrizione, importo dei lavori e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1. luogo di esecuzione: Sassari, via Vienna n. 2;
- 3.2. descrizione: realizzazione del blocco laboratori della facoltà di farmacia;
- 3.3. importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): L. 3.410.454.714 (tremiliardiquattrocentodiccimilioniquattrocentocinquantaquattromilasettecentoquattordici) € 1.708.512,28 di cui a misura L. 2.895.259.714 (duemiliardiottocento-novantacinquemilioniduecentocinquantanovemilasettecentoquattordici) € 1.495.276,85 e a corpo L. 515.195.000 (cinquecen-toquindicimilionicentonovantacinquemila) € 266.076,01; categoria prevalente OG 1 classifica IV;
- 3.4. oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: L. 102.313.641 (centoduemilionitrecentotredicimilaseicentoquarantuno) € 52.840,58;

3.5. lavorazioni di cui si compone l'intervento:

Lavorazione —	Categoria 	Importo L./€
Edifici civili e industriali	OG1	2.777.330.714/1.434.371,60
Impianto termoidraulico	OS28	342.265.000/ 176.765,12
Impianto elettrico	OS30	290.859.000/ 150.216,13

- 3.6. modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ed a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/94 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 540 (cinquecentoquaranta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano, riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, commo 5, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede i altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione deve essere inviata, a mezzo raccomandata A.R. del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, all'indirizzo di cui al punto 1) del presente bando e pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 7 marzo 2001; è altresì possibile la consegna a mano della domanda, dalle ore 8 alle ore 14 dei tre giorni antecedenti il suddetto termine perentorio, all'ufficio protocollo della stazione appaltante sito Sassari, piazza Università n. 21 che ne rilascerà apposita ricevuta. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per i lavori di realizzazione del blocco laboratori della facoltà di farmacia». La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo dei consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

- 1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/68 e del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/98, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:
- a) certifica, indicandole specificatamente, di trovarsi in tutte le condizioni previste dall'articolo 17, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), l), m), del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- b) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare ovvero di possedere i requisiti di cui al punto 10. del presente bando;
- c) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo o come controllante o come controllato ai sensi dell'articolo 2359 del codice civile tale dichiarazione, deve essere resa anche se negativa;
- d) (per le imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) dichiara, la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/99.
- 2) Una dichiarazione o più dichiarazioni sottoscritta/e dai soggetti indicati all'articolo 17, comma 3 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 attestante il possesso dei requisiti di cui al medesimo articolo 17, comma 1, lettere a), b) e c).
- 3) (Per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000) certificazione, in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente bando, di cui all'art.17 della legge n. 68/99 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge.

4) (Nel caso di consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere b) e c) della legge n. 109/94 e successive modificazioni) dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.

La dichiarazione di cui alla lettera a) deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta da ciascuna concorrente costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il GEIE. Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura.

- 7. Termine di spedizione degli inviti: l'invito a presentare offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto è inviato ai concorrenti prequalificati entro giorni 120 dalla data del presente bando.
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) del l'importo dei lavori e forniture costituita alternativamente:

da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico, a favore della stazione appaltante, presso una azienda di credito autorizzata;

- da fidejussione bancaria o polizza assicurativa, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;
- b) dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fidejussione bancaria o polizza assicurativa fidejussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta.
 - 9. Finanziamento: fondi M.U.R.S.T. e fondi del bilancio universitario.
- 10. Condizioni minime dl carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere:

(nel caso di concorrenti in possesso dell'attestato SOA), attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata in corso di validità; le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata devono essere adeguate alle categorie ed importi relativi ai lavori da appaltare;

(nel caso di concorrenti non in possesso dell'attestato SOA), i requisiti di cui all'articolo 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31, commi 1 e 2.

- 11. Criterio dl aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara; il prezzo offerto deve essere determinato mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della citata legge n. 109/94 e successive modificazioni l'offerta a prezzi unitari deve essere complicata secondo le nome e con le modalità previste nella lettera di invito; il prezzo offerto deve essere, comunque, inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4. del presente bando.
 - 12. Varianti: non sono ammesse offerte in varianti.
 - 13. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/99;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, semprechè sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modificazioni nonché la polizza di cui all'articolo 30, comma 3, della medesima legge e all'articolo 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 per un importo pari alla somma posta a base d'asta;
- f) si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;

- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/94 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 10. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;
- i) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'euro;
- j) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dall'articolo 9.9 del capitolato speciale d'appalto;
- k) la contabilità dei lavori sarà effettuata ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, per la parte dei lavori a corpo, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'articolo 45, comma 6, dei suddetto decreto del Presidente della Repubblica applicate al relativo prezzo offerto e, per la parte dei lavori a misura sulla base dei prezzi unitari contrattuali; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4 del presente bando; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'articolo 9.9 del capitolato speciale d'appalto;
- gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- m) i pagamenti relativi ai favori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- n) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;
- o) per tutte le controversie derivanti dal contratto è esclusa la competenza arbitrale;
- p) responsabile del procedimento: arch. Grissanto Mulas, via Vienna n. 2, 07100 Sassari, tel. 079/229849 e-mail g.mulas@ammin.uniss.it

Sassari, 25 gennaio 2001

Il dirigente amministrativo: Alessandro Forino.

C-2039 (A pagamento).

CONSORZIO TUTELA AMBIENTALE SUD MILANESE

Bando di gara a licitazione privata per l'affidamento dell'incarico di progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva dei lavori di realizzazione dell'ampliamento dell'impianto di Rozzano (MI).

- 1. Consorzio Tutela Ambientale Sud Milanese con sede in via E. Fermi n. 1/41, 20090 Noverasco di Opera (MI), codice fiscale e partita I.V.A. n. 08549100157, reg. soc. Trib. Milano n. 35540218685/2, C.C.I.A.A. Milano n. 1494585, tel. 02/57605683, fax 02/57605712 indirizzo posta elettronica: ctasm@tin.it
- 2. Licitazione privata ai sensi dell'art. 89 lett. a) regio decreto 23 maggio 1924 n. 827, e artt. 62, 63 e 64 decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999 n. 554 con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, prendendo in considerazione i seguenti elementi come previsto dall'art. 64 comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99:
- a) professionalità desunta dalla documentazione grafica, fotografica e descrittiva che νειτὰ richiesta con lettera d'invito;
- b) caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta desunte dalla illustrazione delle modalità di svolgimento delle prestazioni oggetto dell'incarico fornite dal concorrente invitato e dai curricula dei professionisti che svolgeranno il servizio;
- c) ribasso percentuale sull'onorario e sulle spese e vacazioni indicato nell'offerta economica;
- d) riduzione percentuale del tempo di esecuzione dell'incarico indicata nell'offerta economica.

Ai suddetti elementi vengono assegnati fin d'ora i seguenti fattori ponderali: a) 37%, b) 34%, c) 25%, d) 4%.

L'amministrazione appaltante si riserva la facoltà di aggiudicare i lavori anche in presenza di una sola offerta valida.

3. Oggetto incarico: incarico per la redazione della progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva dei lavori di costruzione del completamento e ammodernamento dell'impianto di depurazione di Rozzano, composta dagli elaborati di cui all'art. 25 e segg. del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 con esclusione degli elaborati relativi alle indagini geologiche e geotecniche. Il progetto resterà di proprietà del Consorzio T.A.S.M..

I compensi relativi alle suddette prestazioni professionali sono stati stimati complessivamente in L. 194.261.830 \in 100.327,86.

Le opere oggetto della progettazione sono da realizzare in comune di Rozzano (MI), riguardano l'impianto di depurazione e sono indicativamente costituite da:

realizzazione di una terza linea di trattamento per portare l'attuale potenzialità da 75.000 a 115.000 abitanti equivalenti serviti;

adeguamento del ciclo di trattamento al fine di rispettare i limiti richiesti dal decreto legislativo n. 152/99 e successive modificazioni;

opere complementari di miglioria e ammodemamento.

L'importo dei lavori presunto corrisponde a L. 4.000.000.000 € 2.065.827,60.

- 4. Tempo per l'espletamento dell'incarico: la progettazione preliminare dovrà essere predisposta e consegnata entro il limite massimo di 60 (sessanta) giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di sottoscrizione del disciplinare di incarico che dovrà essere formalizzato entro 30 gg. dalla data di esecutività della delibera di aggiudicazione dell'incarico stesso. La progettazione definitiva dovrà essere predisposta e consegnata entro il limite massimo di 90 (novanta) giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di comunicazione dell'avvenuta approvazione da parte dell'ente appaltante del progetto preliminare. La progettazione esecutiva dovrà essere predisposta e consegnata al Consorzio T.A.S.M. entro il limite massimo di 90 (novanta) giorni dalla data di comunicazione d'avvenuta approvazione da parte dell'ente appaltante del progetto definitivo.
- 5. Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 19 marzo 2001 c/o il Consorzio T.A.S.M., via E. Fermi n. 1/41, 20090 Noverasco di Opera (MI). Sulla busta dovrà essere evidenziato l'oggetto «Domanda di partecipazione alla gara per l'affidamento dell'incarico di progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva dell'ampliamento dell'impianto di depurazione di Rozzano» o dicitura similare.
- 6. Gli inviti a presentare l'offerta saranno spediti con raccomandata A.R. ai 20 professionisti selezionati in possesso dei requisiti di partecipazione alla gara entro 60 giorni dalla data di pubblicazione del bando.
- 7. Garanzie: è richiesta al progettista, a titolo di copertura assicurativa, la polizza di cui all'art. 30 comma 5 della legge n. 109/94, con forme e modalità di cui all'art. 105 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. La garanzia deve essere prestata per un massimale di L. 400.000.000 € 206.582,76. La mancata presentazione della suddetta garanzia, quando richiesta, esonera il Consorzio T.A.S.M. dal pagamento della parcella professionale.
- 8. L'intervento ed il compenso relativo alle prestazioni saranno finanziati in parte con mutui da assumere con la cassa depositi e Prestiti ed eventualmente con mezzi propri di bilancio.
- 9. I professionisti, abilitati singoli o associati in conformità alla legge n. 109/94 dovranno possedere requisiti di cui al decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999 n. 554.
- 10. Altre informazioni nonché il bando integrale sono richiedibili presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Il bando integrale se richiesto verrà trasmesso a mezzo posta ordinaria. È inoltre pubblicato e scaricabile dal sito Internet www.ctasm.it

Noverasco di Opera, 23 gennaio 2001

Il direttore generale: ing. Andrea Bolognesi.

C-2043 (A pagamento).

COMUNE DI COMO

È indetto un «concorso di idee per la valorizzazione e riassetto funzionale di un luogo urbano in centro storico: piazza verdi e piazza del popolo» ai sensi dell'art. 17 legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni nonché l'art. 57 e seguenti del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. Il concorso prevede l'attribuzione di n. 3 premi (1° L. 25.000.000 pari ad \in 12.911,42 - 2° L. 16.000.000 pari ad \in 8.263,31 - 3° L. 8.000.000 pari ad \in 4.131,65) e di n. 3 rimborsi spese (L. 15.000.000, \in 7.746,85), altribuiti secondo metodi e criteri del bando.

Il testo integrale del bando e la modulistica sono disponibili sul sito del comune di Como www.comune.como.it

Per la partecipazione deve essere richiesta la documentazione di riferimento con le modalità precisate nel bando. Gli elaborati di concorso dovranno pervenire entro le ore 12 del 12 giugno 2001.

Como, 23 gennaio 2001

Responsabile del procedimento: dott. arch. Luigia Martinelli

C-2050 (A pagamento).

COMUNE DI CARRARA

Prot. n. 1925

1. Comune di Carrara, piazza 2 Giugno, 54033 Carrara (MS), italia - Tel. 0585/641357-8, fax 0585/777732.

Estratto avviso di gara per l'affidamento servizio pulizia uffici comunali centrali e periferici. Triennio 2001/2004.

Importo presunto annuo a base d'appalto: L. 800.000.000 € 413.165.51, oltre I.V.A..

Categoria 14. Servizi di pulizia degli edifici - CPC 874:

g.c. n. 623 del 29 novembre 2000;

solo offerte in ribasso.

2. Procedura aggiudicazione: licitazione privata con il criterio di cui all'art 23 comma 1 lettera b) del decreto legislativo n. 157/95, nonché art. 36 direttiva 92/50 CEE.

Offerta economicamente più vantaggiosa valutata sulla base degli elementi:

Offerta economica: massimo punti 60

Qualità del servizio: massimo punti 40

Totale punti 100

Offerta economica: max punti 60/100.

Qualità servizio, caratteristiche tecniche e qualitative: max punti 40/100.

- I) Affidabilità aziendale: massimo punti 15
- II) Piano operativo: massimo punti 10
- III) Schema organizzativo: massimo punti 8
- IV) Attrezzature/prodotti/metodologia: max punti 5
- V) Migliorie: massimo punti 2

In caso di offerte anomale art. 25 decreto legislativo n. 157/95.

Aggiudicazione in presenza di almeno due offerte valide. In caso di offerte uguali richiesta di miglioramento.

- 3. Durata appalto: dal 1º aprile 2001 31 marzo 2004.
- 4. Finanziamento: risorse del bilancio.
- 5. Cauzioni Provvisoria: 2% dell'importo complessivo triennale presunto. Definitiva: 5% dell'importo contrattuale.
- Forme giuridiche raggruppamenti: disposizioni di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95.
- 7. Consorzi: sono ammessi alla gara anche i consorzi di cui all'art. 10 della legge n. 109/94.
- 8. Revisione prezzi: dal secondo anno successivo alla data di aggiudicazione (legge n. 724/94).
 - 9. Varianti: non sono ammesse varianti.
- 10. Subappalto: è ammesso nelle forme di legge (art. 18 legge n. 55/90 e art. 18 decreto legislativo n. 157/95)

11. Domanda partecipazione: la domanda di partecipazione consiste in una unica autocertificazione ai sensi dell'art. 4 legge n. 15/68.

Tutta la documentazione è disponibile presso l'U.O. gare e appalti cui possono essere richiesti anche via fax al numero 0585/777732, specificando la propria e-mail . L'U.O. gare e appalti provvederà ad inviarli attraverso posta elettronica.

12. Termine ricezione domande partecipazione: i partecipanti dovranno far pervenire, a pena di esclusione, entro il termine perentorio del giorno lunedì 26 febbraio 2001 ore 12 all'U.O. protocollo del Comune di Carrara, piazza 2 Giugno, 54033 Carrara (MS) Italia un plico sigillato, intestato, esclusivarmente a mezzo raccomandata postale, sis essa consegnata a mano in corso particolare, ovvero semplicemente a mano sul quale dovrà essere tassativamente riportata la ragione sociale completa della sede della ditta e la seguente dicitura:

«Contiene domanda di partecipazione alla procedura ristretta/licitazione privata per il servizio di pulizia degli edifici comunali centrali e periferici-triennio 2001/2004».

Nella domanda di partecipazione, a pena di esclusione, gli interessati dovranno indicare sotto forma di «dichiarazione»:

- a) di non trovarsi in una delle situazioni previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95;
- b) di essere iscritti in uno dei registri professionali per l'attività oggetto dell'appalto;
- c) fatturato globale annuo medio relativo ultimi tre esercizi non inferiore a L. $1.600.000.000 \in 826.331,03$;
- d) importo annuo medio relativo ai servizi identici a quello oggetto dell'appalto realizzati ultimi tre esercizi non inferiore a L. 1.200.000.000 € 619.748,27;
 - e) idonce referenze bancarie;
 - f) elencazione principali servizi degli ultimi tre anni;
- e) elencazione titoli di studio e professionali prestatori del servizio e/o dirigenti e soggetti concretamente responsabili;
 - f) indicazione tecnici;
- g) indicazione numero medio annuo dipendenti e numero dirigenti impiegati negli ultimi tre unni;
 - h) descrizione attrezzature tecniche, materiali, strumenti;
- g) effettuare il servizio con osservanza di tutte le norme vigenti in materia;
- i) possesso/non possesso certificazione di qualità UNI EN ISO 9001/2/3;
- l) che non presenteranno richiesta di partecipazione alla gara imprese controllate e/o collegate.

Invito a presentare offerta: 20 giorni dalla scadenza di cui al punto 13. Il bando integrale e disponile presso l'Alba del comune di Carrara. Data invio avviso CEE: 15 gennaio 2001.

Data ricevimento avviso CEE: 15 gennaio 2001.

Responsabile procedimento: sig. Bacicalupi Claudio.

Telefono 0585641304, fax 0585777732.

Per informazioni di carattere amministrativo: U.O. gare e appalti, tel. 0585641357-8.; di carattere tecnico: rag. Donati Roberto, tel. 0585641254.

Il presente avviso non vincola l'amministrazione comunale.

Carrara, 15 gennaio 2001

Il dirigente del settore assetto del territorio: Claudio Bacicalupi

C-2054 (A pagamento).

COMUNE DI ASCOLI PICENO

Avviso di gara esperita

In riferimento al bando di gara pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 259 del 6 novembre 2000 si rende noto che in data 14 dicembre 2000 ed in data 27 dicembre 2000 é stata esperita gara di pubblico incanto relativa ai lavori di restauro strutturale e adeguamento funzionale del complesso edilizio sede del Teatro Filarmonici.

Importo a base d'asta: L. $2.473.141.950 \ (\le 1.277.271,22)$ di cui L. $132.000.000 \ (\le 68.172,31)$, per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso, oltre I.V.A.

Criterio di aggiudicazione: art. 21, comma 1), lettera c) della legge n. 109/1994, e successive modificazione ed integrazioni.

Imprese partecipanti: I.S.AR.M. S.r.I., Siticon S.r.I., R.M. Costruzioni S.r.l., Antonio Pompa S.r.l., Consorzio Artigiano Edile Comiso, Cogital S.r.l., S.A.C.ED. S.r.l., Armido Frezza e C. S.a.s., Frezza Walter e C. S.a.s., Altmativa Coop. a r.l., C. e G. S.r.l., COGIT S.a.s., General Costruzioni S.r.l., Cioci Luciano, Sl.D.A. S.a.s., Langella S.r.l., Italcantieri S.r.l., Cingoli Nicola e Figlio S.r.l., Giovanni B. Čapece Minutolo del Sasso, De Lisio Costruzioni, M.B.F. Edilizia S.p.a., Lattanzi S.r.l., ITC e C. Costruzioni Generali S.r.l., Tecno Pali Mediterranea, Bandettini Costruzioni S.r.l.(ATI), Toppi Emilio (ATI), Bozzi Restauri S.a.s., Edil Atellana Soc. Coop. a r.l., Coop. Archeologia a r.l., Edilpool, Domenico Credendino, Polisini Fiorenzo, CO.RES. S.a.s., Cantagalli Costruzioni, Scarpetti Ubaldo e C. S.n.c., Olimpo Costruzioni S.r.l., Gavioli Dino, F.lli Rinaldi S.r.l., Vettore S.r.l. (ATI), General Costruzioni di Patella Giovanni, Nicoli Costruzioni S.r.l., De Vincenzo Giovanni, Cons.Coop.Costruzioni, Garibaldi S.r.l., Socore S.r.l., Impresa Costruzioni Almonti S.n.c., Alfredo Marcozzi S.r.l., Cinelli Roberto e C. S.n.c., Mariani Giancarlo, Marcozzi Costruzioni S.r.l., Restauro Costruzioni S.r.I., Fracasso Rinaldo, Travaglini S.r.I., Mancini Costruzioni S.r.I., Impresa Edile-Edil CA. S.n.c., Gaspari Gabriele S.n.c.

Impresa aggiudicataria: Garibaldi S.r.l., con sede a Bari, per aver offento il corrispettivo di L. 2.016.958.900 (€ 1.041.672,34) più I.V.A., oltre gli oneri di sicurezza.

Seconda classificata: associazione temporanea d'imprese tra l'impresa Toppi Emilio (Capogruppo) e l'impresa Artedile Brogni S.r.l. (Associata) entrambe con sede a Roma, per aver offerto il prezzo di L. 2.017.380.400 (€ 1.041.890,02) più I.V.A., oltre gli oneri di sicurezza.

Dalla sede Municipale, 16 gennaio 2001

Il dirigente: dott. Sergio Laganà.

C-2055 (A pagamento).

AZIENDA GENERALE SERVIZI MUNICIPALI DI VERONA - S.p.a.

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda Generale Servizi Municipali di Verona S.p.a., Lungadige Galtarossa n. 8, 37100 Verona Tel. 045/8677656-79/78, telefax 045/8677568, sito Internet http://www.agsm.it
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura negoziata, previa pubblicazione di bando, ai sensi dell'art. 7, comma 1, lettera c), del decreto legislativo n. 157/95.

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, di cui all'art. 23, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 157/95, determinata in base ai criteri che saranno indicati nella lettera di invito.

- 3. Luogo della prestazione: Verona.
- 4. Oggetto dell'appalto: servizio di consulente del comune di Verona nel procedimento di privatizzazione di AGSM Verona S.p.a. (società derivata dalla azienda speciale A.G.S.M. Azienda Generale dei Servizi Municipalizzati), attualmente interamente controllata, da attivarsi mediante la vendita di un numero massimo di azioni pari al 49% del relativo capitale sociale, il cui ammontare è pari a L. 66.954.700.000, mediante quotazione in Borsa Valore Italiana dei titoli AGSM Verona S.p.a.
- 5. Requisiti di partecipazione: a) adeguata capacità economico-finanziaria e tecnica; b) non trovarsi in nessuna delle condizioni di cui alle lettere da a) a f) dell'art. 12, comma 1, del decreto legislativo n. 157/95.
- 6. Numero imprese invitate: potranno essere invitati a presentare offerta dettagliata un numero massimo di 10 consulenti finanziari.
- 7. Termine esecuzione servizio: secondo le modalità indicate nella documentazione di gara, che sarà inviata alle imprese invitate.
- 8. Riunioni di imprese: trova applicazione l'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95; è fatto divieto agli associati di partecipare a più di una riunione di imprese, nonché di partecipare in via autonoma.

9. Termine di ricezione delle domande di partecipazione: la richiesta di partecipazione, redatta in lingua italiana su carta bollata da L. 20.000 e inserita in apposita busta chiusa e sigillata, ovvero controfirmata sui lembi di chiusura, sulla quale dovrà risultare chiaramente la scritta «Domanda di partecipazione», l'oggetto della gara «Consulente finanziario privatizzazione» e il codice pratica «ADVISORQB», dovrà pervenire, pena la non ammissione alla gara, all'ufficio protocollo dell'ente appaltante, entro le ore 12 del 28 febbraio 2001.

Le domande di partecipazione dovranno essere corredate da tutta la documentazione indicata nel documento denominato «Prospetto informativo», che costituisce parte integrante del presente bando, da richiedere all'ufficio approvvigionamenti dell'ente appaltante o da scaricare dal sito Internet di AGSM.

Si precisa che:

- a) gli inviti a presentare offerta saranno diramati entro 30 giorni dal ricevimento delle domande di partecipazione;
- b) le richieste di partecipazione non vincolano, comunque, la stazione appaltante ad aggiudicare la gara.
- Indirizzo al quale spedire le domande di partecipazione: ufficio protocollo dell'ente appaltante.
 - 11. Data invio bando presso U.E.: 22 gennaio 2001.

Il dirigente del servizio approvvigionamenti: Ermes Ferracane

C-2064 (A pagamento).

COMUNE DI SAN CASCIANO IN VAL DI PESA (Provincia di Firenze)

Avviso di aggiudicazione (art. 20 legge 19 marzo 1990 n. 55)

Oggetto: licitazione privata per l'affidamento del servizio di «Assicurazione RC auto a libro matricola».

Vista la determinazione responsabile servizio affari generali e delle entrate n. 1 del 9 gennaio 2001 si rende noto che la licitazione privata è andata deserta, in quanto non è pervenuta alcuna offerta.

Lì, 12 gennaio 2001

Il responsabile del servizio: dott. Roberto Bastianoni

C-2038 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Azienda Ospedaliera «G. Salvini»

Sede in Garbagnate Milanese (MI), viale Forlanini n. 121 Tel. 02/99513461, fax 02/99513591

Bando di gara - pubblico incanto

Si rende noto che verrà esperita procedura accelerata di pubblico incanto per l'assegnazione dell'allestimento sale operatorie dell'Ospedale di Bollate.

Importo presunto di fomitura: L. 6.700.000.000 s. I.V.A. da aggiudicare con i criteri di cui all'art. 26 comma 1, lettera b) della direttiva CEE e successive modifiche e integrazioni all'offerta economicamente più vantaggiosa anche in presenza di una sola offerta purché ritenuta tecnologicamente valida ed economicamente vantaggiosa.

I documenti di gara sono disponibili previa richiesta scritta, presso l'Area Beni Servizi, al recapito sopra indicato, mediante versamento di L. 50.000, presso il Cassiere dell'Azienda (orc 9 - 13) o contrassegno se richiesto l'invio postale. Il plico contenente l'offerta dovrà essere indirizzato a: Azienda Ospedaliera «G. Salvini» Ufficio protocollo del servizio amministrativo, viale Forlanini 121, 20020 Garbagnate Milanese e pervenire entro le ore 12 del giorno precedente l'apertura delle offerte. L'apertura delle offerte avverrà il

giorno 21 febbraio 2001 alle ore 14 presso la direzione sanitaria dell'Azienda ospedaliera «G. Salvini», viale Forlanini n. 121, 20020 Garbagnate Milanese.

Condizioni minime di partecipazione: all'offerta dovrà essere allegato l'elenco delle fomiture, analoghe a quelle oggetto della gara, effettuate dall'anno 1996 completo di date, importi e destinatari e corredato da certificazioni di fomitura o copie autenticate ai sensi della legge n. 15/68 e sue successive modificazioni ed integrazioni di importo non inferiore a L. 700.000.000 cad. rilasciate da aziende ospedaliere pubbliche o private.

Deposito cauzionale di L. 400.000.000.

Data d'invio del bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della CEE: 25 gennaio 2001.

Il direttore generale: dott. Antonio Liporace.

M-353 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE (Provincia di Lodi)

Lodi, piazza Ospitale n. 10

Avviso di esito gara mediante pubblico incanto per la fornitura e posa in opera di arredi tecnici per i laboratori di sanità pubblica dell' A-SL della provincia di Lodi

- 1. Azienda Sanitaria Locale della provincia di Lodi, piazza Ospitai n. 10, 26900 Lodi.
- 2.a) Pubblico incanto ai sensi dell'art. 9 lett. a) del decreto legislativo n. 358/92 così come modificato dall'art. 8 del decreto legislativo n. 402/1998.
- 3.a) Acquisto di arredi tecnici e relativa posa in opera presso laboratori di sanità pubblica dell'Asl della provincia di Lodi sito, in piazza Ospitale n. 10, 26900 Lodi, CPV 36123000.
 - 4. 27 settembre 2000.
- 5. Art. 19 lett. b) decreto legislativo n. 358/92 (offerta economicamente più vantaggiosa).

6. —

- 7. A.T.I. Arredi Tecnici Villa S.p.a., Bicasa S.p.a., via Cinque Giornate n. 1173, 21043 Caronno Pertusella.
 - 8. ---
 - 9. L. 1.649.278.366 + I.V.A. pari a € 853.915,981.
 - 9. L. 1. 10. —.
 - 11. —.
 - 12. 15 luglio 2000.
 - 13. 22 dicembre 2000.
 - 14. 22 dicembre 2000.
 - 15. ---.

Il direttore generale: dott. Andrea Belloli Il direttore amministrativo: dott.ssa Maria Rosa Bruno

C-2059 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Settore acquisti di beni e servizi

N. 1454/01

Bando di gara - Atti P.G.N. 11.142/2001 RI 13/2001

È indetta pubblica gara, mediante licitazione privata, procedura ristretta accelerata in ambito UE, in due lotti, ai sensi dell'art.73, lettera c) e 89 del regio decreto n. 827/24; del decreto legislativo n. 157/95 art. 6, co. 1 e 2, art. 10 co.8, lett. a e b, così come confermato dal decreto legislativo n. 65/2000 ed in conformità dell'apposito Capitolato Speciale d'Appalto, per il servizio di fornitura di lavoro temporaneo, per il periodo 1° aprile 2001 - 31 dicembre 2002, pari a 640 giorni solari.

Importi base:

- L. 4.000.000.000 (pari ad \in 2.065.827,60) I.V.A. inclusa, per il 1° lotto;
- L. 4.000.000.000 (pari ad € 2.065.827,60) I.V.A. inclusa, per il 2° lotto.

Ogni impresa concorrente potrà partecipare e presentare offerta per un solo lotto o per entrambi i lotti, ma potrà essere aggiudicataria di un solo lotto.

Le modalità e le norme che regolano l'erogazione del servizio sono indicate nel Capitolato speciale d'appalto.

La durata del contratto è prorogabile, a discrezione dell'amministrazione, fino ad un massimo di ulteriori 6 mesi, alle medesime condizioni stabilite dal contratto.

Motivazione dell'abbreviazione dei termini:

Occorre procedere al più presto alla stipulazione del contratto a causa della scadenza della convenzione attualmente in essere, che è già stata prorogata fino ad aprile 2001.

Modalità della gara e criteri di aggiudica:

Il criterio di aggiudicazione sarà quello previsto dall'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/95 e cioè a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ad elementi diversi, indicati all'art. 8 del Capitolato Speciale.

Raggruppamenti di imprese:

Sono ammesse a presentare domanda di partecipazione e successive offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate (A.T.I.). L'offerta congiunta deve essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate e deve specificare le parti del servizio che saranno eseguite dalle singole imprese e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse imprese si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.

In caso di aggiudicazione, le singole imprese, facenti parte del raggruppamento, dovranno conferire mandato collettivo speciale irrevocabile con rappresentanza ad una di esse qualificata come capogruppo. Il raggruppamento di imprese deve essere costituito con atto notarile, il quale deve essere presentato entro 10 giorni dall'eventuale aggiudicazione. Non è consentito che una ditta partecipi contemporaneamente alla gara singolarmente e quale componente di un raggruppamento d'impresa ovvero sia presente in più raggruppamenti d'impresa.

. Consorzi:

Sono ammessi alla gara anche i Consorzi di cui all'art. 10 della legge 109/94 a cui verrà applicata la relativa disciplina:

non possono partecipare contemporaneamente alla stessa gara un consorzio e le sue consorziate. Nel caso in cui si verificasse tale situazione sarebbero escluse le consorziate;

ai consorzi di imprese si applicano le regole previste per le A.T.I.: I consorzi di impresa non possono eseguire direttamente i servizi oggetto di gara, ma devono indicare le imprese consorziate esecutrici.

In caso di partecipazione di un consorzio di imprese, analogamente a quanto previsto per le A.T.I., la domanda di partecipazione dovrà essere firmata sia dal legale rappresentante del consorzio che dalla/e impresa/e consorziata/e indicata/e quale/i esecutrice/i del servizio.

I requisiti di partecipazione, relativamente al fatturato ed alla referenza del contratto eseguito per servizi analoghi, dovranno essere posseduti:

- 1. in caso di consorzio di imprese, di cui agli artt. 2602 e 2612 Codice civile dalla/e impresa consorziata indicata quale esecutrice del servizio;
- 2. in caso di consorzio di cooperative di cui alla legge n. 422/1909, direttamente dal consorzio, in conformità a quanto previsto dall'art. 11 della legge n. 109/94, i consorzi di cooperative nella domanda di partecipazione dovranno dichiarare se intendono svolgere il servizio in proprio o affidarlo ad alcuna consorziata, le quali dovranno auto certificare di essere conformi alle normative antimafia e autocertificare il possesso di tutti i requisiti di cui alle lettere A1-A2, B1-B3 dei successivi punti A) e B) del paragrafo domande di partecipazione.

Le A.T.I. ed i consorzi di imprese dovranno auto certificare, in sede di domanda di partecipazione di essere in possesso dei requisiti idonei.

La percentuale di tali requisiti dovrà essere pari o superiore rispetto a quella che, in sede di offerta, verrà indicata quale parte del servizio che effettivamente ogni singola impresa intende svolgere. In ogni caso, la capogruppo per le A.T.I. ed una consorziata per i consorzi di impresa, deve possedere almeno il 40% dei requisiti economico-finanziario (volume d'affari) e tecnico operativi (referenze), mentre le man-

danti o altre consorziate ne devono possedere almeno il 10%. È necessario che la composizione, da presentarsi in sede di offerta, copra complessivamente il 100% del servizio. Ogni impresa riunita/consorziata non può dichiarare di avere intenzione di eseguire una percentuale di servizio maggiore rispetto a quella a cui si riferiscono i requisiti indicati in sede di candidatura (es. se ha autocertificato requisiti per il 30% del servizio, nell'offerta può dichiarare di avere intenzione di eseguire per esempio il 30% ma non il 31% del servizio).

Domanda di partecipazione:

Le domande di partecipazione, in busta chiusa ed affrancata, redatte in lingua italiana e con bollo da L. 20.000, che potrà essere compilata sull'apposito modulo fomito dall'amministrazione, dovrà contenere le attestazioni ed essere completa della documentazione più avanti indicata e pervenire, al Comune di Milano - Settore acquisite di beni e servizi - Uff. protocollo - via S. Radegonda, 7 - 20121 Milano - (telefono 02/88454722) non più tardi delle ore 16 del giorno 13 febbraio 2001, salvo quanto previsto dall'art. 10, comma 10, del decreto legislativo n. 157/95.

Sulla busta dovrà risultare chiaramente la scritta: «Domanda di partecipazione alla gara per il servizio di fomitura di lavoro temporaneo» ed il numero di riferimento della gara.

La domanda di invito non vincola la stazione appaltante.

Saranno considerate prodotte in tempo utile le domande spedite entro il termine sopraccitato. A tal fine farà fede il timbro a data dell'ufficio postale di spedizione. Le domande dovranno comunque dovranno perver ire entro e non oltre 10 giorni dalla data di scadenza del bando.

L'invito a presentare offerta sarà spedito non appena ultimato l'esame delle domande di candidatura.

Le imprese interessate (per le A.T.I. ogni impresa componente il raggruppamento) dovranno autocertificare contestualmente alla domanda di partecipazione l'assenza di cause di esclusione ed il possesso della capacità finanziarie, economiche e tecniche necessarie per l'ammissione alla gara mediante:

- a) Dichiarazioni sostitutive di certificazioni (art. 2 legge 4 gennaio 1968 n. 15 e art. 1 decreto del Presidente della Repubblica n. 403/98) attestanti:
- a)1. Iscrizione all'albo istituito presso il Ministero del lavoro e della previdenza sociale, come previsto dall'art. 2 della legge n. 196/1997;
- a)2. L'iscrizione alla Carnera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura della Provincia in cui l'impresa ha sede, nonché l'iscrizione nel registro di cui all'art. 9 del decreto del Presidente della Repubblica 7 dicembre 1995 n. 581, tenuto dalla C.C.I.A.A. stessa;
- a)3. La carica di legale/i rappresentante/i del firmatario le dichiarazioni;
- a)4. Di non trovarsi nelle condizioni di cui all'articolo 12, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 157/95;
- a)5. Di aver assolto agli obblighi di cui all'articolo 12, 1° comma, lettera e) del decreto legislativo sopra indicato;
- a)6. L'eventuale possesso di una certificazione dei sistemi di qualità, rilasciata in base alle norme europee della serie UNI EN 29000 (ISO 9000) da organismi accreditati ai sensi della serie UNI EN 45000 e successive modificazioni. Potranno essere ammesse alla gara anche imprese che hanno in corso la procedura per il rilascio della seconda visita da parte dell'Organismo di certificazione o di manuale interno della qualità. Qualora la documentazione predetta sia stata redatta in lingua diversa dall'italiano, dovrà essere corredata da idonea traduzione.

Saranno inoltre ammesse imprese che abbiano manifestato l'intenzione, tramite circolare interna da allegare, di adottare tutte le procedure relative ai sistemi di qualità;

- a)7. Di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili allegando la certificazione, di cui all'art. 17 legge 1. 68/99, rilasciata dagli uffici cor petenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme di tale legge;
- a)8. Di compensare il proprio personale secondo quanto previsto dalle vigenti normative.
- b) Dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà (art. 4, legge 4 gennaio 1968 n. 15 ed art. 2, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 403/98) comprovanti:
- b)1. Insussistenza delle condizioni di cui all'articolo 12, comma 1, lettere a), c), f), del decreto legislativo n. 157/95 così come sostituito dall'art. 10 del decreto legislativo n. 65/2000;

b)2. Di essere in regola con gli obblighi di cui all'articolo 12, comma 1, lettera d) del decreto legislativo sopra citato;

b)3. L'insussistenza di rapporti di controllo, ai sensi dell'art. 2359 Codice civile, con altre società concorrenti alla stessa gara;

b)4. L'importo del volume d'affari annuo, riferito a ciascun lotto, relativamente agli esercizi 1997, 1998, 1999, riportato nelle dichiarazioni I.V.A., o analoga dichiarazione in ambito U.E.

Per l'arnmissione ad ogni lotto della presente gara, è richiesto un volume d'affari medio annuo, riferito al triennio indicato, pari o superiore a L. 8.000.000.000 l.V.A. inclusa (€ 4.131.655,19). In caso di raggruppamento temporaneo di imprese, il requisito di cui al presente punto dovrà essere posseduto almeno per il 40% dall'impresa capogruppo e le restanti percentuali cumulativamente dalle mandanti alle quali è comunque richiesto almeno in 10% dell'importo indicato; tale requisito dovrà comunque corrispondere, in percentuale, per un valore, alla parte della prestazione che ciascuna impresa intende svolgere.

b)5. L'indicazione di almeno due contratti di valore ciascuna pari a L. 200.000.000 I.V.A. esclusa (€ 103.291,40), in uno degli anni compresi nel triennio 1997/1998/1999, aventi per oggetto servizi similari a quello del presente appalto, rivolte ad enti pubblici e/o privati, comunità, ecc.

La/e referenza/e segnalata/e dovranno essere complete del nominativo del destinatario, dell'importo e del periodo di esecuzione (compreso nel triennio 1997/98/99) con riserva di trasmettere, in caso di aggiudicazione, l'attestazione del buon esito del servizio segnalato, vistata o rilasciata dal destinatario, se trattasi di servizi effettuati per enti o amministrazioni pubbliche, rilasciata dal destinatario, qualora trattasi di un soggetto privato. In caso di raggruppamento temporaneo di imprese si dovrà indicare e comprovare, in caso di aggiudicazione, referenze analoghe per oggetto e pari a quelli sopraccitati per quantitativi e durata, raggiunti anche con sommatoria di referenze fra le associate;

b)6. L'indicazione del/degli istituto/i di credito in grado di attestare l'idoneità economica e finanziaria dell'impresa ai fini dell'assunzione dell'appalto in questione, con riserva di trasmettere - in caso di aggiudicazione, entro 10 giorni dalla comunicazione, l'attestazione stessa formulata dal/dagli Istituto/i indicato/i.

b)7. La dichiarazione di impegnarsi, nel rispetto della libera e corretta competenza, a sottoscrivere il Patto di Integrità, che sarà allegato al Capitolato Speciale d'Appalto;

b)8. La dichiarazione di acconsentire ai sensi e per gli effetti tutti della legge n. 675/96, al trattamento dei propri dati, anche personali, per ogni esigenza concorsuale e per la stipulazione di eventuale contratto.

b)9. Come previsto dall'art. 28 del capitolato speciale d'appalto, le imprese concorrenti dovranno, pena l'esclusione automatica dalla gara, sottoscrivere e consegnare a garanzia dell'offerta il patto di integrità allegato al capitolato stesso.

La sottoscrizione delle dichiarazioni di cui sopra da parte del legale rappresentante dell'impresa non è soggetta ad autenticazione a condizione che siano parte integrante della domanda di partecipazione e sia allegata copia fotostatica di un documento di riconoscimento in corso di validità del legale rappresentante, sottoscrivente le dichiarazioni in questione, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/98. Si rammenta l'esistenza di responsabilità penali cui incorre chi sottoscrive dichiarazioni mendaci, la conseguente denuncia penale per falsa dichiarazione, l'eventuale diniego di partecipazione alle gare future e l'incameramento del deposito cauzionale provvisorio quale risarcimento del danno.

L'amministrazione potrà effettuare idonei controlli, anche a campione, sulla veridicità delle dichiarazioni sostitutive. Ferma restando l'applicazione delle sanzioni penali e conseguenti al rilascio di dichiarazioni mendaci, qualora dai predetti controlli emerga la non veridicità del contenuto della dichiarazione, il dichiarante decadrà dai benefici eventualmente conseguenti al provvedimento emanato sulla base della dichiarazione non veritiera.

Le dichiarazioni di cui sopra dovranno essere contenute nella domanda di partecipazione e dovranno preferibilmente essere rese sugli appositi moduli predisposti dall'amministrazione, ritirabili gratuitamente unitamente al bando integrale presso la reception del settore acquisti di beni e servizi, oppure scaricandoli dal sito internet www.comune.milano.it.

Entro quindici giomi dalla data di aggiudicazione provvisoria, a pena di decadenza della stessa, la ditta aggiudicataria dovrà presentare le certificazioni di cui ai punti b)5. referenze di precedenti formiture e b)6. attestazione d'Istituto di credito. L'aggiudicazione avrà luogo non appena ultimato l'esame delle offerte, secondo il principio dell'art. 23, com-

ma 1 lettera b) del decreto legislativo n. 157/95 e cioè a favore dell'offerta «economicamente più vantaggiosa», valutabile in base ad elementi diversi, indicati all'art. 5 del Capitolato speciale. All'aggiudicazione di ogni lotto si potrà procedere solo in caso di presentazione di almeno due offerte valide, ai sensi dell'art. 6 del vigente Regolamento per la disciplina dei Contratti del Comune di Milano. Non saranno accettate offerte in aumento rispetto al prezzo base indicato o con ribasso uguale a zero.

Stante la limitazione dell'aggiudicazione di un solo lotto per ogni concorrente, all'aggiudicazione stessa si procederà secondo l'ordine progressivo dei lotti. Pertanto la ditta risultata prima in graduatoria per il primo lotto, sarà esclusa dall'aggiudicazione del secondo lotto.

Ciascun concorrente è vincolato alla propria offerta un periodo di 180 giorni dalla data di espletamento della gara. È consentito il subappalto della fomitura con le modalità previste dall'art. 18 della legge n. 55/90 e successive modificazioni ed integrazioni, nel rispetto della disciplina dell'art.10, co.1^, della legge n. 196/97.

Le offerte, presentate dalle Imprese che saranno ammesse alla gara, dovranno essere accompagnate dalla ricevuta attestante l'avvenuta costituzione del deposito cauzionale provvisorio per ogni lotto al quale si partecipa, che sarà costituito, con le modalità di cui all'art.6 del Capitolato speciale d'appalto, il cui ammontare è pari a L. 223.000.000 (pari ad € 115.169,89).

Per eventuali chiarimenti relativi agli atti di gara, per il ritiro del bando integrale e dei moduli predisposti dall'amministrazione, per la domanda di partecipazione e la redazione delle attestazioni, per visionare il capitolato, è possibile contattare l'Ufficio servizi in appalto al seguente indirizzo: Comune di Milano, settore acquisti di beni e servizi, via Santa Radegonda n. 7, 20121 Milano, tel. 02/88454754, fax. 02/88454767 oppure accedere al sito internet www.comune.milano.it. Inoltre, gli esperti addetti saranno a disposizione degli interessati per un briefing pubblico che si terrà il giorno 6 febbraio 2001 alle ore 14. È possibile anche porre quesiti a mezzo fax, allo stesso indirizzo, entro il giorno precedente a quello sopra indicato. Le risposte saranno date nella stessa seduta del giorno 6 febbraio 2001 e saranno inviate a mezzo fax a tutte le imprese che hanno formulato quesiti nei giorni seguenti. Si informa che in caso di mancanza di prenotazioni il briefing non sarà tenuto.

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 6 della legge 7 agosto 1990 n. 241, si informa che il responsabile del procedimento relativo al bando in oggetto è la dott.ssa Bettarello A. Veronica.

Il bando integrale di gara ed i modelli per la domanda di partecipazione sono disponibili anche contattando il sito Internet www.comune.milano.it. In atti municipali n. PG11.142/2001 – P. Sett.n. 13/2001.

Milano, 25 gennaio 2001.

Il direttore di settore: dott. Maurilio Sartor.

M-374 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Forze operative terrestri Comando C4 - IEW

Via Ardeatina, 16 Anzio (RM)

Avviso di gara

A termine dell'art. 5 del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/94, si dà avviso che a questo comando esperirà una gara a licitazione privata, con procedura accelerata, in ambito nazionale, per la fornitura, per l'anno 2001 di quantità indeterminata di carta, materiale di cancelleria, materiale informatico e per fotocopiatrici del valore di L. 150.000.000 milioni I.V.A. compresa. La commessa sarà aggiudicata alla ditta che avrà offerto lo sconto unico più vantaggioso sul prezzo base palese fissato dall'A.D.. Le domande di partecipazione alla gara, in carta bollata da L. 20.000, dovranno:

pervenire, o a mezzo posta, in plico raccomandato, entro e non oltre il 16 febbraio 2001 (per la certezza di tale data si farà riferimento al timbro postale), o a mano, entro le ore 12 del medesimo giorno;

essere corredate dalla documentazione probatoria, di data non anteriore a sci mesi rispetto alla data di pubblicazione del presente avviso, di cui all'art. 11, comma 1 lett. a) b) d) e), art. 12, comma 1, art. 13,

comma 1 lett. a) c), art.14 comma 1 lett. a del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.

Detta documentazione potrà essere sostituita, tranne che per il certificato dell'Ufficio del Registro delle imprese di cui all'art. 12, da dichiarazione resa ai sensi della legge n. 15/1968 e decreto del Presidente della Repubblica n. 403/98, contenente gli elementi informativi richiesti di cui ai succitati articoli di legge. Le domande di partecipazione non vincolano l'A.D. a dare avviso di esclusione, in quanto le ditte ammesse alla gara saranno ritualmente invitate a mezzo lettera a.r. ulteriori informazioni potranno essere richieste a questo comando, sez. contratti, tel. 06/9847109, int. 2088.

Il capo del servizio amministrativo: magg. ammcom. Aniello Sansone

C-2211 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI BIELLA

Bando di gara per pubblico incanto

- 1. Stazione appaltante: amministrazione provinciale di Biella, via Quintino Sella n. 12, 13900 Biella; e. mail: contratti@provincia.biella.it tel. 015/8480870, fax 015/8480740.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
- 3.1 luogo di esecuzione: ala ovest del palazzo ex ospizio di Carità di Biella in via Quintino Sella n. 12, Biella;
- 3.2 descrizione: restauro e rifunzionalizzazione del palazzo ex Ospizio di carità sede degli uffici provinciali;
- 3.3 importo complessivo dell'appalto (oneri della sicurezza compresi): € 2.760.462,126 (L. 5.345.000.000);
- 3.4. oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 49.063,405 (L. 95.000.000);
 - 3.5 lavorazioni di cui si compone l'intervento:

Opere generali:

Lavorazione —	Categoria	<u> </u>
Restauro e manutenzione di beni immobili sottoposti a tutela	OG2	100

- 3.6. modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ed a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19 comma 4 e 21 comma 1 lettera c) della legge n. 109/94 ss. mm.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 790 (settecentonovanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori;
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale d'appalto, la lista delle categorie di lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dei lavori e per formulare l'offerta, sono visibili presso il servizio contratti nei giorni da lunedì a venerdì e nelle ore d'ufficio; è possibile acquistame una copia, presso una copisteria incaricata: informazioni presso il servizio contratti della Provincia di Biella sito in via Q. Sella n. 12, Biella nei giorni feriali dalle ore 9 alle ore 12,30 e dalle ore 14,30 alle ore 16 dal lunedì al giovedì e dalle ore 9 alle ore 12,30 il venerdì, sabato escluso.
- Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
 - 6.1 termine: ore 12 del 16 marzo 2001;
 - 6.2 indirizzo: via Quintino Sella, 12 13900 Biella;

- 6.3 modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5 del presente bando;
- 6.4 apertura offerte: prima seduta pubblica il giomo 19 marzo 2001 alle ore 10 presso la sede dell'amministrazione provinciale di Biella via Q. Sella n. 12, Biella; eventuale seconda seduta pubblica il giomo 3 aprile 2001 alle ore 10 presso la medesima sede;
- 7. Soggetti ammessi: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10, ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti;
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo dei lavori e forniture (e più precisamente pari a € 55.209,242 L. 106.900.000), costituita alternativamente:
- da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico o garantiti dallo Stato al corso del giorno del deposito, presso una sezione di Tesoreria Provinciale o presso aziende di credito autorizzate, a titolo di pegno a favore dell'amministrazione provinciale di Biella;
- da fideiussione bancaria o polizza assicurativa, avente validità per almeno 180 giorni dalla data stabilita al punto 6.1 del presente bando.
- b) dichiarazione di un istituto bancario ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della amministrazione provinciale di Biella valida fino alla data di emissione di certificato di collaudo;
- Finanziamento: i lavori sono finanziati con mutuo della Cassa Depositi e Prestiti.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10 comma 1 della legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93,94,95,96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/2000, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13 comma 5 della legge n. 109/94 ss. mm., nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione l'uropea alle condizioni di cui all'art. 3 comma 7 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i requisiti di cui all'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31 commi 1 e 2.
- 12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4 del presente bando; il prezzo deve essere determinato, ai sensi dell'art. 21 commi 1 e 1-bis, della citata legge n. 109/94 ss. mm., mediante offerta a prezzi unitari compilata secondo le norme e con le modalità previste nel disciplinare di gara; il prezzo offerto deve essere, comunque, inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4 del presente bando.
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante;
 - 15. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/99;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'art. 71 comma 1-bis della legge n. 109/94 ss. mm.; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica; la Provincia ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30 comma 2 della legge n. 109/94 ss. mm. nonché la polizza di cui all'art. 30 comma 3 della medesima legge e all'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 per una somma assicurata pari ad € 3.615.198,294 (L. 7.000.000.000);
- f) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8 comma 11-quater della legge n. 109/94 ss.mm.;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;

h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10 comma lettere d), e) ed e-bis) della legge n. 109/94 ss. mm. i requisiti di cui al punto 11 del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95 comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95 comma 3 del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;

i) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'euro;

- j) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, per la parte dei lavori a corpo, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45 comma 6 del suddetto decreto del Presidente della Repubblica applicate al relativo prezzo offerto e, per la parte dei lavori a misura, sulla base dei prezzi unitari contrattuali; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4 del presente bando; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'articolo 34 del Capitolato Speciale d'appalto;
- k) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dagli artt. 34 e 39 del Capitolato Speciale d'appalto;
- t) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- m) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute e garanzie effettuate;
- n) la Provincia si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10 comma 1-ter della legge n. 109/94 ss. mm.;
- o) tutte le eventuali controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/94 e ss. mm.ed ii;
- p) responsabile del procedimento: ing. Donato Iazzodino, via Quintino Sella 12, 13900 Biella.

Il dirigente responsabile: ing. Donato Iazzodino.

C-2213 (A pagamento).

AERONAUTICA MILITARE Terzo reparto operativo infrastrutture - Bari -

Avviso di gara per pubblico incanto

Codice gara n. 187300 - Voce n. 30/0062.

- 1. Ente appaltante: Ministero della difesa Aeronautica Militare 3º Reparto Operativo Infrastrutture, corso S. Sonnino 159, Bari.
 - 2. Luogo di esecuzione delle opere: 61° st. Lecce.
 - 3. Caratteristiche generali dell'opera: ampliamento deposito MB 339.
- 4. Importo base di gara (compreso oneri per la sicurezza): L. 792.000.000 (€ 409.033,87) + I.V.A. (20% ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 633/72). Oneri per l'attuazione del piano della sicurezza non soggetti a ribasso L. 22.700.000 (€ 11.723,57).
- 5. Categorie di cui si compone l'appalto: categoria «OG1» importo L. 792.000.000 (€ 409.033,87), prevalente, qualificazione obbligatoria.
- 6. Durata d'esecuzione delle opere: giorni 270 solari consecutivi, a decorrere dalla data che verrà indicata nel verbale di consegna lavori.
- 7. Criterio di aggiudicazione: quello dell'offerta a prezzi unitari previsto per contratti da stipulare parte a corpo e parte a misura dall'art. 21 comma 1, lettera c) della legge n. 109/94 e successive modificazioni con l'applicazione dell'esclusione automatica prevista dal predetto articolo.
- 8. Luogo svolgimento pubblico incanto: Aeronautica Militare, 3º reparto operativo infrastrutture, corso Sonnino n. 159, 70121 Bari, tel. 080/5550047.
- 9. Data apertura plico ed esame documentazione pervenuta: 6 marzo 2001, ore 9,30.
- Data apertura offerte e aggiudicazione lavori: 20 marzo 2001, ore 9,30.

- Data limite accettazione offerte: ore 16,30 del giorno non festivo antecedente quello previsto per la gara.
- 12. Ente cui indirizzare le offerte: Aeronautica Militare 3° reparto operativo infrastrutture, corso Sonnino n. 159, 70121, Bari. Il bando integrale di gara e il relativo capitolato tecnico, potranno essere consultati presso questo Comando, o presso la direzione lavori competente per territorio di giurisdizione, dalle ore 9 alle ore 13 tutti i giomi esclusi il sabato e i festivi.

Il comandante: col. G.A.r.n. Carlo Peluso.

C-2212 (A pagamento).

CONSORZIO PER IL NUCLEO DI SVILUPPO INDUSTRIALE ISERNIA - VENAFRO

Bando di gara

- 1. Stazione appaltante: Consorzio per il nucleo di sviluppo industriale Isemia-Venatro, località Masserie Armieri snc, 86077 Pozzilli (IS), tel. 0865908001/2 fax 0865927229.
- 2. Procedura e criterio di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/94 e s.m.i., da aggiudicarsi, trattandosi di lavori con contratto da stipulare a corpo e misura, ex art. 21, comma 1) lettera c) della legge stessa, mediante offerta a prezzi unitari. Si procederà all'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'art 21, comma 1-bis della legge n. 109/94. Nel caso di offerte in numero inferiore a cinque, non si procede all'esclusione automatica, ma la stazione appaltante si riserva di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse.
- 3. Luogo di esecuzione; natura ed entità dei lavori: Comune di Pozzilli. Collegamento fognario dell'impianto di addolcimento acque dell'agglomerato industriale di Pozzilli all'impianto di depurazione consortile; Opere di predisposizione monitoraggio: consistenti nella realizzazione di un cavidotto in policloruro di vinile tipo «Dieletric» del 0100, di lunghezza pari alla rete fognante; Allestimento dei due pozzetti di allaccio (Pozzilli e S.M. Oliveto) con misuratori di portata elettromagnetici ed opere connesse.
- 4. Importo a base d'appalto: L. 1.090,274.837 (€ 563.079,961) più I.V.A. di cui L. 1.048.774.837 (€ 541.647,000) per lavori e L. 41.500.000 (€ 21.432,961) per la sicurezza non soggetti a ribasso.
- 5. Categoria prevalente: «OG6». Non sono previste categorie scorporabili. Trattandosi di lavorazioni a «qualificazione obbligatoria» possono essere subappaltate o subaffidate in cottimo nella misura massima del 30%, in termini economici, ad imprese in possesso della specifica qualificazione.
- 6. Termine di esecuzione: 365 (trecentosessantacinque) giorni naturali e consecutivi a partire dal verbale di consegna lavori che sarà effettuato non oltre 30 gg dalla stipula del contratto.
- 7. Documentazione: tutti gli elaborati progettuali potranno essere consultati presso l'Ufficio tecnico di cui al punto 1) tutti i giorni feriali dalle ore 9 alle ore 13, escluso il sabato. «Lista» delle categorie e disciplinare di gara saranno consegnati direttamente dall'Ufficio tecnico consortile entro due giorni dalla richiesta, previo pagamento della somma di L. 40.000 (€ 20,66) da versarsi o presso l'Economato del Consorzio, oppure attraverso c.c. postale n. 10407864 intestato al Consorzio o con assegno circolare non trasferibile intestato al consorzio o, infine, presso la Banca di Roma Filiale di Venafro conto n. 230/78. Per i versamenti su c.c.p. o c.c.b., dovrà essere indicata la precisa causale del versamento. Copia integrale del progetto, previo pagamento delle relative spese, è ritirabile, fino a sette giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso la copisteria «De Zio» Venafro, tel. 0865/900200, previa autorizzazione dell'Ufficio tecnico dell'ente.
 - 8. Termine ultimo per ricevimento offerte: ore 12, del 2 marzo 2001.
- Indirizzo cui devono essere trasmesse: Consorzio di cui al punto
 con le modalità previste nel Disciplinare di gara nel quale sono indicati anche i documenti da presentare a corredo dell'offerta.
- 10. Lingua in cui devono essere redatte le offerte: italiano o corredate da traduzione giurata.
- 11. Data, ora e luogo gara: 5 marzo 2001 alle ore 10, presso la sede del Consorzio per verifica requisiti ammissione e sorteggio ex art. 10, comma 1-quater legge n. 109/94 e s.m.i., e 19 marzo 2001, ore 10 per

prosecuzione operazioni di gara. Accesso aperto ai legali rappresentanti dei concorrenti, ovvero ai soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega conferita dai suddetti legali rappresentanti.

- 12. Cauzioni e garanzie richieste: ai sensi dell'art. 30, commi 1, 2 e 3, della legge n. 109/94 nei modi e nelle forme dettagliate nel disciplinare di gara.
- 13. Tipo di finanziamento e modalità di pagamento: l'opera è finanziata coi fondi CIPE, erogati dalla Regione Molise secondo specifiche modalità.

Nulla sarà dovuto per interessi per ritardo pagamento e per eventuale maggiore danno di cui all'art. 1224 del Codice civile. I pagamenti avverranno per stati di avanzamento al raggiungimento di un importo a credito, netto, di almeno L. 280.000.000 (€ 144.607,530), con ritenuta a garanzia dello 0,50%. Per maggiori dettagli si rinvia al «Disciplinare di gara». È esclusa la revisione prezzi e non trova applicazione l'art. 1664, primo comma, del Codice civile.

- 14. Soggetti ammessi alla gara: sono ammessi a partecipare tutti i soggetti cui agli articoli 10, 11, 12 e 13 della legge n. 109/94, ivi comprese le riunioni di concorrenti in associazione temporanea o in consorzio, ai sensi e con le modalità di cui all'art. 95 del regolamento generale sui LL.PP. approvato con decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.
- 15. Condizioni minime di carattere economico e tecnico: i concorrenti devono possedere o attestazione rilasciata da SOA per le categorie e le classifiche adeguate agli importi dei lavori oggetto di gara o i requisiti di cui all'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dallo stesso articolo.
- 16. Periodo di vincolo dell'offerente: centottanta giorni dalla data fissata per l'esperimento della gara.
 - 17. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/99;
- b) si procederà all'aggiudicazione anche in possesso di una sola offerta valida;
 - c) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- d) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e s.m.i.;
- e) le modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e la procedura di gara sono dettagliatamente indicate nel Disciplinare di gara.;
- f) le imprese aventi sede in uno Stato della CEE, sono ammesse alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- g) si applicano le disposizioni di cui all'art 11-quater, della legge n. 109/94 e s.m.i.;
- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art 10), comma 1), lettere d), e) ed e-bis) della legge n. 109/94 e s.m.i. i requisiti di cui all'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, devono essere posseduti nella misura di cui all'art 95, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 qualora associazioni di tipo orizzontale e nella misura di cui al comma 3 per associazioni di tipo verticale;
- i) è obbligatorio effettuare il sopralluogo ove verranno realizzati i lavori:
- non sono ammesse offerte in variante a quella già presentate, alla pari o in aumento;
- m) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate;
- n) l'amministrazione si riserva la facoltà, a suo insindacabile giudizio di non dar più corso all'appalto, per cui nulla sarà dovuto al concorrente dichiarato aggiudicatario;
 - o) è esclusa la competenza arbitrale. Foro competente: Isemia;
- p) il responsabile unico del procedimento è il geom. Giuseppe Arnodei.

Pozzilli, 24 gennaio 2001

Il direttore: ing. Giovanni Civardi.

C-2214 (A pagamento).

PROVINCIA DI MODENA

Bando di gara per pubblico incanto

L'amministrazione provinciale di Modena indice una gara per l'a fornitura e posa in opera di arredi per la nuova sede dell'Istituto Tecnico Industriale «A. Volta» di Sassuolo (Modena). L'incanto avrà luogo il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 9, nella sede dell'amministrazione provinciale di Modena, viale Martiri della Libertà n. 34, in seduta pubblica. L'appalto verrà esperito ai sensi delle disposizioni contenute nel vigente regolamento dei contratti e del decreto del Presidente della Repubblica del 18 aprile 1994 n. 573, adottando il criterio del prezzo più basso. La ditta appaltatrice dovrà fomire i prodotti con le modalità di cui all'art. 2 del capitolato speciale d'appalto e nelle quantità e tipologie specificate nell'elenco allegato al capitolato medesimo. L'offerta dovrà essere formulata in base alle modalità indicac all'art. 5 del predetto capitolato speciale e l'amministrazione si riserva la facoltà di procedere all'affidamento anche nel caso di presentazione di una sola offerta valida. Saranno ammesse offerte fatte per procura speciale, ma non offerte per persona da nominare: la procura, in forma di atto pubblico, dovrà essere allegata alla dichiarazione sostitutiva dei requisiti di partecipazione alla gara. Per quanto non contemplato nel presente bando, si applicheranno le norme previste dalle vigenti leggi nazionali e comunitarie in materia di pubbliche forniture. Per essere ammessi alla gara, i concorrenti dovranno inviare plico chiuso e sigillato contenente:

- 1. Offerta, chiusa a sua volta in busta sigillata, redatta in lingua italiana, su carta legale (o resa legale) da L. 20.000, sottoscritta con firma autografa della persona legalmente rappresentante o legalmente autorizzata a presentare offerta in gare d'appalto in nome, per conto e nell'interesse della ditta stessa, e formulata secondo le modalità indicate nel presente bando ed all'art. 5 del capitolato speciale;
- 2. Dichiarazione sostitutiva conforme all'allegato C), debitamente sottoscritta dal legale rappresentante e corredata di copia fotostatica non autenticata di suo documento valido d'identità (art. 3, comma 11, legge n. 127/97).

In caso di raggruppamento, ciascuna ditta deve produrre una singola dichiarazione. Il plico dovrà pervenire a questa amministrazione provinciale, segreteria generale, viale Martiri della Libertà n. 34, 41100 Modena, a mezzo posta raccomandata od a mezzo agenzia autorizzata o direttamente a mano, entro e non oltre le ore 12 del giomo, non festivo, precedente a quello fissato per la gara. Il recapito dei pieghi contenenti l'offerta e la dichiarazione resta ad esclusivo rischio del mittente, a nulla valendo la data apposta dall'ufficio postale. Sulla busta, oltre all'indicazione del mittente, dovrà essere apposta la seguente dicitura: Offerta per la fornitura e posa in opera di arredi per l'ITI «A. Volta» di Sassuolo (MO). Nel caso di raggruppamenti di imprese si applicano integralmente le disposizioni previste dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92. In particolare, l'offerta congiunta dovrà essere sottoscritta da tutte le Imprese raggruppate. L'offerta dovrà altresì specificare le parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese. Dopo gli esiti di gara, con riferimento all'aggiudicatario, l'amministrazione si riserva di verificare d'ufficio la veridicità di tutti i dati dichiarati. In caso di rilevata non conformità a quanto dichiarato, l'amministrazione procederà all'annullamento dell'aggiudicazione, fatti salvi in ogni caso il risarcimento dei maggiori danni conseguenti e la denuncia all'autorità competente. È fatto esplicito divicto di subappaltare, in tutto od in parte, la fornitura in oggetto. L'appalto è finanziato con fondi del bilancio ordinario dell'ente; le modalità di pagamento e cauzione sono indicate all'art. 4 del capitolato speciale. L'aggiudicazione in sede di gara è immediatamente impegnativa per l'aggiudicatario che, presentando l'offerta, accetta tutte le norme del capitolato speciale d'appalto. L'aggiudicatario avrà facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 90 giorni dalla data dell'aggiudicazione in sede di gara, salvo che il ritardo nella stipulazione del contratto non derivi da fatto a lui imputabile. L'aggiudicazione sarà impegnativa per l'amministrazione dopo gli adempimenti di legge previa determina dirigenziale di affidamento. In caso di inadempienza ai suoi obblighi (stipula nel giorno indicato, previo versamento spese contrattuali e cauzione), l'aggiudicatario incorrerà nella decadenza da ogni suo diritto, restando salva per la Provincia ogni ulteriore azione di risarcimento danni, come pure la facoltà di aggiudicare l'appalto al concorrente che segue nella graduatoria. Responsabile del procedimento di attuazione dell'intervento è la dirigente del servizio economato, rag. Lilliana Borsari. Per quanto non contemplato nel presente bando, si rinvia alle disposizioni contenute nel capitolato speciale

d'appalto che formerà parte integrante del contratto e potrà essere richiesto al servizio economato della Provincia, viale Martiri della Libertà n. 34, (tel. 059.209261-209254 fax 059.209256), al quale rivolgersi per le informazioni relative all'appalto. Il presente bando ed il capitolato speciale sono visionabili consultando Internet al sito http://www.provincia.modena.it

Si avverte, infine, che le prescrizioni di cui al presente bando devono essere osservate a pena di esclusione dalla gara.

Il segretario generale: dott. Giovanni Sapienza.

C-2215 (A pagamento).

S.I.T. p.a.

Bando di gara procedura ristretta (licitazione privata) (Dir. 93/37/CEE, legge provinciale 10 settembre 1993 n. 26, legge 11 febbraio 1994 n. 109, decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999 n. 554, decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000 n. 34)

- 1. Stazione appaltante: S.I.T. p.A., via Fersina n. 23, 38100, Trento, Italia, in virtù della delega conferita dalla Provincia autonoma di Trento ex art. 7 legge provinciale n. 26/1993. Tel. 0461/362222, fax. 0461/362236.
- Procedura di aggiudicazione: licitazione privata mediante offerta prezzi unitari.
 - 3. 3.1 Luogo esecuzione: Comune di Trento;
- 3.2 Descrizione lavori: Costruzione III lotto discarica per R.S.U. e R.S.A.U. loc. Ischia Podetti;
- 3.3 Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): L. 15.090,948.314 (€ 7.793.824,37); categoria prevalente OG12; classifica VI;
- 3.4. Oneri per l'attuazione del piano della sicurezza non soggetto a ribasso: L. 255.250.000 (€ 131.825,62);
- 3.5. Lavorazioni di cui si compone l'intervento: categoria prevalente: OG12 L. 8.910.203.314 (€ 4.601.735,97) altre categorie diverse da prevalente: OS1 L. 6.180.745.000 (€ 3.192.088,40);
 - 3.6 Modalità determinazione corrispettivo: a misura.
- 4. Termine esecuzione: 450 giorni naturali consecutivi dal verbale di consegna.

Entro 150 giorni naturali consecutivi dovranno comunque essere ultimati i lavori relativi all'apprestamento ed al perfetto funzionamento di un primo settore impermeabilizzato di discarica, inclusa una vasca del percolato, ed entro 270 giorni naturali consecutivi di un secondo settore di discarica, come evidenziato in progetto.

- 5. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti ex art. 10 comma 1 legge. 109/94 (imprese singole, riunite o consorziate, o che intendano riunirsi o consorziarsi) secondo disposizioni art. 13 legge 109/94 e artt. 93, 94, 95, 96 e 97 decreto del Presidente della Repubblica 554/99, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea ai sensi art. 3 comma 7 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 6. Domanda di partecipazione: dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del 28 febbraio 2001 (procedura accelerata per ragioni di urgenza ai sensi dell'art. 14 comma 1 dir. 93/37CEE) all'indirizzo indicato al punto 1. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente e la dicitura: «Bando gara III lotto discarica loc. Ischia Podetti».

La domanda in bollo deve essere sottoscritta da persona abilitata a impegnare il concorrente ed essere accompagnata dai documenti di cui al punto 10.

Lingua: italiano;

- 7. Termine ultimo spedizione inviti: entro 60 gg. dalla data di cui al punto 6.
- 8. Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo a base d'appalto (art. 34 comma 7 legge provinciale n. 26/93); altre garanzie ex legge 109/94 e decreto del Presidente della Repubblica 554/99 saranno indicate nell'invito.
- 9. Finanziamento e pagamenti: fondi del bilancio provinciale; pagamento in stati di avanzamento di L. 1.000.000.000.
- 10. Condizioni minime: domanda in bollo accompagnata da fotocopia documento identità e da dichiarazioni ex legge n. 15/68, anche congiunte, attestanti:

- a) inesistenza, indicandole specificatamente, cause di esclusione di cui all'art. 17 comma 1 decreto del Presidente della Repubblica 34/2000;
- b) possesso requisiti art. 32 decreto del Presidente della Repubblica 34/2000 per categoria ed importi adeguati all'appalto (o attestato SOA);
- c) inesistenza di altri concorrenti controllati o controllanti il dichiarante ex art. 2359 comma 1 Codice Civile;
- d) elenco consorziati per i quali il consorzio concorre, ai quali è vietato partecipare all'appalto in altra forma;
- e) ottemperanza alle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ex legge 68/99.

Le dichiarazioni devono riferirsi alle imprese singole, capogruppo o mandanti ed essere sottoscritte dal rispettivo legale rappresentante.

- 11. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso da determinarsi mediante offerta prezzi unitari ex art. 21 comma 1 lettera a) della legge 109/94 ed art. 90 decreto del Presidente della Repubblica 554/99. Non ammesse offerte in aumento. Le offerte anomale saranno valutate secondo l'art. 21 comma 1-bis della legge n. 109/94.
 - 12. Varianti: no.
 - 13. Altre informazioni:

si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, semprechè ritenuta congrua e conveniente;

gli eventuali subappalti saranno disciplinati dall'art. 18 legge n. 55/90 e art. 42 legge provinciale n. 26/93; l'appaltatore dovrà trasmettere copia delle fatture quietanzate dei pagamenti ai subappaltatori;

la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10 comma 1-ter della legge 109/94 e s.m.;

i lavori dovranno essere iniziati immediatamente dopo l'aggiudicazione;

ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge n. 675/96, i dati forniti dalle imprese saranno trattati da SIT p.a. per verificare la sussistenza dei requisiti prescritti e per le finalità connesse all'espletamento della gara;

per eventuali chiarimenti: se di ordine tecnico ing. Realis Luc (tel. 0461/362269) se di ordine procedurale dott.ssa Cori (tel. 0464/483702).

- Avviso di preinformazione: non pubblicato.
- 15. Data di spedizione del bando di gara: 25 gennaio 2001.
- 16. Data di ricevimento del bando di gara: 25 gennaio 2001.

17. —

Trento, 25 gennaio 2001

Il direttore generale: dott. Sergio Marini.

C- 2220 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA VILLA SCASSI Ospedale Civile di Genova Sampierdarena

Genova, Corso Scassi n. 1 Tel. 010/4102530, fax 010/4102562

- 2.a) licitazione privata ai sensi del decreto legislativo n. 358/92 e decreto legislativo n. 402/98;
 - 2.b) ultimazione lavori impiantistici nuovo DEA;
 - 3.a) presidio Ospedaliero C.so Scassi n. 1 Genova;
- 3.b) fomitura in service in lotto unico di apparecchiature e fomitura in somministrazione di pellicole radiografiche e prodotti di sviluppo per la digitalizzazione della U.O. di diagnostica per immagini per un periodo di cinque anni. Il costo storico dei consumi di pellicole e prodotti chimici di sviluppo/fissaggio e delle manutenzioni delle attrezzature di sviluppo ammonta a L. 800.000.000 I.V.A. compresa (€ 413.165).
 - 4. in conformità al Capitolato Speciale d'Oneri;
- 5. possono presentare domanda di partecipazione anche le imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 358/92;
 - 6.a) ore 12 del 22 febbraio 2001
- 6.b) vedere punto 1 domanda in carta legale, qualora formata in Italia, a mezzo racc.ta AR od in corso particolare, in busta sigillata, con documentazione richiesta, indicazione del mittente ed oggetto della gara;
 - 6.c) italiano;

- 7. giorni 60 dalla data sub 6.a);
- 9. la domanda dovrà essere corredata da:
- a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A e A. o al registro professionale dello stato di residenza rilasciato in data non anteriore a mesi sei sub 6a;
- b) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante con la quale si dia assicurazione che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni previste dall'art. 11 del decreto legislativo 358/92 come modificato dall'art. 9 del decreto legislativo 402/98.
- c) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante con la quale si dia assicurazione che la ditta si trovi in regola con quanto disposto dall'art. 17 della legge 12 marzo 1999 n. 68.
- d) dichiarazione comprovante le condizioni di cui all'art.13. c (anni 98/99/2000) ed art. 14.a) (anni 98/99/2000), b), c) ed e) del decreto legislativo n. 358/92 come modificati dagli artt. 11 e 12 del decreto legislativo n. 402/98;
- 10. art. 16.1 lettera b) del decreto legislativo n. 358/92 come modificato dall'art. 16 del decreto legislativo n. 402/98 (qualità punti 40/prezzo punti 60);
- 13. la domanda di partecipazione non vincola in alcun modo l'amministrazione:
 - 14. avviso di preinformazione non pubblicato;
 - 15. 29 gennaio 2001;
 - 16. 29 gennaio 2001;

Il direttore generale: dott. Lionello Ferrando.

C- 2221 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO - ALTO ADIGE

Bando di gara - Procedura aperta - Forniture

- 1. Ente appaltante: Provincia Autonoma di Bolzano Ufficio appalti -via Crispi nr. 2 39100 Bolzano, tel. 0471/412514 / 412504, telefax 0471/412519.
 - 2. a) Procedura di aggiudicazione: Pubblico incanto. b) c)
 - 3. a) Luogo della consegna: Comune di Ora.
- b) Oggetto dell'appalto: «BAUMGARTEN» 04/2001 Fomitura e montaggio dell'arredamento del Podere «Baumgarten» a Ora.

Importo a base d'asta: L. 2.110.292.950 (€ 1.089.875,35).

- c) Quantità dei prodotti da fornire: vedi elenco delle prestazioni teso breve.
 - d) Divisione in lotti: si;

lotto 1: mobili di serie vari: L. 501.870.100 (€ 259.194,28);

lotto 2: mobili di serie per classi: L. 352.847.650 (€182.230,60);

lotto 3: mobili su misura: L. 585.761.000 (€ 302.520,31);

lotto 4: apparecchi elettronici ed accessori: L. 180.534.400 (€ 93.238,24.);

lotto 5: corpi d'illuminazione: L. 489.279.800 (€ 252.691,93);

L'aggiudicazione avverrà per ogni singolo lotto. Possono essere presentate offerte per uno o per entrambi/più i lotti.

- 4. Termine di consegna: 90 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di ricevimento della lettera di aggiudicazione.
 - 5. Richiesta di documenti entro il termine perentorio del 9 marzo 2001:
- a) Bando di gara e capitolato condizioni presso l'ente appaltante gratuiti.
- b) La restante documentazione presso: TECNO TEAM, viale Druso 155, 39100 Bolzano tel. 0471/200957 fax. 0471/506774.

Richiesta ordinazione preventiva, lotto1: documenti L. 7.500, disegni L. 64.200; lotto 2: documenti L. 4.800, disegni 64.200; lotto 3: documenti L. 145.800, disegni 64.200; lotto 4: documenti 3.300; lotto 5: documenti L. 3.300, disegni 84.300.

Consultazione gratuita dell'intera documentazione presso la sede dell'ente appaltante, vedi punto 1 dalle ore 9-12.

- 6. a) Termine per la presentazione delle offerte: 23 marzo 2001 re 12.
- b) Indirizzo: Provincia Autonoma di Bolzano Ufficio appalti zia Crispi n. 2, 39100 Bolzano.
 - c) Lingua o lingue: italiano e tedesco.
- 7. a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: offerenti e loro rappresentanti autorizzati.
 - b) Data, ora e luogo: 27 marzo 2001, ore 9 vedi punto 1.
 - 8. Cauzione e garanzia:

Cauzione provvisoria: 5% dell'importo a base d'asta. (lotto 1: L. 25.093.505 (€ 12.959,71); lotto 2: L. 17.642.383 (€ 9.111,53); lotto 3: L. 29.288.050 (€ 15.126,02); lotto 4: L. 9.026.720 (€ 4.661,91); lotto 5: L. 24.463.990 (€ 12.634,60.).

Cauzione definitiva: 20% dell'importo contrattuale.

- Modalità di finanziamento e di pagamento: specificate nel capitolato d'oneri.
- 10. l'orma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamento di imprese ai sensi dell'articolo 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Condizioni minime: Vedi quanto specificato nel «capitolato condizioni per la partecipazione alla gara».
- Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 60 giorni.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 19,1 lettera b del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358) determinata in base ai seguenti criteri: lotto 1, 2, 4, 5: prezzo 51%, qualità 17%, ergonomia e funzionalità 16%, carattere estetico 16%; lotto 3: prezzo 51%, qualità 49%.

Non sono ammesse offerte d'importo complessivo superiore a quello previsto dal bando di gara per i singoli lotti.

Varianti: non ammesse.

14. Altre informazioni: presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Richiesta visita del luogo. Nel periodo transitorio dal 1º gennaio 1999 al 31 dicembre 2001 le offerte possono essere formulate sia in lire sia in euro. L'opzione per l'euro è irreversibile. Le offerte espresse in euro sono convertite in lire secondo le norme vigenti in materia di conversione, allo scopo di renderle paragonabili fra di loro.

- 15. Data dell'avviso di preinformazione: non avvenuta.
- Data di invio del bando: 24 gennaio 2001.
- 17. Data di ricevimento del bado: 24 gennaio 2001.

L'assessore ai lavori pubblici dell'informatica: dott. Alois Kofler

C- 2222 (A pagamento).

IL COMUNE DI SONDRIO

Avviso di gara

Il Comune di Sondrio intende affidare in appalto, mediante pubblico incanto, termini ridotti in base all'art. 64 regio decreto n. 827/1924, il servizio di pulizia degli edifici di proprietà comunale periodo 1° marzo 2001/28 febbraio 2002; importo globale a base d'appalto: L. 255.100.000 (pari a € 131.748) + I.V.A., suddiviso in 9 lotti, con possibilità di partecipare a tutti, a uno o a più lotti; criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa sulla base dei seguenti parametri: prezzo, struttura organizzativa, sistemi di controllo interno della qualità, certificazione di qualità; termine di ricezione offerte: 13 febbraio 2001, ore 12; data apertura offerte 15 febbraio 2001 ore 9,30. Copia integrale del bando per la suddetta gara può essere richiesta a: Comune di Sondrio, ufficio economato, tel. 0342/526324 fax. 0342/215614.

Sondrio, 23 gennaio 2001

Il funzionario incaricato: Cristina Casali.

C-2223 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «Ospedale civile» di Vimercate

Gestione dell'attività di assistenza specialistica di Odontostomatologia, Odontoiatria e Ortodonzia di Vimercate (MI)

- 1. Ente appaltante: Azienda ospedaliera «Ospedale civile» di Vimercate, via C. Battisti n. 23, 20059 Vimercate (MI), tel. 039/6654703/609, fax n. 039/665.4449.
- 2. Categoria di servizio e descrizione: 25 servizi sanitari e sociali, realizzazione e gestione del servizio di assistenza specialistica di odontostornatologia, odontoiatria e ortodonzia al domicilio del committente, importo presunto, per sette anni di L. 10.500.000.000 I.V.A. esclusa (pari a € 5.422.797).

Numero di riferimento CPC: 93.

- Luogo di esecuzione: Presidi Ospedalieri di Virnercate e Desio dell'azienda ospedaliera «Ospedale civile» di Virnercate.
 - 5. Non sono consentite offerte parziali, aggiudicazione a lotto unico.
- Sono consentite varianti al capitolato speciale nel rispetto delle condizioni minime.
- 8. Durata del contratto: sette anni a decorrere dalla data di aggiudicazione. Il servizio dovrà essere reso operativo e completato entro 90 giorni consecutivi dalla data indicata nel provvedimento di aggiudicazione.
- 9. Sono ammesse a produrre offerta imprese temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato ed integrato dall'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000. Le capacità economiche sono date dalla somma delle capacità di ciascuna impresa, in relazione alla parte di esecuzione di pertinenza; le capacità tecniche sono date da quelle necessarie a ciascuna impresa per l'esecuzione della parte di competenza del contratto. Non è richiesta una particolare forma di associazione d'impresa; non saranno consentiti raggruppamenti dopo la diramazione degli inviti.
- 10.a) Procedura accelerata: giustificata dalla necessità di attivazione urgente del servizio;
- b) presentazione delle domande di partecipazione: entro il 20° giorno successivo alla data del punto 16;
 - c) indirizzo al quale vanno inviate: vedi punto 1;
 - d) lingua in cui le domande devono essere redatte: italiana.
- 11. Gli inviti a produrre offerta saranno diramati entro 30 giorni dal termine di cui al punto 10 b).
- 12. Cauzione provvisoria mediante fidejussione bancaria provvisoria di L. 210.000.000 (pari a € 108.456).
- 13. Condizioni minime per l'ammissione: la richiesta di invito redatta in carta legale o resa legale, dovrà essere corredata da dichiarazione, successivamente verificabile, del legale rappresentante della ditta, resa in conformità della legge n. 15/68 e successive modificazioni (legge n. 127/97 e legge n. 191/98), attestante:

iscrizione alla Camera di Commercio;

le capacità economiche in conformità all'art. 13 del decreto legislativo n. 157/95, così come modificato dall'art. 11 del decreto legislativo n. 65/2000, allegando idonee dichiarazioni bancarie ed estratti dei bilanci dell'ultimo triennio dai quali risultino che gli stessi non sono stati chiusi in perdita;

le capacità tecniche in conformità all'art. 14 del decreto legislativo n. 157/95 con particolare riferimento alle lettere a), b), c) e g);

di essere in grado di effettuare la fornitura delle apparecchiature, la loro installazione, la realizzazione e gestione del servizio completo;

l'eventuale possesso di certificazione di qualità (ISO 9000 o equivalenti);

di avere in corso di esecuzione almeno un contratto con aziende sanitarie che preveda la fornitura di servizi analoghi, per un importo annuo almeno di un miliardo l'anno, I.V.A. esclusa;

di avere maturato specifica esperienza nella gestione di ambulatori odontoiatrici, fornendo le opportune notizie;

di avere ottemperato alle disposizioni di cui alla legge 12 marzo 1999, n. 68 in materia di collocamento obbligatorio.

14. Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta accelerata licitazione privata ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/95 così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, con i criteri analiticamente indicati nel capitolato speciale e nella lettera d'invito.

- 15. Altre informazioni: il capitolato speciale è depositato in visione presso l'U.O. Approvvigionamenti di cui al punto 1. Le ditte offerenti sono vincolate alla propria offerta per 180 giorni dalla data di scadenza del termine per la presentazione;
 - 16. Data d'invio del bando alla G.U.C.E.: 26 gennaio 2001.
- 17. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee.

Il dirigente della gestione degli approvvigionamenti: dott. Antonino Scalia

M-368 (A pagamento).

ENEA Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: l'ENEA, sede legale Lungotevere Thaon di Revel n. 76, 00196 (tel. 0636271, telegrafo ENEA-ROMA/telex 610183, fax 0636272777).
- 2. Gara n. 435 per il servizio sostitutivo mensa mediante «buoni pasto» per il personale ENEA. (Pubblico incanto, cat. 17 CPC 64). Importo presunto L. 320.000.000 (€ 165.266,21), I.V.A. compresa. L'importo facciale di ciascun buono pasto è fissato in L. 10.000 (€ 5,16), I.V.A. compresa.
- Luogo di esecuzione: il territorio nazionale (come meglio indicato nel documento «specifiche tecniche»).
- 4. Decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i., regolamento per l'acquisto di lavori servizi, fomiture e per le altre attività negoziale dell'ENEA.
- 5. Durata del servizio: un anno a partire dalla stipulazione del contratto.
 - 6. Non sono ammesse offerte parziali.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
- 8. Elaborati di gara: «specifiche tecniche», «schema di contratto», «modalità presentazione offerta», «capitolato generale appalto servizi ENEA», possono essere ritirati presso la sede ENEA Lungotevere G.A. Thaon di Revel n. 76, 00196 Roma Unità coordinamento procedure di gara. Per eventuali chiarimenti le imprese possono rivolgersi, all'avv. Alessia Di Paola (tel. +39 06 36272910).
- 9. Scadenza: le offerte dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 5 marzo 2001 all'ENEA Unità coordinamento procedure di gara, Lungotevere G.A. Thaon di Revel n. 76, 00196 Roma. Le imprese che intendono partecipare alla gara, pena l'esclusione, dovranno allegare all'offerta, in lingua italiana, la documentazione indicata nel documento «modalità di presentazione dell'offerta».
- 10. Apertura offerte: in seduta pubblica, il giorno 6 marzo 2001 alle ore 9,30 presso il predetto indirizzo.
- 11. Cauzione provvisoria: pari a L. 9.600.000 (€ 4.957,99) prestata nei modi indicati nel documento «modalità di presentazione dell'offerta».
- 12. Finanziamento: contributo ordinario dello stato (decreto legislativo n. 36/99).
- 13. Possono partecipare anche imprese raggruppate temporaneamente con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.; in tal caso, l'impresa che partecipa ad un raggruppamento non può partecipare né in altri raggruppamenti né singolarmente alla gara. Non è ammesso il subappalto.
- 14. Requisiti minimi di partecipazione: 1) iscrizione alla C.C.I.A.A. Registro delle imprese (ovvero al registro professionale per le imprese straniere) per l'attività oggetto dell'appalto; 2) essere convenzionate con almeno 2000 esercizi su tutto il territorio nazionale; 3) aver effettuato servizi identici negli ultimi tre anni per un importo complessivo non inferiore a 350 milioni di lire (€ 180.759,91).
- 15. Facoltà di svincolo dall'offerta: 90 giorni dalla data di aggiudicazione della gara.
- 16. Aggiudicazione: criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 24 del regolamento sugli acquisti ENEA, espresso come maggior ribasso unico percentuale da applicare al valore facciale del buono pari a L. 10.000 (€ 5,16), I.V.A. compresa, fatta salva l'applicazione del-

l'art. 25 decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i., relativamente alla verifica delle offerte anormalmente basse. Non sono ammessi ribassi pari a zero non sono ammesse offerte in aumento. In caso di offerte uguali si procederà mediante sorteggio. Non si procederà all'aggiudicazione della gara in presenza di una sola offerta valida.

17. Altre informazioni: si fa rinvio ai documenti di cui al punto 8.

Il responsabile del procedimento è l'avv. Alessia Di Paola (tel. +39636272910).

Il bando e le modalità di presentazione dell'offerta sono disponibili anche sul sito internet http://www.enea.it

Il direttore generale: Gaetano Tedeschi.

S-1257 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA DELLE VALLI DEL TARO E DEL CENO Servizio appalti e contratti

Borgo Val di Taro (PR), via Filippo Corridoni, n. 6

Bando di gara urgente - Procedura ristretta

1. Nome, indirizzo, indirizzo telegrafico, numeri di telefono, telex e telefax del l'amministrazione:

Comunità Montana delle Valli del Taro e del Ceno, via Filippo Corridoni n. 6, 43043 Borgo Val di Taro (PR), tel. 0525/921818, fax 0525/99789.

- Categoria di servizio e descrizione. Numero di riferimento CPC: Cat. 16, CPC 94, Servizio di trasporto di rifiuti solidi urbani.
- 3. Luogo di esecuzione:

Dal forno inceneritore di S. Nicomede in Comune di Salsomaggiore (PR) alla discarica comprensoriale in loc. I Piani di Tiedoli nel Comune di Borgo Val di Taro (PR).

4. Importo a base di gara:

L'offerta al ribasso, dovrà essere applicata al costo del trasporto di una tonn. di L. $23.000 \in 11,88$). In via presuntiva si prevede il trasporto di un quantitativo annuo di tonn. 17.000.

- 5.a) Eventuale indicazione del fatto che la prestazione del servizio sia riservata ad una particolare professione in forza di disposizioni legislative regolamentari od amministrative: la prestazione del servizio è riservata alle ditte offerenti che siano regolamente iscritte alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura ai sensi dell'art. 15 del decreto legislativo n. 157/1995 così come modificato dal successivo decreto legislativo n. 65/2000 e regolamente iscritte, alla data di presentazione dell'offerta, alla categoria di attività 1, classe d) del decreto del Ministero dell'Ambiente 28 aprile 1998, n. 406.
- b) Riferimenti alle disposizioni legislative, regolamentari od amministrative in causa: decreto legislativo n. 157/1995, decreto legislativo n. 65/2000, legge n. 55/1999, regio decreto n. 827/1924.
- 6. Eventuale indicazione della facoltà per i prestatori di servizi di presentare offerte per una parte dei servizi in questione:

Lotto unico.

7. Numero previsto dei prestatori di servizi, eventualmente indicando un massimo ed un minimo, che verranno invitati a presentare offerte:

Nessuna limitazione.

8. Eventuale divieto di varianti:

Non sono ammesse varianti.

Durata del contratto o termine per il completamento del servizio:
 Il Servizio verrà svolto nel periodo 1 aprile 2001 - 31 dicembre 2004.

- 10 a). Se del caso, motivazione del ricorso alla procedura accelerata: La procedura accelerata è motivata dalla necessità di assicurare il Servizio scaduto il 31 dicembre 2000 e prorogato per il tempo necessario all'espletamento della gara di che trattasi.
- b) Termine ultimo per la prestazione delle domande di partecipazione: 8 febbraio 2001.
 - c) Indirizzo al quale vanno inviate: vedi punto n.1.
- d) Lingua o lingue in cui le domande devono essere redatte. Le domande vanno presentate in lingua italiana.

- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte: 23 febbraio 2001.
- 12. Se del caso, cauzioni ed altre forme di garanzie richieste: All'offerta dovrà essere allegata una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base di gara, mentre alla ditta aggiudicataria verrà richiesta una cauzione definitiva pari al 5% dell'importo contrattuale di aggiudicazione ai sensi delle normative vigenti.
- 13. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 così come modificato dal decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65.
- 14. Documenti richiesti per la partecipazione alla gara: I documenti da far pervenire a questa Amministrazione con le modalità ed entro il termine sopraindicato, sono i seguenti:
- a) certificato di iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura di data non anteriore a 6 mesi dalla data prevista per la gara. Detto certificato dovrà riportare espressamente anche la dicitura antimafia di cui all'art. 9 del decreto del Presidente della Repubblica 3 marzo 1998, n. 252;
- b) certificato di iscrizione all'albo Nazionale delle Imprese che effettuano la gestione dei rifiuti ai sensi del decreto ministeriale 406/98 di data non anteriore ad un anno dalla data prevista per la gara per le categorie di cui al precedente punto 5a) del presente bando ovvero richiesta di iscrizione presentata;
- c) Per le imprese residenti in uno degli Stati dell'UE è richiesta l'iscrizione, alla data di presentazione dell'offerta, nell'apposito registro istituito nel paese di residenza dell'impresa per la gestione dei servizi interessati;
- d) Per le società commerciali, cooperative e loro consorzi: certificato generale del casellario giudiziale in originale o copia autenticata in carta legale di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara;
- e) se si tratta di società in nome collettivo, del direttore e di tutti i componenti della società;
- f) se società in accomandita semplice: del direttore tecnico e di tutti gli accomandatari;
- g) se altri tipi di società o consorzi: del direttore tecnico e di tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza.
- 15. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: licitazione privata ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modificazioni.
 - 16. Altre informazioni:

Il presente bando è pubblicato su Internet all'indirizzo: www.cmtaroceno.pr.it

17. Il bando è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee in data: 22 gennaio 2001

Borgo Val di Taro, 22 gennaio 2001

Il responsabile del servizio: Bernardino Bernardi.

C-2279 (A pagamento).

OSPEDALE ONCOLOGICO REGIONALE

Avviso di gara

Ente appaltante: ospedale Oncologico regionale, Gestione sperimentale integrata tra CROB e INT di Milano, Strada Provinciale n. 8, 85028 Rionero in Vulture (PZ), tel. 0972726111, fax 0972723509.

Oggetto dell'appalto: Fornitura farmaci per la durata di anni due.

L'importo complessivo presunto per la fornitura annuale è di L. 950.000.000 (€ 490.634.05) al netto di I.V.A.

Procedura adottata: licitazione privata a procedura ristretta. Ricorso alla procedura accelerata stante la necessità di procedere all'acquisto dei farmaci.

Entro 10 giorni dalla scadenza del termine per la ricezione delle richieste di partecipazione l'Ente invierà gli inviti a presentare l'offerta.

Aggiudicazione a favore del prezzo più basso per singolo farmaco ai sensi dell'art. 16, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 358/92.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana e su carta legale, sottoscritte dal legale rappresentante dell'impresa dovranno pervenire, al seguente indirizzo: ospedale Oncologico regionale strada provinciale n. 8, 85028 Rionero in Vulture (PZ), entro le ore 13 del giorno 9 febbraio 2001.

Le domande di partecipazione alla gara dovranno essere corredate, pena l'esclusione, dalla seguente documentazione:

- a) documentazione di cui all'art. 13, comma 1, lettere a) e delle capacità tecniche di cui all'art. 14, comma 1, lettere b) e c) del decreto legislativo 358/92,
- b) dichiarazione, resa ai sensi della legge 15 maggio 1997,
 n. 127 e successive integrazioni e modificazioni, con la quale la ditta attesta, sotto la propria responsabilità:

che nei confronti della ditta e del dichiarante non sussistono procedimenti, né provvedimenti di cui alla legge 31 maggio 1965, n. 575, come modificata ed integrata dalle successive disposizioni legislative in materia di lotta alla deliquenza mafiosa;

che l'impresa non si trova in alcuna delle condizioni previste dall'art. 11 del decreto legislativo. n. 358/92;

che l'impresa è iscritta alla Codice civile C.C.I.A.A. nella categoria merceologica oggetto della fomitura;

Il capitolato speciale di gara può essere consultato presso l'Amministrazione appaltante unitamente agli atti di gara.

L'Amministrazione spedirà l'invito a presentare offerta entro 10 giorni dalla data di scadenza del termine per la richiesta di partecipazione.

Il presente avviso è stato trasmesso in telefax all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea in data 25 gennaio 2001, e ricevuto in data 25 gennaio 2001.

La richiesta d'invito non vincola l'amministrazione.

Rionero in Vulture, 25 gennaio 2001

L'amministratore unico: dott. Teddosi Vertone.

C-2281 (A pagamento).

OSPEDALE ONCOLOGICO REGIONALE

Avviso di gara

Ente appaltante: ospedale Oncologico regionale gestione sperimentale integrata tra CROB e INT di Milano, strada provinciale n. 8, 85028 Rionero in Vulture (PZ), tel. 0972726111, fax 0972723509.

Oggetto dell'appalto: Fornitura di elastomeri per infusione continua di farmaci, per la durata di anni due. L'importo presunto annuo della fornitura è di L. 168.000.000 (€ 86.764,76) al netto di I.V.A.

Procedura adottata: licitazione privata a procedura ristretta, con aggiudicazione a favore dell'offerta più favorevole ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/92.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana e su carta legale, sottoscritte dal legale rappresentante dell'impresa dovranno pervenire, al seguente indirizzo: ospedale oncologico regionale strada provinciale n. 8, 85028 Rionero in Vulture (PZ), entro le ore 13 del giorno 5 marzo 2001.

Il legale rappresentante dell'impresa, nel chiedere di essere invitato a presentare l'offerta, dovrà dichiarare a pena di esclusione:

- a) che l'impresa risulta iscritta al registro delle imprese o equivalente per le ditte straniere;
- b) di non trovarsi in alcuna delle condizioni ostative per la partecipazione a pubblici appalti di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92, e successive integrazioni e modificazioni;
- c) di non trovarsi in una delle cause di incompatibilità, divieto o sospensione previste dalla legislazione antimafia, con particolare riferimento all'articolo 10 della legge n. 575/65, e successive integrazioni e modifiche, e all'articolo 4 del decreto legislativo n. 490/94, e successive modifiche ed integrazioni.

Gli atti di gara possono essere consultati presso l'Amministrazione appaltante. La richiesta d'invito non vincola l'Amministrazione.

Rionero in Vulture, 25 gennaio 2001

L'amminstratore unico: dott. Teodosio Vertone.

C-2282 (A pagamento).

CONSORZIO TUTELA AMBIENTALE SUD MILANESE

Bando di gara a licitazione privata per l'affidamento dell'incarico di progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva dei lavori di realizzazione dell'ampliamento e adeguamento dell'impianto di Assago (MI).

- 1. Consorzio Tutela Ambientale Sud Milanese con sede in via E. Fermi N. 1/41, 20090 Noverasco di Opera (Mi), codice fiscale e Partita I.V.A. n. 08549100157, reg. soc. Trib. Milano n. 355402/8685/2, C.C.I.A.A. Milano n. 1494585, tel. 02/57605683, fax 02/57605712, indirizzo posta elettronica: ctasm@tin.it
- 2. Licitazione privata ai sensi dell'art. 89 lett. a) regio decreto 23 maggio 1924 n. 827, e artt. 62, 63 e 64 decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999 n. 554 con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, prendendo in considerazione i seguenti elementi come previsto dall'art. 64 comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99:
- a) professionalità desunta dalla documentazione grafica, fotografica e descrittiva che verrà richiesta con lettera d'invito;
- b) caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta desunte dalla illustrazione delle modalità di svolgimento delle prestazioni oggetto dell'incarico fornite dal concorrente invitato e dai curricula dei professionisti che svolgeranno il servizio;
- c) ribasso percentuale sull'onorario e sulle spese e vacazioni indicato nell'offerta economica;
- d) riduzione percentuale del tempo di esecuzione dell'incarico indicata nell'offerta economica.

Ai suddetti elementi vengono assegnati fin d'ora i seguenti fattori ponderali: a) 37%, b) 34%, c) 25%, d) 4%.

- L'amministrazione appaltante si riserva la facoltà di aggiudicare i lavori anche in presenza di una sola offerta valida.
- 3. Oggetto incarico: incarico per la redazione della progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva dei lavori di ampliamento e adeguamento dell'impianto di depurazione di Assago, composta dagli elaborati di cui all'art. 25 e segg. del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 con esclusione degli elaborati relativi alle indagini geologiche e geotecniche. Il progetto resterà di proprietà del Consorzio T.A.S.M..

I compensi relativi alle suddette prestazioni professionali sono stati stimati complessivamente in L. 223.080.805, € 115.211,62.

Le opere oggetto della progettazione sono da realizzare in comune di Assago (MI), riguardano l'impianto di depurazione e sono indicativamente costituite da:

realizzazione di una quarta linea di trattamento per portare l'attuale potenzialità da 105.000 a 140.000 abitanti equivalenti serviti;

adeguamento del ciclo di trattamento al fine di rispettare i limiti richiesti dal decreto legislativo n. 152/99 e successive modificazioni;

opere accessorie e complementari di miglioria.

- L'importo dei lavori presunto corrisponde a L. 5.000.000.000 $\in 2.582.284,50$.
- 4. Tempo per l'espletamento dell'incarico: la progettazione preliminare dovrà essere predisposta e consegnata entro il limite massimo di 60 (sessanta) giomi naturali e consecutivi decorrenti dalla data di sottoscrizione del disciplinare di incarico che dovrà essere formalizzato entro 30 gg. dalla data di esecutività della delibera di aggiudicazione dell'incarico stesso. La progettazione definitiva dovrà essere predisposta e consegnata entro il limite massimo di 90 (novanta) giomi naturali e consecutivi decorrenti dalla data di comunicazione dell'avvenuta approvazione da parte dell'ente appaltante del progetto preliminare. La progettazione esecutiva dovrà essere predisposta e consegnata al Consorzio T.A.S.M. entro il limite massimo di 180 (centottanta) giomi dalla data di comunicazione d'avvenuta approvazione da parte dell'ente appaltante del progetto definitivo.
- 5. Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 20 marzo 2001 c/o il Consorzio T.A.S.M., via E. Fermi n. 1/41, 20090 Noverasco di Opera (MI). Sulla busta dovrà essere evidenziato l'oggetto «domanda di partecipazione alla gara per l'affidamento dell'incarico di progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva dell'ampliamento e adeguamento dell'impianto di depurazione di Assago» o dicitura similare.
- 6. Gli inviti a presentare l'offerta saranno spediti con raccomandata A.R. ai 20 professionisti selezionati in possesso dei requisiti di partecipazione alla gara entro 60 giorni dalla data di pubblicazione del bando.
- 7. Garanzie: è richiesta al progettista, a titolo di copertura assicurativa, la polizza di cui all'art. 30 comma 5 della legge n. 109/94, con forme e modalità di cui all'art. 105 del decreto del Presidente della Republica n. 554/99. La garanzia deve essere prestata per un massimale di

- L. 500.000.000 € 258.228,45. La mancata presentazione della suddetta garanzia, quando richiesta, esonera il Consorzio T.A.S.M. dal pagamento della parcella professionale.
- 8. L'intervento ed il compenso relativo alle prestazioni saranno finanziati in parte con mutui da assumere con la cassa depositi e prestiti ed eventualmente con mezzi propri di bilancio.
- 9. I professionisti, abilitati singoli o associati in conformità alla legge n. 109/94 dovranno possedere requisiti di cui al decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999 n. 554.
- 10. Altre informazioni nonché il bando integrale sono richiedibili presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Il bando integrale se richiesto verrà trasmesso a mezzo posta ordinaria. È inoltre pubblicato e scaricabile dal sito Internet www.ctasm.it

Noverasco di Opera, 23 gennaio 2001

Il direttore generale: ing. Andrea Bolognesi.

C-2042 (A pagamento).

COMUNE DI SAN BENEDETTO PO (Provincia di Mantova)

Prot. n. 1361

Bando di gara per la concessione dei servizi di fognatura e depurazione - Proroga termini

Si rende noto che, a seguito di rettifica del requisito di ammissione di cui alla lettera C2 dell'allegato 5 al capitolato speciale, il termine di presentazione delle domande di invito alla gara in oggetto è prorogato al 12 febbraio 2001 alle ore 12, fermo restando le altre condizioni contenute nel bando in data 9 gennaio 2001. Il presente avviso è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni ufficiali dell'Unione Europea in data 29 gennaio 2001 e ricevuto in pari data.

San Benedetto Po, 29 gennaio 2001

Il responsabile settore AA.GG.: Barbara Pradella

S-1232 (A pagamento).

COMUNE DI BUCCINO (Provincia di Salerno)

Via vittime del 16 settembre 1943 Telefono 0828/752307, fax 0828/951008

Rettifica bando di gara mediante pubblico incanto lavori di costruzione di un acquedotto Petrosa - Tufariello

Il responsabile del servizio rende noto che con propria determinazione n. 29, del 26 gennaio 2001 è stata disposta la rettifica al bando di gara pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 6 del 9 gennaio 2001 nel seguente modo:

- a) al punto 6.1 termine: le parole 5 febbraio 2001 sono sostituite dalle seguenti: «7 marzo 2001»;
- b) al punto 6.4 apertura offerte: le parole: «6 febbraio 2001» e «27 febbraio 2001» sono state rispettivamente sostituite dalle seguenti: «8 marzo 2001» e «29 marzo 2001»;
- c) al punto 11, il secondo capoverso viene sostituito dal seguente: «i requisiti di cui all'articolo 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/200 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31 commi 1 e 2».

Buccino, 26 gennaio 2001

Il sindaco: dott. Nicola Parisi. Il responsabile del servizio: geom. Gerardo Lordi.

C-2216 (A pagamento).

COMUNE DI GONNES (Provincia di Cagliari)

Rettifica bando di gara - Pubblico incanto per l'affidamento dei servizi relativi alla bonifica dello stagno Sa Masa

Nel bando pubblicato nella Gazzetta Ufficiale foglio delle inserzioni n. 253 del 28 ottobre 2000, rettificato nella Gazzetta Ufficiale foglio delle inserzioni n. 292 del 15 dicembre 2000, alla pagina 62, 63, i primi quattro capoversi del punto 4 (dalla parola «dichiarazione» a «Lire») sono così modificati:

4. dichiarazione debitamente sottoscritta dalla quale risultino i seguenti requisiti minimi:

Fatturato globale negli ultimi 5 anni di L. 2.000.000.000 per attività di progettazione.

Avere eseguito negli ultimi 10 anni servizi di progettazione relativi alla categoria VII a per un importo globale di lavori pari a L. 16.000.000.000.

Avvenuto svolgimento negli ultimi 10 anni di due servizi appartenenti alla categoria VII a per un importo globale di lavori non inferiore a L. 4.000.000.000.

Il termine ultimo per la presentazione delle offerte sono prorogate fino alle ore 12 del 12 febbraio 2001; l'apertura dei plichi avverrà alle ore 10 del giorno 14 febbraio 2001.

Inviato per la pubblicazione al GUCE il 16 gennaio 2001.

Gonnesa 16 gennaio 2001

Responsabile del procedimento: geom. Angelo Floris.

C-2280 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

SIGMA-TAU Industrie Farmaceutiche Riunite - S.p.a. Roma, viale Shakespeare n. 47

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione del Ministero sanità - Provv. UAC/I/1111/2000 del 10 gennaio 2001 Procedura di mutuo riconoscimento n. FI/H/0104/001/V009).

Titolare: Sigma-Tau Industrie Farmaceutiche Riunite S.p.a., Viale Shakespeare n. 47, Roma

Specialità medicinale: LUKASM.

Confezione e numero di A.I.C.:

LUKASM, 28 compresse film rivestite da 10 mg - A.I.C. n. 034004010.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica delle specifiche relative al principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il consigliere delegato: dott.ssa Adelaide Petraroja.

S-1125 (A pagamento).

PFIZER CONSUMER HEALTH CARE - S.r.I.

Sede legale in Borgo San Michele (LT), S.S.156 km 50 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Codice fiscale n. 04866591003

Partita I.V.A n. 01728240597

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinale e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000 e del 9 gennaio 2001). Codice Pratica: NOT/2000/1943

Specialità Medicinale: BENOLAX.

Confezioni e numeri A.I.C.:

«66.7% Sciroppo» flacone da 200 ml – A.I.C. n. 033769011.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12 bis del decreto legislativo 178/91 e successive modificazione ed integrazione: 31.

Modifica della Forma del Contenitore. Codice Pratica: NOT/2000/ 2007

Specialità Medicinale: BENOLAX.

Confezioni e numeri A.I.C.:

«66.7% Sciroppo» flacone da 200 ml – A.I.C. n. 033769011.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12 bis del decreto legislativo 178/91 e successive modificazione ed integrazione: 1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine). Richiesta di autorizzazione ad effettuare tutte le fasi della produzione anche presso l'officina Pfizer Italiana S.p.a., sita in: Borgo San Michele, S.S. 156 km 50, 04010 Latina.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/91 e successive modificazione ed integrazione.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Umberta Pasetti.

S-1245 (A pagamento).

Roche - S.p.a.

Milano, piazza Durante n. 11 Codice fiscale n. 00747170157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza, ufficio valutazione ed immissine in commercio di specialità medicinali, del 9 gennaio 2001). Codice pratica: NOT/2000/1912.

Titolare: Roche S.p.a., piazza Durante n. 11, Milano.

Specialità medicinale: ROCEFIN.

Confezione: «1» 1 flac. iniettabile e.v. + 1 fiala solvente - A.I.C. n. 025202096.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo 44/97 e successive modificazioni ed integrazioni: «Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: 1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine). Richiesta di autorizzazione ad effettuare la produzione e controlli fiale solvente (10 ml acqua per preparazioni iniettabili) anche presso l'officina della società: Roche Diagnostics GmbH sita in: Sandhofer Strasse n. 116, 68035 Mannheim (Germania)».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Maurizio Giaracca.

C-2046 (A pagamento).

RHONE POULENC RORER - S.p.a.

La sottoscritta ditta Rhone Poulenc Rorer S.p.a., con sede legale in Milano, via G.G. Winckelmann 2, comunica le seguenti riduzioni di prezzo delle proprie specialità medicinali, in ottemperanza alle disposizioni dell' art. 85, comma 13, della legge n. 388 del 23 dicembre 2000. Tali prezzi entrano in vigore il 31 gennaio 2001.

Specialità/Confezione —	Numero A.I.C.	Nuovo prezzo al pubblico L./€ —
Belustine - 5 caps 40 mg	023819016	25.000/12,91
Calcitonina - 5 siringhe 100 UI	023748078	40.000/20,66
Calcitonina - 6 siringhe 50 UI	023748066	23.700/12,24
Citoplatino - 1 fl. 10 mg + 1 f.	025074016	17.400/ 8,99
Citoplatino - 1 fl. 25 mg + 1 f.	025074028	43.800/22,62
Citoplatino - 1 fl. 50 mg + 1 f.	025074030	82.000/ 4,35
Dediol - 30 caps 0,25 mcg	025487024	12.600/ 6,51
Dediol - Gocce 10 ml	025487036	19.300/ 9,97
Dediol - 10 f. 1 mcg 0.5 ml	025487051	101.900/52,63
Dediol - 10 f. 2 mcg 1 ml	025487063	185.400/95,75
Hexastat - 25 caps 100 mg	025203011	51.400/26,55
Indamol - 50 conf. 2,5 mg	024619049	17.700/ 9,14
Maalox - TC 15 bustine	020702130	10.000/ 5,16
Nozinan - 20 cpr 100 mg	015228024	11.100/ 5,73
Orudis - 30 cpr Ret. 100 mg	023183181	14.700/ 7,59
Orudis - 30 cpr Ret. 200 mg	023183193	32.500/16,78
Pipram - 20 caps 400 mg	023609023	20.300/10,48
Pneumopent - Aerosol 60 mg	027440015	28.300/14,62
Sectral - 30 cpr 400 mg	024155057	22.500/11,62
Surmontil - 20 cpr 100 mg	020118028	15.300/ 7,90
Surmontil - 50 cpr 25 mg	020118016	11.800/ 6,09

Un procuratore: Marcello Mari.

C-2219 (A pagamento).

Roche - S.p.a.

Milano, piazza Durante n. 11 Codice fiscale n. 00747170157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza, ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali, del 9 gennaio 2001). Codice pratica: NOT/2000/1832.

Titolare: Roche S.p.a, piazza Durante n. 11, Milano.

Specialità medicinale: CITOVIRAX.

Confezione: 1 flac. liofilizzato 500 mg + 1 fiala solvente 10 ml -A.I.C. n. 032837015

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo 44/97 e successive modificazioni ed integrazioni: «Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: 1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica Officine). Richiesta di autorizzazione ad effettuare la produzione e controlli fiale solvente (10 ml acqua per preparazioni iniettabili) anche presso l'officina della società: Roche Diagnostics GmbH sita in: Sandhofer Strasse n. 116, 68035 Mannheim (Germania)».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Maurizio Giaracca.

S-2044 (A pagamento).

GRUPPO LEPETIT - S.p.a.

La sottoscritta Gruppo Lepetit S.p.a con sede legale in Lainate (MI), via R. Lepetit 8, comunica le seguenti riduzioni di prezzo delle proprie specialità medicinali, in ottemperanza alle disposizioni dell' art. 85, comma 13, della legge n. 388 del 23 dicembre 2000. Tali prezzi entrano in vigore il 31 gennaio 2001.

Specialità/Confezione	Numero A.I.C.	Nuovo prezzo al pubblico L./€		
	_	_		
Flebocortid - 1 f. 1 g 10 ml	013986043	13.600/ 7,02		
Foy - 1 f. 100 mg 1 ml	026829010	39.500/ 20,40		
Nastoren - 1 f.3 mg	026473025	299.800/154,83		
Rifadin - 8 conf. 450 mg	02111009 7	10.100/ 5,22		
Rifadin - 8 conf. 600 mg	021110111	13.500/ 6,97		
Rifadin - 1 f. 600 mg 10 ml	021110135	18.300/ 9,45		
Rifater - 40 confetti	026981011	23.800/ 12,29		
Rifinah - 24 confetti «300»	025377033	21.300/ 11,00		

Un procuratore: Marcello Mari.

C-2217 (A pagamento).

AVENTIS PHARMA - S.p.a.

La sottoscritta ditta Aventis Pharma S.p.a., con sede legale in Milano, p.le S. Turr 5, comunica le seguenti riduzioni di prezzo delle proprie specialità medicinali, in ottemperanza alle disposizioni dell' art. 85, comma 13, della legge n. 388 del 23 dicembre 2000. Tali prezzi entrano in vigore il 31 gennaio 2001.

Specialità/Confezione	Numero A.I.C.	Nuovo prezzo al pubblico L./€		
_	_	_		
Dermatop - Crema 30 g	029157017	12.800/ 6,61		
Dermatop - Pomata 30 g	029157029	12.800/ 6,61		
Dermatop - Unguento 30 g	029157031	12.800/ 6,61		
Demnatop - Lozione 30 ml	029157043	12.800/ 6,61		
Kryptocur - 2 fl. 10 g con erog.	026520015	307.600/158,86		
Lasix - 5 f. 250 mg 25 ml	023993049	34.200/ 17,66		
Lasix - Liquidum 500 mg 100 ml	023993052	11.200/ 5,78		
Lasix - 20 cpr 500 mg	023993037	36,600/ 18,90		
Suprefact - Spray nas. 1 f. 10 mg	025540028	87.700/ 45,29		
Suprefact - 1 f. 1 mg 5,5 ml	025540016	43.800/ 22,62		

Un procuratore: Marcello Mari.

C-2218 (A pagamento).

FRESENIUS KABI ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanita - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza, ufficio affari comunitari). Provvedimenti UAC/I/1120/2000.

Titolare: Fresenius Kabi Italia S.p.a., via Carnagre n. 41, Isola della Scala (VR).

Specialità medicinale: KABIVEN.

Confezioni e numeri A.I.C.:

Sacca 1026 ml - A.I.C. n. 034382010/M;

Sacca 1540 ml - A.I.C. n. 034382022/M;

Sacca 2053 ml - A.I.C. n. 034382034/M;

Sacca 2566 ml - A.I.C. n. 034382046/M.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: eliminazione di Oxalert come indicatore dell'integrità della confezione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: Ms. Elke Elisabeth Brand.

C-2030 (A pagamento).

SOCIETÀ SANOFI SYNTHELABO - S.p.a. Milano

Avviso di rettifica

Nell'avviso C-1529 relativo alla pubblicazione dei prezzi al pubblico di specialità medicinali pubblicato nella Gazzetta Ufficiale, parte II, n. 23 del 29 gennaio 2001 il prezzo al pubblico delle seguenti specialità medicinali AAEROTEC AUTOHALER A.I.C. n. 027918022, ove leggesi: «L./€ 33.000/17,04» leggasi: «I../€ 32.900/16,99» e BARNOTIL INIETTABILE A.I.C. n. 024664029, ove leggesi: «L./€ 13.400/6,92» leggasi: «L./€ 13.300/6,87».

Un procuratore: dr.ssa Daniela Nanni

S-1259 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C 24131 riguardante: specialità medicinale ITALFAR-MACO S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 222 del 21 settembre 1999 alla pagina n. 70 dove è scritto:

«... da CALCITRIDIN a NOTECAL ...»,

leggasi:

«... da CALCITRIDIN a NATECAL ...»,

C-2224.

Nell'avviso C 1041 riguardante CAMBIAMENTO DI NOME pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 18 del 23 gennaio 2001 alla pagina n. 20 nell'intestazione, dove é scritto:

«... AGGIUNTA DI COGNOME ...»,

leggasi:

«... CAMBIAMENTO DI COGNOME ...»,

C-2225.

Nell'avviso C 1267 riguardante specialità medicinali ISTITUTO BIOCHIMICO ITALIANO GIOVANNI LORENZINI, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 20 del 25 gennaio, alla pagina n. 61, alla 7ª riga, dove é scritto:

«... PIPERITAI - 1 fl. ...»,

leggasi:

«... PIPERITAL - 1 fl. ...»,

C-2226.

Nell'avviso M 141 riguardante: ASTA MEDICA S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II n. 18 del 23 gennaio 2001 a pagina 56, nell'intestazione dove é scritto:

«... ASTRA MEDICIA - S.p.a. Sedele galele ... »,

leggasi:

«... ASTA MEDICA - S.p.a. Sede legale ... ».

Alla 20a riga dove é scritto:

«... 60 m - A.I.C. n. 025621038 ...»

leggasi:

«... 60 mg - A.I.C. n. 025624038 ...»

Alla 22a riga dove é scritto:

«... 100 m ... »

leggasi:

«... 100 mg »

Alla firma dove é scitto:

«AST Medica S.p.a.»

leggasi:

«ASTA Medica S.p.a.»

C-2227.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A. C. SIENA - S.p.a	3
AERDORICA - S.p.a.	9
AGENZIA MARITTIMAITALO SCANDINAVA - S.p.a	10
Andala - S.p.a.	15
Andala 3G - S.p.a	15
ATCM - S.p.a	10
AUTOSAMA - S.p.a.	11
BANCA CRV Cassa di risparmio di Vignola - S.p.a	16
BANCA POPOLARE DI BARI Società cooperativa a responsabilità limitata	7
BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a	17

	PAG.
BANCA POPOLARE DELLA PENISOLA SORRENTINA - S.p.a.	11
BANCO DI BRESCIA SAN PAOLO CAB - S.p.a.	16
CAGISA - S.p.a.	13
CARISBO - S.p.a. Cassa di risparmio in Bologna - S.p.a	16
CASA DI CURA LA VERANELLA - S.p.a	11
CAST GROUP S.R.L.	19
CEMAR INTERNATIONAL - S.p.a	2
CENTRO VACANZE KAMARINA Sole e Sabbia di Sicilia - S.p.a.	14
CERAMICA LA GUGLIA S.p.a.	5
CONSEL - S.p.a.	10
CONSORZIO ITALIANO BENEFICENZA - C.I.B	8
COOP. TURISTICA LA SORGENTE Società cooperativa a r.l.	18
COOPERATIVA MURATORI & CEMENTISTI C.M.C. DI RAVENNA Società cooperativa a responsabilità limitata	6
DE VIZIA TRANSFER - S.p.a.	1
E.CO.FOR - S.p.a.	2
ECOMARKET - S.p.a	7
EDILIZIA E SVILUPPO IMMOBILIARE ESVIM - S.p.a	14
EMC COMPUTER SYSTEMS ITALIA - S.p.a.	6
FABA - ITALIA - S.r.I.	17
FAST S.R.L.	19
FBR-ELPO - S.p.a.	3
FIN-ECO BANCA ICQ - S.p.a.	15
FINANZIARIA FARNESE - S.p.a.	3
GE.TUR. Gestioni Turistiche Assistenziali Società cooperativa a r.l	18
GRUPPO ELBA - S.p.a.	4
ICA - S.p.a	7
INDUSTRIE POLIGRAFICHE FRIULANE - S.p.a	7
IRTI LAVORI S.p.a.	9
JAKALA - S n a	14

	PAG.		PAG.
LEASFAC - S.p.a.	10	PROEMA - S.p.a.	18
MANSHIP Società di Navigazione - S.p.a	8	PROSERINA - S.p.a.	2
MANTERO FINANZIARIA - S.p.a	5	QUADRIFOGLIO SERVIZI AMBIENTALI AREA FIORENTINA S.p.a.	8
METOS ITALY - S.p.a.	9	RESAPEL - S.p.a.	6
MILANO CENTRALE - S.p.a.	12	RETEL CHEMIE - S.p.a.	4
MILANO CENTRALE CAGISA - S.p.a.	13	SCHIAVI MACCHINE INDUSTRIALI - S.p.a	4
MILANO CENTRALE MEDIACASA - S.p.a	13	SCLAVO DIAGNOSTICS INTERNATIONAL - S. p. a	4
MILANO CENTRALE MEDIAIMPRESA - S.p.a	15	·	•
MILANO CENTRALE SERVIZI - S.p.a	13	SO.GE.M.E. SOCIETÀ GENERALE MATERIALE ELETTRICO - S.p.a	9
MILANO CENTRALE SERVIZI AMMINISTRATIVI - S.p.a	12	SOGEMEDUE Società per azioni consortile	10
MILANO CENTRALE SERVIZI DI SVILUPPO - S.p.a	12	TASK 84 - S.p.a	3
NOUVELLES FRONTIERES ITALIA - S.p.a.	17	TELECONSUL - S.p.a.	2
NOUVELLES FRONTIERES TURISMO - S.p.a	17	THE PHONE HOUSE - S.p.a.	11
OLICAR - S.p.a.	5	TYCO ELECTRONICS - RAYCHEM - S.p.a.	6
OMNIA IN 1997 - S.r.I	18	VALLEMERIA - S.p.a.	12
		WINTERTHUR ASSICURAZIONI - S.p.a	5
OUTSORCING COMPANY - S.p.a.	6	WINTERTHUR VITA - S.p.a.	5
PARCO SCIENTIFICO E TECNOLOGICO DELLA SICILIA - S.c.p.a.	8	Y00X - S.p.a	9
PATRIZI 98 - S.p.a	18	YOUR VOICE - S.p.a.	15
POLOSHOW - S.p.a.	8	ZINCOPOL - S.p.a.	14

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALPONSO ANDRIANI, vice redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

- ♦ CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI - DE LUCA Via A. Herio, 21
- L'AQUILA LIBRERIA LA LUNA Viale Persichetti, 9/A
- ◇ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ Via Galilei (ang. via Gramsci)
- SULMONA
 LIBRERIA UFFICIO IN
 Circonvallazione Occidentale, 10
- ◆ TERAMO LIBRERIA DE LUCA Via Riccitelli, 6

BASILICATA

- MATERA LIBRERIA MONTEMURRO Via delle Beccherie, 69 GULLIVER LIBRERIE Via del Corso, 32
- ◇ POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

CALABRIA

- ♦ CATANZARO LIBRERIA NISTICO¹ Via A. Daniele, 27
- COSENZA LIBRERIA DOMUS Via Monte Santo, 70/A
- ◇ PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31
- ♦ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C
- ♦ VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

- ◇ ANGRI CARTOLIBRERIA AMATO Via dei Goti, 4
- ♦ AVELLINO
 CARTOLIBRERIA CESA
 Via G. Nappi, 47
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 Via Matteotti, 30/32
 LIBRERIA GUIDA 3
 Via Vasto. 15
- ♦ BENEVENTO LIBRERIA MASONE Viale Rettori, 71 LIBRERIA LA GIUDIZIARIA Via F. Paga, 11
- ♦ CASERTA LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sul Lavoro, 29/33
- ♦ CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA Via Raiola, 69/D
- ◇ CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto I, 253
- ♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo
- NAPOLI LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO Via Caravita, 30 LIBRERIA GUIDA 1 Via Portalba, 20/23 LIBRERIA L'ATENEO Viale Augusto, 168/170 LIBRERIA GUIDA 2 Via Merliani, 118

LIBRERIA I.B.S. Salita del Casale, 18

- NOCERA INFERIORE
 LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO
 Via Fava, 51
- NOLA
 LIBRERIA EDITRICE LA RICERCA
 Via Fonseca, 59
- ◇ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi
- SALERNO
 LIBRERIA GUIDA
 Corso Garibaldi, 142
 - **EMILIA-ROMAGNA**
- ➡ BOLOGNA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Casliglione, 1/C LIBRERIA GIURIDICA CERUTI Piazza Tribunali, 5/F GIURIDICA EDINFORM Via delle Scuole, 38
- ♦ CARPI LIBRERIA BULGARELLI Corso S. Cabassi, 15
- CESENA
 LIBRERIA BETTINI
 Via Vescovado, 5
- ♦ FERRARA
 LIBRERIA PASELLO
 Via Canonica, 16/18
- ♦ FORLI LIBRERIA CAPPELLI Via Lazzaretto, 51 LIBRERIA MODERNA Corso A. Diaz, 12
- MODENA LIBRERIA GOLIARDICA Via Berengario, 60
- ◇ PARMA LIBRERIA PIROLA PARMA Via Farini, 34/D
- PIACENZA NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO Via Quattro Novembre, 160
- ◇ RAVENNA LIBRERIA GIURIDICA DI FERMANI MAURIZIO Via Corrado Ricci, 12
- ◇ REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M
- ◇ RIMINI LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

- ◇ GORIZIA CARTOLIBRERIA ANTONINI Via Mazzini, 16
- ◇ PORDENONE LIBRERIA MINERVA Piazzale XX Settembre, 22/A
- TRIESTE
 LIBRERIA TERGESTE
 Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)
- ◆ UDINE LIBRERIA BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 LIBRERIA TARANTOLA Via Vittorio Veneto, 20

LAZIC

- ♦ FROSINONE LIBRERIA EDICOLA CARINCI Piazza Madonna della Neve sno
- ♦ LATINA LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28/30
- RIETI LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
- ROMA
 LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA
 Via S. Maria Maggiore, 121
 LIBRERIA EDITALIA
 Via dei Prefetti, 16 (piazza del Parlamento)

LIBRERIA DE MIRANDA
Viale G. Cesare, 51/E-F-G
LA CONTABILE
Via Tuscolana, 1027
LIBRERIA IL TRITONE
Via Tritone, 61/A
LIBRERIA LAURUS ROBUFFO
Via San Martino della Battaglia, 35
LIBRERIA L'UNIVERSITARIA
Viale Ippocrate, 99
LIBRERIA MEDICHINI
Via Marcantonio Colonna, 68/70

- ♦ SORA
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 Via Abruzzo, 4
- ♦ TIVOLI LIBRERIA MANNELLI Viale Mannelli, 10
- ◇ VITERBO LIBRERIA DE SANTIS Via Venezia Giulia, 5 LIBRERIA "AR" Palazzo Uffici Finanziari - Loc. Pietrare I IGURIA
- ♦ CHIAVARI CARTOLERIA GIORGINI Piazza N.S. dell'Orto, 37/38
- ♦ GENOVA LIBRERIA GIURIDICA di A. TERENGHI & DARIO CERIOLI Galleria E. Martino, 9
- ♦ IMPERIA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Viale Matteotti, 43/A-45

LOMBARDIA

- BERGAMO LIBRERIA LORENZELLI Via G. D'Alzano, 5
- ♦ BRESCIA
 LIBRERIA QUERINIANA
 Via Trieste, 13
- ♦ BRESSO LIBRERIA CORRIDON! Via Corridoni, 11
- BUSTO ARSIZIO CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO Via Milano, 4
- COMO LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI Via Mentana, 15
- ► LECCO
 LIBRERIA PIROLA DI LAZZARINI
 Corso Mart. Liberazione, 100/A

 ► LIPOMO
- EDITRICE CESARE NANI Via Statale Briantea, 79
- ♦ LODI LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32
- MANTOVA LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI Corso Umberto I, 32
- MILANO LIBRERIA CONCESSIONARIA IPZS-CALABRESE Galleria V. Emanuele 11-15 FOROBONAPARTE S.r.f. Foro Bonaparte, 53
- ♦ MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4
- ◇ PAVIA LIBRERIA GALASSIA Corso Mazzini, 28
- SONDRIO
 LIBRERIA MAC
 Via Caimi, 14

Segue: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

♦ VARESE LIBRERIA PIROLA DI MITRANO Via Albuzzi. 8

MARCHE

- ♦ ANCONA LIBRERIA FOGOLA Piazza Cavour, 4/5/6
- ♦ ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8
- PESARO LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA Via Marneli, 34
- S. BENEDETTO DEL TRONTO LA BIBLIOFILA Via Ugo Bassi, 38

MOLISE

◆ CAMPOBASSO CENTRO LIBRARIO MOLISANO Viale Manzoni, 81/83 LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M. Via Capriglione, 42-44

PIEMONTE

- ♦ ALBA CASA EDITRICE ICAP Via Vittorio Emanuele, 19
- ♦ ALESSANDRIA LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI Corso Roma, 122
- ♦ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia, 14
- ♦ CUNEO CASA EDITRICE ICAP Piazza dei Galimberti, 10
- ♦ NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32
- ♦ TORINO
 CARTIERE MILIANI FABRIANO
 Via Cavour, 17
- VERBANIA LIBRERIA MARGAROLI Corso Mameli, 55 - Intra
- ♦ VERCELLI CARTOLIBRERIA COPPO Via Galileo Ferraris, 70

PUGLIA

- ◇ ALTAMURA LIBRERIA JOLLY CART Corso V. Emanuele, 16
- ◆ BARI
 CARTOLIBRERIA QUINTILIANO
 Via Arcidiacono Giovanni, 9
 LIBRERIA PALOMAR
 Via P. Amedeo, 176/B
 LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI
 Via Sparano, 134
 LIBRERIA FRATELLI LATERZA
 Via Crisanzio, 16
- ♦ BRINDISI LIBRERIA PIAZZO Corso Garibaldi, 38/A
- ◇ CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14
- ♦ FOGGIA LIBRERIA PATIERNO Via Dante, 21
- ♦ LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30
- MANFREDONIA LIBRERIA IL PAPIRO Corso Manfredi, 126

- ♦ MOLFETTA LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24

SARDEGNA

- ♦ CAGLIARI LIBRERIA F.LLI DESSI` Corso V. Emanuele, 30/32
- ◇ ORISTANO LIBRERIA CANU Corso Umberto I, 19
- ◇ SASSARI LIBRERIA AKA Via Roma, 42 LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 11

SICILIA

- ◇ ACIREÀLE. CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194 LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8/10
- AGRIGENTO
 TUTTO SHOPPING
 Via Panoramica dei Templi, 17
- ♦ CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA Corso Umberto I, 111
- CASTELVETRANO CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA Via Q. Sella, 106/108
- CATANIA LIBRERIA LA PAGLIA Via Etnea, 393 LIBRERIA ESSEGICI Via F. Riso, 56 LIBRERIA RIOLO FRANCESCA Via Vittorio Emanuele, 137 LIBRERIA LA SENORITA Corso Italia, 132/134
- MESSINA
 LIBRERIA PIROLA MESSINA
 Corso Cavour, 55
- ▶ PALERMO LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO Via Villaermosa, 28 LIBRERIA FORENSE Via Maqueda, 185 LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M. Piazza S. G. Bosco, 3 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO Piazza V. E. Orlando, 15/19 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO Via Ruggero Settimo, 37 LIBRERIA FLACCOVIO DARIO Viale Ausonia, 70 LIBRERIA SCHOOL SERVICE Via Galletti, 225
- S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259
- SIRACUSA LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA Piazza Euripide, 22
- ◆ TRAPANI LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8 LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA Corso Italia. 81

TOSCANA

- AREZZO LIBRERIA PELLEGRINI Via Cavour, 42
- ♦ FIRENZE
 LIBRERIA ALFANI
 Via Alfani, 84/86 R

- LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R
- ◇ GROSSETO NUOVA LIBRERIA Via Mille, 6/A
- ► LIVORNO LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23/27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B
- ♦ LUCCA LIBRERIA BARONI ADRI Via S. Paolino, 45/47 LIBRERIA SESTANTE Via Montanara, 37
- ♦ MASSA LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Europa, 19
- ♦ PISA LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13
- PISTOIA LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macallè, 37
- ◆ PRATO
 LIBRERIA GORI
 Via Ricasoli, 25
 ◆ SIENA
- LIBRERIA TICCI
 Via delle Terme, 5/7

 VIAREGGIO
- VIAREGGIO LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

TRENTO
LIBRERIA DISERTORI
Via Diaz, 11

UMBRIA

- ♦ FOLIGNO
 LIBRERIA LUNA
 Via Gramsci, 41
- ◇ PERUGIA LIBRERIA SIMONELLI Corso Vannucci, 82 LIBRERIA LA FONTANA Via Sicilia, 53

VENETO

- ♦ BELLUNO LIBRERIA CAMPDEL Piazza Martiri, 27/D
- ♦ CONEGLIANO LIBRERIA CANOVA Via Cavour, 6/B
- ♦ PADOVA LIBRERIA DIEGO VALERI Via Roma, 114
- ♦ ROVIGO CARTOLIBRERIA PAVANELLO Piazza V. Emanuele, 2
- → TREVISO
 CARTOLIBRERIA CANOVA
 Via Calmaggiore, 31
 → VENEZIA
- CENTRO DIFFUSIONE PRODOTTI EDITORIALI I.P.Z.S. S. Marco 1893/B - Campo S. Fantin
- ◇ VERONA LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE Via Costa, 5 LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO Via G. Carducci, 44 LIBRERIA LE.G.I.S. Via Adigetto, 43 AMERICA CONTROLLA CONTROL
- ♦ VICENZA LIBRERIA GALLA 1880 Corso Palladio, 11

MODALITÀ PER LA VENDITA

- La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:
 - presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10;
 - presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 16716029. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 2000

Gli abbonamenti annuali banno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 2000 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1999 e dal 1º luglio al 31 dicembre 2000

PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, Inclusi tutti i supplementi ordinari: - annuale - semestrale	L L	508.000 289.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale desti- nata alle leggi ed ai regolamenti regionali: – annuale – semestrale	L L	106.000 68.000
Tipo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: – annuale – semestrale		416.000 231.000	Tipo E-Abbonamento ai fascicoli della serie speciale desti- nata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale	I.	
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari conte- nenti i provvedimenti non legislativi: – annuale – semestrale Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale desti- nata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costitu-		115.500	- semestrale Tipo F - Completo - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e non legislativi ed ai fascicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F): - annuale - semestrale	اسا	145.000 1.097.000 593.000
zionale: - annuale	ام ام	107.000 70.000	Tipo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie generale inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi ed ai fascicoli delle quattro serie speciali (escluso il tipo A2):	-	33300
- annuale - semestrale		273.000 150.000	- annuale	L L	982.000 520.000
anche l'Indice repertorto annuale cronologico per materie. Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serie generale Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali I. Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale -Conco Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagin	2000. , II e I. ersi ed e o fra	77, ogni 16 p esami- izione	ento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si riceverà vagine o frazione		1.500 1.500 2.800 1.500 1.500
				L	1.500
Abbonamento annuale			Bollettino delle estrazioni»	اء اء	162.000 1.500
Supplemen	to stra	ordinario «	Conto riassuntivo del Tesoro»		
Abbonamento annuale				_	105.000 8.000
Gazz	etta U	fficiale ou N	AICROFICHES - 2000		
(Scrie generale - Supplementi ordinari - Scrie speciali) Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimanali) Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 96 pagine di Gazzetta Ufficiale Contributo spese per imballaggio e spedizione raccomandata (da 1 a 10 microfiches) N.B. — Per l'estero i suddetti prezzi sono aumentati del 30%.			L	1.500 1.500 4.000	
PAR'	TE S	ECOND	A - INSERZIONI		
Abbonamento annuale Abbonamento semestrale Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione					474.000 283.000 1.550
			and the second s		

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA Ufficio abbonamenti Ufficio inserzioni Numero verde Vendita pubblicazioni

2 06 85082149/85082221

2 06 85082150/85082276

2 06 85082146/85082189

800-864035

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2000

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999 - G.U. n. 22 del 28 gennaio 2000)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene eflettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di convocazione di assemblea, nonché di quello di pubblicazione dell'avviso di asta stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto comente postale n. 16715047 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia. debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta, il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE (*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

L. 39,200

Per ogni riga o frazione di riga

L. 15.400

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero

caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

CANONI DI ABBONAMENTO - 2000 (*)

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999)

MALIA ESTERO

L. 474.000

L. 948.000 L. 283.000 L. 566.000 Prezzo di vendita del fascicolo,

ITALIA

ESTERO

Abbonamento annuale (1-1/31-12) Abbonamento semestrale (1-1/30-6 - 1-7/31-12)

ogni sedici pagine o frazione

L. 1.550

L. 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 16716029 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.



L. 6.200